

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
В Л А Д А
05 Број: 337-5026/2023
16. јун 2023. године
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 16.06.2023

Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
03	337-1187	/	

/23

НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ

БЕОГРАД

У прилогу, ради информисања, достављамо Закључак о прихватању Извештаја о спровођењу Националног програма за усвајање правних тековина Европске уније (НПАА), за прво тромесечје 2023. године, који је Влада донела на седници одржаној 15. јуна 2023. године.

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР



4100923.006/31

На основу члана 43. став 3. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 30/18 – др. закон), на предлог Министарства за европске интеграције,

Влада доноси

ЗАКЉУЧАК

1. Прихвата се Извештај о спровођењу Националног програма за усвајање правних тековина Европске уније (НПАА), за прво тромесечје 2023. године, који је саставни део овог закључка.

2. Овај закључак, ради информисања, доставити свим министарствима, посебним организацијама и службама Владе, као и Народној скупштини и Народној банци Србије.

05 Број: 337-5026/2023
У Београду, 15. јуна 2023. године

ВЛАДА

Тачност преписа оверава
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР



ПРЕДСЕДНИК

Ана Брнабић, с.р.

4100923.053/83

ИЗВЕШТАЈ
О СПРОВОЂЕЊУ НАЦИОНАЛНОГ ПРОГРАМА ЗА УСВАЈАЊЕ ПРАВНИХ
ТЕКОВИНА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ (НПАА), ЗА ПРВО ТРОМЕСЕЧЈЕ 2023. ГОДИНЕ

ИЗВЕШТАЈ
О СПРОВОЂЕЊУ НАЦИОНАЛНОГ ПРОГРАМА ЗА УСВАЈАЊЕ ПРАВНИХ
ТЕКОВИНА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ (НПАА), ЗА ПРВО ТРОМЕСЕЧЈЕ 2023. ГОДИНЕ

1) Резиме

У погледу утврђивања предлога закона и усвајања подзаконских аката планираних за прво тромесечје 2023. године, Влада је била на нивоу успешности од 12%, с обзиром да је од планираних 41, утврдила, односно усвојила, пет прописа.

2) Анализа испуњености законодавних активности

Закони

Планирано је да Влада у овом извештајном периоду утврди три предлога закона, предвиђена Националним програмом за усвајање правних тековина Европске уније. Влада је утврдила један предлог закона што чини 33% успешности.

Акти које усвајају министарства

Министарства и посебне организације су планирале усвајање 36 подзаконских аката, који се доносе на том нивоу (правилници и наредбе). Усвојено је три подзаконских аката што чини 8% успешности.

Акти које усваја Влада

Влада је у овом периоду планирала доношење два подзаконских аката (уредбе, одлуке, стратегије, закључци). Влада је усвојила један подзаконски акт, што чини 50% успешности.

3) Укупна испуњеност НПАА

НПАА је, посматрајући прописе који су планирани за усвајање у периоду од 21. јула закључно са првим тромесечјем 2023. године испуњен 25% (44/178).

Унапред испуњене обавезе

Унапред је утврђено, односно усвојено, три прописа планирана за каснији период: Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања (1) - Закон о безбедности и здрављу на раду (2023/III), Министарство рударства и енергетике (1) - Уредба о енергетском означавању производа који утичу на потрошњу енергије (2023/II) и Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања (1) - Закон о безбедности и здрављу на раду (2023/IV).

Испуњене обавезе из ранијих извештајних периода

Укупно је утврђено, односно усвојено, шест прописа планирана за претходни извештајни период, и то: Министарство рударства и енергетике (4) - Правилник о контроли система за климатизацију зграда (2022/IV), Уредба о изменама и допунама Уредбе о мониторингу квалитета деривата нафте и биогорива (2022/IV), Правилник о методологији за прорачун уштеда енергије које су резултат спроведених мера енергетске ефикасности (2022/IV), Правилник о методолошком оквиру одређивања техничке изводљивости и трошковне оправданости опремања технички системи за грејање односно климатизацију нестамбених зграда системима за аутоматску регулацију и управљање (2022/IV), Министарство привреде (1) - Уредба о нотификацији тела за оцењивање усаглашености (2022/IV) и Министарство унутрашњих послова (1) - Закон о изменама и допунама Закона о странцима (2022/IV).

Преглед предузетих мера и активности у погледу јачања институционалних и административних капацитета у првом тромесечју 2023. године

Преговарачка група 1
Слободно кретање роба

Кластер 2 – Унутрашње тржиште				
Поглавље: 1 - Слободно кретање роба				
Потпоглавље:				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Повећање административних капацитета ради додатне имплементације и усклађивања законодавства у области стандардизације	Институт за стандардизацију Србије	I/2023	Не	Уредба ЕУ 2022/2480 која представља измену и допуну Уредбе о европској стандардизацији ЕУ 1025/2012 не захтева велике измене у административним капацитетима ради њене имплементације на националном нивоу. ИСС је значајно унапредио процес дигитализације преко Система за управљање стандардима (SMIS) и Система управљања документима (DMS-Document management system) и, сходно томе, побољшањем и усклађивањем радних процедура.
Јачање институционалних и административних капацитета у области метрологије	Дирекција за мере и драгоцене метале	I/2023	Да	У I кварталу 2023. године (3. априла 2023. године), у Дирекцији за мере и драгоцене метале примљено је једно лице у радни однос на неодређено време, а које је распоређено на радно место за

				<p>кадровске и правне послове, у звању саветника, у Одсеку за послове људских ресурса и правне послове, Одељење за правне, послове људских ресурса, стручно оперативне и информатичке послове.</p>
<p>Повећање административних капацитета ради додатне имплементације и усклађивања законодавства у области акредитације и оцењивања усаглашености</p>	<p>Акредитационо тело Србије</p>	<p>I/2023- 8</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Сходно Плановима за јачање институционалних и административних капацитета за део 3.1.1.2 АКРЕДИТАЦИЈА, за 2023. годину планирана је мера запошљавање новозапослених и обуке и усавршавања: I/2023- 8</p> <p>Од планираног броја, за прво тромесечје 2023. године, АТС није имао пријем новозапослених, док су обуке и усавршавање континуирано спровођене у складу са планом обука за 2023. годину.</p> <p>Планирана мера није у потпуности испуњена јер није могла бити добијена сагласност Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, а на основу Закона о буџетском систему.</p> <p>АТС је у претходном периоду имао довољан број запослених. АТС се континуирано усаглашава са новинама у законодавству у области акредитације и оцењивања усаглашености (континуиране потребе за обуком и</p>

					усавршавањем) и у том смислу мера је увек активна.
--	--	--	--	--	--

Преговарачка група 2

Слободно кретање радника

Кластер 2 – Унутрашње тржиште					
Поглавље 2 – Слобода кретања радника					
Потпоглавље: Приступ тржишту рада					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса*	
Континуирано унапређење супервизорских процеса и пословне праксе Народне банке Србије – Одељења за надзор над делатношћу доброволних пензијских фондова, релевантних за правовремено спровођење и примену правних тековина ЕУ у овој области	Народна банка Србије	IV квартал 2025. године	Делимично испуњено	У току су припреме за реализацију Таекс програма помоћи (<i>Technical Assistance and Information Exchange Instrument – TAIEI</i>) у вези с посредним надзором пословања приватних пензијских фондова којим би се, кроз сагледавање добре пословне праксе других надзорних органа, обезбедила експертска подршка у циљу унапређења институционалних капацитета Народне банке Србије.	
Формирање специјализоване Групе за европске интеграције	Завод за социјално осигурање	IV квартал 2025. године	Делимично испуњено	Неиспуњено Није било планираних активности у првом кварталу 2023. године и, самим тим, није било проширивања административних капацитета.	У оквиру пројекта увођења електронске

				<p>размене података са Републиком Аустријом (ЕДАС) у току је реализација пилот пројекта електронске размене „Потврде о правним прописима који се примењују”.</p> <p>У реализацији долази до мањег кашњења тако да ће пилот пројекат уместо завршетка до 1. јула 2023. године бити спроведен до краја године, након чега треба да се спроведе и пилот пројекат размене „Потврде о праву на здравствене услуге у другој држави уговорници”, а успостављање електронске размене потврде о праву очекује се у току 2024.</p> <p>Завод за социјално осигурање у оквиру наведеног пројекта пружа подршку носиоцима социјалног осигурања у смислу успостављања правних оквира, постизања и реализације договора, из разлога што не располаже техничким аспектима који би омогућили да се електронска размена врши преко једне контакт тачке у Републици Србији. Завод је организатор и реализатор пројекта, с тим да се електронска размена врши директно између носилаца социјалног осигурања, због недостатка административних капацитета и одговарајуће техничке опремљености у Заводу за социјално осигурање. Иако је Завод се у претходном периоду исказао</p>
--	--	--	--	--

				<p>своје потребе у оквиру Средњорочног планирања и ПОФ-а, а средства су такође тражена и кроз предлог буџета за 2023. годину, иста нису одобрена од стране Министарства финансија, те стога нисмо у могућности да планирамо активности у овом смеру у току 2023. године.</p>
<p>Национална служба за запошљавање ће повећати број Миграционих сервисних центара формирањем нових центара у филијалама које нису имале Миграционе сервисне центре</p>	<p>Национална служба за запошљавање</p>	<p>IV квартал 2023. године</p>	<p>Испуњено за I квартал 2023.</p>	<p>Од 01.03.2023. године у оквиру Националне службе за запошљавање успостављена су 2 нова Миграциона сервисна центра, у филијали Суботица и филијали Врање</p>

Преговарачка група 3

Право пословног настањивања и слобода пружања услуга

Кластер 2 – Унутрашње тржиште Поглавље: 3 Потпоглавље:				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Јачање капацитета Министарства информисања и телекомуникација у циљу унапређења надзора над спровођењем медијских закона у виду додатног запошљавања	Министарства информисања и телекомуникација	Прво тромесеђе 2023. године	Остварено	У овом извештајном периоду ангажовано је четворо извршилаца по основу уговора о привремено повременим пословима.

Преговарачка група 4

Слободно кретање капитала

Кластер: 2 Унутрашње тржиште Поглавље: 4- Слободно кретање капитала				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*

<p>Нема планираних мера и активности*</p>	<p>НБС</p>	<p>континуирано</p>	<p>континуирано</p>	<p>У циљу јачања административних капацитета током првог тромесећа 2023. године, представници НБС су учествовали на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вебинару „Класификација националних прописа у складу са прописима ЕУ и правна техника писања закона”. <p><u>у подобласти „Платни систем”</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - У оквиру реализације Друге фазе регионалног ИПА пројекта „Јачање капацитета централних банака Западног Балкана у оквиру процеса интеграција у Европски систем централних банака”, у периоду од 22. до 24. фебруара 2023. одржан је семинар у организацији Банке Италије „Системи плаћања, сајбер отпорност и иновације”. На семинару је представљена актуелна регулатива и пројекти централних банака учесница (Италија, Словенија, Луксембург, Мађарска) на пољу надгледања инфраструктура финансијских тржишта, сајбер отпорности и иновација. <p><u>у подобласти „Спречавање прана</u></p>
---	------------	---------------------	---------------------	---

				<p>новца”</p> <p>- Састанцима стручних тимова организованих ради реализација активности датих у циљевима и мерама из Акционог плана за спровођење Стратегије за борбу против прања новца и финансирања тероризма 2022-2024 и то:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ „Спровођење анализе претњи у вези са пословањем институција електронског новца из трећих држава”; ○ „Добра пракса у процени ризика издаваоца електронског новца (ЕМИ)”; ○ „Изменити Шифре плаћања образаца платних налога за извршење трансакција у динарима”; ○ „Анализа нормативног оквира, његове примене и постојећег стања у секторима означеним вишим степеном ризика од финансирања тероризма (издаваоци електронског новца, поштански оператори, платне институције и др.) у складу са резултатима националне процене ризика”. <p>- Радионица на тему типологија прања новца и финансирања тероризма</p>
--	--	--	--	---

				<p>злоупотребом пружалаца услуга повезаних с дигиталном имовином - у организацији <i>MONEYVAL</i>-а.</p> <p>- Радионица „Стручно-техничка размена – Санкције и радње и мере познавања и праћења странке – Нови глобални оквири за процену ризика”.</p> <p>- Састанак са представницима пројектног тима за пројекат Европске уније „Подршка Србији у постизању циљева поглавља 24 - Правда, слобода и безбедност” са темом пружаоци мењачких услуга, њихова улога у финансијском систему, начини њиховог лиценцирања, функционисања и контроле, а у светлу борбе против тешког и организованог криминала и финансијских истрага у организацији Комитета експерата Савета Европе за процену мера за спречавање прања новца и финансирања тероризма – <i>MONEYVAL</i>.</p> <p>- Одржана је интерна презентација за запослене у Центру за посебну контролу – АМЛ „Прање новца и финансирање тероризма кроз трговину уметнинама”.</p> <p>- Изменама унутрашњих аката у</p>
--	--	--	--	---

				<p>Народној банци Србије којима се уређује организација послова и систематизација радних места, у јануару 2023. године, повећан је број супервизорских радних места за једно радно место у Центру за посебну контролу – АМЛ, тако да је сада укупан број систематизованих радних места у овој организационој јединици 30.</p>
<p>Нема планираних мера*</p>	<p>Управа за спречавање прања новца (УСПН)</p>	<p>Прво тромесеље 2023. године</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Измене и допуне Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству финансија - Управа за спречавање прања новца Број: 110-00-459/3/2022-08 од 15. децембра 2022. године (у даљем тексту: Правилник) ступиле су на снагу 29. децембра 2022. године. Број систематизованих радних места и број државних службеника се није мењао. Правилником је предвиђено 42 државна службеника а 34 систематизованих радних места. У Управи је тренутно 28 запослених (25 извршилаца и 3 лица на положају).</p> <p>Запослени УСПН су континуирано у периоду првог тромесеља 2023. године узели учешће у обукама у својству слушаоца/предавача у областима</p>

<p>спречавања прања новца, финансирања тероризма и финансирања ширења оружја за масовно уништење.</p> <p>У првом тромесећју 2023. године реализоване су обуке на следеће теме у организацији домаћих и страних органа/организација:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обука на тему „Систем борбе против прања новца”, фебруар 2023. године, организатор Правосудна академија, ОЕБС и Америчка амбасада; 2. Обука на тему „ML/TF Risk assessment”, 15.12.2022 - 24.02.2023. године, платформа iSpring, Центар за обуку и методичку ФОСа РФ; 3. Обука на тему „Supervision of financial institutions”, 15.12.2022-24.02.2023. год., платформа iSpring, Центар за обуку и методичку ФОСа РФ; 4. Обука на тему „Санкције и радње и мере познавања и праћења странке – нови глобални оквири за процену ризика”, 28-30.03.2023. године, Златибор, организатор Америчка Амбасада. 								
---	---	--	--	--	--	--	--	--	--

* Напомена: НПАА 2022-2025 не садржи мере и активности планиране у циљу успостављања или јачања институционалне структуре и административних капацитета за ППГ 4. Међутим, ради континуитета у извештавању наведене су обуке и радионице у којима су запослени учествовали у првом кварталу 2023. године.

Преговарачка група 5

Јавне набавке

Кластер: I Кластер - Основе				
Поглавље: Поглавље 5 – јавне набавке				
Потпоглавље:				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
Унапредити капацитете наручилаца и понуђача	Канцеларија за јавне набавке (у даљем тексту: КЈН)	Q4 2025	Остварено ¹	- Мобилна апликација за Портал јавних набавки која је израђена крајем децембра 2022. године, а која је доступна на Google Play за уређаје са Андроид платформом, од јануара 2023. године је доступна и за уређаје са IOS платформом. Корисницима који су регистровани и пријављени на десктоп верзији Портала, путем мобилне апликације су доступне све функционалности Портала, док непријављени корисници имају могућност претраживања поступака јавних набавки, огласа, планова јавних набавки, одлука, решења Републичке комисије за

¹ Циљ Канцеларије за јавне набавке, као организатора или координатора обука, јесте да и у наредном периоду настави са спровођењем обука и да одржи број од 8 организованих обука током 2023. године, док је циљ да се до 2025. године на годишњем нивоу организује по 10 обука. Канцеларија за јавне набавке планира да настави и са припремом различитих практичних алата за спровођење и праћење система јавних набавки (укључујући упутства, смернице, водиче, приручнике, моделе конкурсне документације).

				<p>заштиту права у поступцима јавних набавки, као и преглед детаља о поступку јавне набавке.</p> <p>- У организацији Националне алијансе за локални економски развој – НАЛЕД, а уз подршку Шведске агенције за међународни развој и сарадњу (Сида), израђена је Платформа за учење о јавним набавкама, која је, без накнаде, доступна свим заинтересованим лицима на адреси: https://www.lpprr.rs/, као и путем банера који је објављен на интернет страници КЈН. Платформа је намењена како лицима која су почетници у јавним набавкама и желе да стекну знања из ове области, тако и лицима која та знања поседују, али желе да их провере и унапреде. Путем платформе корисници могу детаљно да се упознају са поступком јавне набавке, почев од фазе истраживања и планирања јавне набавке, преко спровођења поступка јавне набавке, до закључења уговора о јавној набавци. Садржај на платформи је конципиран тако да корисницима на јасан и практичан начин представи област јавних набавки и да уједно буде значајан алат за стицање и унапређење знања из ове области. Поред законских и подзаконских решења, платформа садржи: мишљења КЈН у вези са одређеним законским одредбама; примере који омогућавају корисницима да што боље разумеју одређене законске одредбе; линкове ка смерницама, приручницима, упутствима, моделима акага и сл. Садржај на платформи подељен је у девет тематских модула, док су у оквиру сваког модула садржане уже подобласти у вези са изабраним модулом, што корисницима знатно олакшава приступ и учење. У оквиру сваког</p>
--	--	--	--	---

			<p>модула предвиђена је провера знања у виду теста. Након што заврше тест, корисницима су доступни резултати урађеног теста, са прегледом на које питање је тачно одговорено, а на које не, уз могућност да се тест уради изнова. Садржај доступан на платформи је подложен допунама и ажурирању када се за то укаже потреба, тако да ће корисницима у сваком тренутку бити доступне све најновије информације у вези са облашћу јавних набавки.</p> <p>- КЈН, у сарадњи са НАЈЕД, одржала је вебинар у циљу промоције Платформе за учење јавних набавки за наручиоце и понуђаче, дана 27. марта 2023. године, са почетком у 09:00 часова. Наведена Платформа израђена је у оквиру пројекта „Ефективне јавне набавке у служби економског раста” који је подржала Шведска агенција за међународни развој и сарадњу (Сида). Учесници вебинара су најпре упознати на који начин могу да креирају налог како би приступили платформи. Након тога, учесницима је представљен садржај платформе који, поред девет тематских модула којима су обухваћене све фазе поступка јавне набавке, садржи и мишљења КЈН, линкове ка смерницама, приручницима, упутствима, моделима аката и др. Такође, учесници су имали прилику и да се упознају на који начин могу да провере своја знања путем теста који је предвиђен у оквиру сваког тематског модула.</p>
--	--	--	---

<p>Јачање капацитета Канцеларије за јавне набавке</p>	<p>Канцеларија за јавне набавке</p>	<p>Q4 2024</p> <p>Делимично остварено²</p>	<p>- Представник КЈН присуствовао је вебинару под називом „Вредновање радне успешности“ која се одржала 25. јануара 2023. године. Током вебинара, присутни су се упознали са начином вредновања радне успешности, како се попуњавају обрасци извештаја о вредновању радне успешности, као и са начином како се одређује број бодова за циљеве а како за понашање компетенције.</p> <p>- Представници КЈН присуствовали су дводневној радионици под називом „Увод у комуникационе вештине и јавно наступање“ која је одржана у просторијама Министарства финансија 23. и 24. фебруара 2023. године. Током радионице, учесници су се упознали са принципима проактивности и реактивности, употреби говора тела, правилној интонацији, техникама које чине доброг говорника, док су на самом крају изводили практичне вежбе презентовања.</p> <p>- Представници КЈН учествовали су на радионици за израду Акционог плана за спровођење Програма развоја јавних набавки у Републици Србији за 2023. годину која је одржана у Врњачкој Бањи 6-8. фебруара 2023. године. Учесници су радили на развоју новог Акционог плана за 2023. годину за спровођење Програма развоја јавних набавки у Републици Србији за период 2019-2023. године. Учесници су се најпре упознали са правним оквиром за развој стратешких докумената, а такође су представљени и општи и посебни циљеви Програма.</p> <p>- Представник КЈН присуствовао је радионици за</p>
---	---	---	--

² Циљ Канцеларије за јавне набавке јесте да до 2024. године обезбеди да број државних службеника са којима може да се заснује радни однос на основу Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места буде 61.

израду Извештаја о реализацији Програма реформе управљања јавним финансијама 2021-2025. године за 2022. годину, која је одржана у периоду од 22-24. марта 2023. године на Злагибору. Учесници радионице су радили на изради Извештаја о реализацији Програма реформе управљања јавним финансијама за 2022. годину, затим на усаглашавању коначног текста Извештаја, да би радионицу завршили припремом предлога и идеја за предстојећу ревизију наведеног Програма.

- Представник КЈН учествовао је на обуци коју су заједнички организовали Министарство финансија и Републички секретаријат за јавне политике, у сарадњи са Немачком организацијом за међународну сарадњу (GIZ), 3. марта 2023. године у Српско-корејском информатичком приступном центру. У претходном периоду, наведене три организације су развијале ЕРП веб апликацију која ће од наредног циклуса омогућити аутоматизацију процеса израде Програма економских реформи. Циљ обуке је био обука за коришћење ЕРП апликације.

- Представник КЈН присуствовао је семинару за представљање новог обрасца извештаја о адекватности и функционисању система ФУК. Семинар је организован у форми вебинара 3. марта 2023. године од стране Министарства финансија – Централне јединице за хармонизацију. Циљ семинара је било представљање новог обрасца извештаја о адекватности и функционисању система ФУК.

- Представник КЈН присуствовао је дводневnoj обуци на тему „Примена грамагичких, стилских и

				<p>правилних правила у изради прописа” која је организована 23. и 24. марта 2023. године у просторијама Националне академије за јавну управу. Том приликом, учесници су се упознали са темама као што су: Функција језика у администрацији (административни стил), стандардизација и унификација, графички и језички стандарди, терминологија уједначеност: правни појмови и правни термини; дефинисање правних појмова, и друге теме.</p> <p>- Представник КЈН присуствовао је обуци за државне службенике на полагају под називом „Радоно окружење државних службеника на полагају – крупни план” која се одржала 23. и 24. марта 2023. године у просторијама Националне академије за јавну управу. Тема обуке била је обука и јачање капацитета државних службеника на полагају.</p> <p>- Представник КЈН присуствовао је обуци за државне службенике на полагају под називом „Јачање професионалних капацитета државних службеника на полагају - напредне комуникационе вештине” која се одржала 28. марта 2023. године у просторијама Националне академије за јавну управу. Тема обуке била је обука и јачање капацитета државних службеника на полагају у погледу усавршавања комуникационих вештина.</p> <p>- У току је израда првог нацрта новог стратешког документа за период 2024-2028. године и анализе претходног стратешког документа. До краја 2023.</p>
Унапређење стратешког оквира у области јавних	Канцеларија за јавне набавке	Q4 2023	Не ³	

³ Циљ Канцеларије за јавне набавке је да се до краја 2023. године, у транспарентном консултативном процесу са заинтересованим странама, донесе нови документ јавне политике у области јавних набавки за период 2024-2028. године, који ће представљати наставак стратешког приступа у развоју система јавних набавки, односно испуњавању мерила из Поглавља 5 – јавне набавке.

набавки				<p>године очекује се усвајање новог стратешког документ у области јавних набавки.</p> <p>На дан 23.03.2023. године, укупан број запослених лица у Републичкој комисији је 46 од чега је 9 изабраних лица (председник и 8 чланова Републичке комисије) и 37 лица запослених на неодређено време у Служби Републичке комисије. Једно лице је радно ангажовано по основу уговора о делу.</p> <p>У периоду од 01.01.-31.03.2023. године, чланови Републичке комисије и државни службеници у Служби Републичке комисије учествовали су на следећим догађајима:</p>
<p>Јачања институционалне структуре и административних капацитета Републичке комисије</p>	<p>Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки (у даљем тексту: Републичка комисија)</p>	<p>Q4 2025</p>	<p>Делимично остварено⁴</p>	<p>1. 06.02.-08.02.2023. године, Радионица за израду Акционог плана за спровођење Програма развоја јавних набавки у Републици Србији за 2023. годину, у организацији Канцеларије за јавне набавке и USAID-а.</p> <p>2. 23.03.2023. године, Recent case-law of the Court of Justice of the EU on public procurement, у организацији Иницијативе SIGMA/OECD.</p> <p>3. 29.03.2023. године, Унапређење вештина пословне комуникације - део 1, у организацији НАЈЕД-а.</p> <p>4. 30.03.2023. године, Унапређење вештина пословне комуникације - део 2, у организацији НАЈЕД-а.</p> <p>У циљу правилног сагледавања предмета формираних по одредбама Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 91/19)</p>

⁴ Циљ Републичке комисије јесте да до краја 2025. године спроведе (као организатор или координатор) 20 обука за запослене.

				који је почео да се примењује од 01.07.2020. године, тј. сагледавања података са Портала јавних набавки, као и свих нових решења у вези са конкретним предметом, настављено је са континуираном едукацијом запослених коју спроводе начелници одељења и помоћник секретара за стручне послове.
--	--	--	--	--

Преговарачка група 6

Право привредних друштава

У оквиру овог поглавља није било планираних активности у погледу јачања институционалних и административних капацитета.

Преговарачка група 7

Право интелектуалне својине

Кластер: 2 - Унутрашње тржиште				
Поглавље: 7 - Право интелектуалне својине				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Оснивање организационе јединице у Заводу за интелектуалну својину чија би надлежност била спровођење права интелектуалне својине	Завод за интелектуалну својину	Континуирано	Испуњено	Нови Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Заводу за интелектуалну својину 990 Број: 110-3417/2023-01 од 13.3.2023. године, на који је Влада дала сагласност Закључком

				<p>05 Број: 110-2219/2023 од 16.3.2023. године, ступио је на снагу 31.3.2023. године.</p> <p>Наведеним Правилником је предвиђено образовање нове унутрашње организационе јединице - Групе за развој заштите интелектуалне својине, ван састава сектора. У наведеној Групи систематизована су три радна места са три извршилаца, један извршилац у звању самосталног саветника, један извршилац у звању саветника и један извршилац у звању млађег саветника.</p> <p>Послови Групе за развој заштите интелектуалне својине односе се на: унапређење и развој заштите интелектуалне својине; истраживање, прикупљање и анализу података о заштити права интелектуалне својине; истраживање и анализу домаће и међународне судске и управне праксе у домену заштите интелектуалне својине; израду извештаја, студија и предлога мера и активности од значаја за развој заштите интелектуалне својине; истраживања јавности у циљу унапређења заштите интелектуалне својине; учешће у обезбеђивању функционисања и развоја информационог система за податке о заштити права интелектуалне својине;</p>
--	--	--	--	--

				<p>сарадњу са међународним телима у чијој је надлежности заштита права интелектуалне својине; сарадњу са органима за заштиту права интелектуалне својине; стручне и административне послове за тело надлежно за ефикасну заштиту права интелектуалне својине, као и друге послове из делокруга Групе.</p>
<p>Јачање административних капацитета Завода за интелектуалну својину путем обука и састанака у области интелектуалне својине</p>	<p>Завод за интелектуалну својину</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Испуњено</p>	<p>Представници Завода за интелектуалну својину редовно учествују на обукама и састанцима организованим од стране специјализованих међународних организација за заштиту интелектуалне својине: Светске организације за интелектуалну својину (WIPO), Завода за интелектуалну својину ЕУ (EUIPO) и Европске патентне организације (EPO). Поред наведеног, државни службеници Завода за интелектуалну својину континуирано похађају обуке организоване од стране Националне академије за јавну управу (НАЈУ) и остале потребне обуке.</p> <p>У првом тромесечју 2023. године представници Завода су присуствовали састанцима сарадње на тему жига, индустријског дизајна и пројеката заједничке праксе, који су организовани</p>

				<p>од стране ЕУПРО, као и вебинару на тему унитарног патента, организованог у сарадњи ЕРО и ЕУПРО. Државни службеници су присуствовали на два вебинара, организованим од стране ВПРО, на тему интелектуалне својине у метаверсу, као и обуци о новој верзији платформе МИКАДО у организацији ЕРО. У организацији НАЈУ, државни службеници су присуствовали вебинару на тему дигиталне комуникације у кризним ситуацијама, конференцији на тему металног благостања и обуци на тему менаџмента догађаја.</p>
<p>У свајање нове Стратегије развоја интелектуалне својине која предвиђа јачање административних капацитета за спровођење права интелектуалне својине</p>	<p>Завод за интелектуалну својину</p>	<p>2023/І</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Завод је израду нове Стратегије уврстио у Билатерални план сарадње за 2023. годину са Светском организацијом за интелектуалну својину која ће пружити подршку за израду нове Стратегије. У току је израда Студије о стратегијама интелектуалне својине и иновационом екосистему чији су резултати значајни за израду нове Стратегије, а која се спроводи уз подршку Светске организације за интелектуалну својину.</p>
<p>Стварање засебне, ажурне и функционалне базе података органа надлежних за</p>	<p>Завод за интелектуалну својину, Министарство</p>	<p>2024/ІV</p>		<p>У периоду уговореног одржавања Платформе за размену података између</p>

<p>спровођење права интелектуалне својине (апликације) по узору на ЕУ</p>	<p>унутрашње и спољне трговине (претходно МТТТ), Министарство финансија – Управа царина, Пореска управа (до 5. октобра 2022, према Закону о изменама и допуни Закона о посебним овлашћењима ради ефикасне заштите права интелектуалне својине, објављен у „Службеном гласнику РС”, број 129/21), Министарство здравља, Министарство унутрашњих послова, Врховни касациони суд, Републичко јавно тужилаштво</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>органа за спровођење права интелектуалне својине, обезбеђеном од стране Твининг пројекат ИПА 2016 „Заштита и спровођење права интелектуалне својине”, као и након истека уговореног периода одржавања, континуирано се спроводи тест фаза у коришћењу Платформе од стране Министарства унутрашње и спољне трговине – Сектор тржишне инспекције и Управе царина. Стручно-техничка подршка пружа се од стране Завода за интелектуалну својину. Тестирање се спроводи путем уноса реалних података о активностима и мерама Министарства унутрашње и спољне трговине-Сектор тржишне инспекције. Завод такође одржава редовне техничке састанке са Управом царина о структури података и њиховом импортовању у Платформу. Управа царина спроводи прилагођавање ИНЕС+ како би омогућила функционисање Платформе. Министарство унутрашње и спољне трговине и Завод за интелектуалну својину су у првом тромесечју 2023. године, активно радили на развоју даљих пројектних активности, између осталог и за подршку органима за спровођење права интелектуалне својине у</p>
---	--	---------------------------	---

				<p>имплементацији Платформе за размену информација, као и подршку Заводу за одржавање ове платформе, која се очекује у оквиру Пројекта ИПА 2021-ЕУ.</p>
<p>Одржавање састанака Координационог тела и његових радних група најмање једном у шест месеци ради предузимања активности за унапређење сарадње</p>	<p>Координационо тело за ефикасну заштиту права интелектуалне својине</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Платформа за размену података између органа за спровођење је од значаја за рад Координационог тела и у циљу успостављања функционалне Платформе, одржан је технички оперативни састанак информатичара Завода са представницима Управе царина о структури података и њиховом импортовању. О тестирању Платформе се редовно сарађивало и са Министарством унутрашње и спољне трговине-Сектор тржишне инспекције.</p>
<p>Израда или унапређење процедуре, методологија, студија и слично у циљу ефикаснијег рада надлежних органа.</p>	<p>Завод за интелектуалну својину, Министарство унутрашње и спољне трговине (претходно МТТТ), Министарство финансија – Управа царина, Министарство здравља, Министарство унутрашњих послова, Републичко јавно тужилаштво.</p>	<p>2025/IV</p>		<p>Током трајања Твининг пројекта ИПА 2016 „Заштита и спровођење права интелектуалне својине”, урађене су процедуре и приручници за спровођење права интелектуалне својине: развој процедура за службена лица овлашћена за спровођење онлајн истрага, за спречавање криминала у области интелектуалне својине и приручник за спровођење права интелектуалне својине у контексту пандемије изазване COVID-</p>

			<p>Делимично испуњено</p>	<p>19, које континуирано могу да користе сви инспектори као помоћ у свакодневном раду. Укупно 99 тржишних инспектора похађало је обуку о контроли легалности софтвера и поступку утврђивања нелегалног коришћења софтвера, која је одржана у четвртном тромесечју 2023. године. У четвртном тромесечју 2022. године, урађено је ново Објашњење о примени мера за заштиту права интелектуалне својине на граници, које је усклађено са одредбама чланова 250–258. Царинског закона („Службени гласник РС”, бр. 95/18, 91/19 – др. закон, 144/20, 118/21 и 138/22) и Уредбом о условима и начину за примену мера за заштиту права интелектуалне својине на граници („Службени гласник РС”, бр. 38/19 и 144/22).</p>
<p>Подизање нивоа знања привредних субјеката о заштити права интелектуалне својине кроз активности Завода за интелектуалну својину - Центра за едукацију и информисање</p>	<p>Завод за интелектуалну својину</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Испуњено</p>	<p>Следећи догађаји су организовани у циљу подизања нивоа знања о заштити права интелектуалне својине: • Одржан је 4. Међународни сајам воћарства, повртарства и виноградарства Agro Belgrade 2023, на Београдском сајму, у периоду од 26.01. до 28.01.2023. године. Завод за интелектуалну својину је на сајму имао штанд на којем су пружане информације о заштити права</p>

				<p>интелектуалне својине;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Представници Завода су, 07.02.2023. године, посетили фабрику „Пролом вода” и одржали кратко предавање о патентима и иновацијама на постојећим машинама; • Организован је састанак представника Завода са тимом лекара из специјалне болнице „Пролом бања” и одржано је кратко предавање о заштити иновативне креме за кожу патентом, жигом и индустријским дизајном, дана 08.02.2023. године; • Одржана су предавања, дана 24.02.2023. године, под називом „Заштита интелектуалне својине у процесу развоја иновација”, у оквиру НАЈЕД-а за добитнике StarTech програма; • Одржан је вебинар, дана 17.03.2023. године, на тему заштите проналазака патентом; • Одржан је вебинар, дана 21.03.2023. године, на тему заштите проналазака примењених на рачуну; • Одржан је вебинар, дана 28.03.2023. године, на тему међународне заштите проналазака.
<p>Унапређење е-ИПР апликације за електронско подношење захтева за заштиту права интелектуалне</p>	<p>Управа царина</p>	<p>2022/IV</p>		<p>Уговор о пружању услуга унапређења е-ИПР апликације за интелектуалну својину је потписан септембра месеца 2022, између Управе царина и Smartbaggy</p>

<p>својине од стране носилаца тих права, као и унапређење ИНЕС+ базе и јавне електронске базе на сајту Управе царина.</p>			<p>Делимично испуњено</p>	<p>Solutions doo. Планирана мера ће се спроводити и у току 2023. године. У том циљу, одржани су састанци и прелиминарно су договорене неопходне измене у складу са важећим прописима. Израђене су матрице поступака које ће, након разматрања, бити достављене програмерима. На захтев Управе царина, програмери су израдили нову функционалну опцију ради лакше и брже обраде података у ИНЕС+ бази (копирање података). У току су активности на прилагођавању назива у шифарницима типова, поткатегорија и категорија робе у ИНЕС+ бази података, како би се подаци путем одређених фајлова импортовали у Платформу за размену информација IPStat којом администрира Завод за интелектуалну својину, а која је намењена органима задуженим за спровођење права интелектуалне својине. Прилагођавање се врши да би се превазишао проблем са подржавањем приказивања српских карактера (UNICOD).</p>
<p>Носиоцима права интелектуалне својине доступна могућност подношења захтева путем електронске апликације за</p>	<p>Министарство унутрашње и спољне трговине (претходно МТГТ) - Сектор тржишне инспекције</p>	<p>2025/IV</p>		<p>Након измене и допуне Закона о министарствима и преузимања послова МТГТ-СТИ, Министарство унутрашње и спољне трговине припрема званичну веб страницу овог министарства са</p>

<p>предузимање активности из надлежности Министарства унутрашње и спољне трговине (претходно МТТТ)-Сектор тржишне инспекције, која је развијена у оквиру Твининг пројекта ИПА 2016 „Заштита и спровођење права интелектуалне својине”</p>			<p>Делимично испуњено</p>	<p>контактима и линком за електронско подношење захтева МУСТ-СТИ, уместо претходно надлежном МТТТ-СТИ.</p>
---	--	--	---------------------------	--

Преговарачка група 8
Политика конкуренције

Кластер: 2 (Унутрашње тржиште) Поглавље: 8 (Политика конкуренције) Потпоглавље: 8.1. (у структури НПАА 3.8.1. Конкуренција)				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
<p>Даље стручно усавршавање запослених и јачање кадровских капацитета</p>	<p>Комисија за заштиту конкуренције</p>	<p align="center">Континуиран 0</p>	<p>Да, у току, односно остварује се континуирано (стручно</p>	<p>У посматраном периоду (прво тромесечје 2023. године), Комисија за заштиту конкуренције наставила је да јача своје административне капацитете путем учешћа представника Комисије на следећим вебинарима/ семинарима и</p>

		<p>(до истека периода трајања НПАА- 2025)</p>	<p>усавршавање кроз семинаре, конференције и обуке).</p>	<p>конференцијама:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вебинару одговарајуће радне групе Међународне мреже за конкуренцију (International Competition Network -ICN) на тему злоупотребе доминантног положаја у фармацеутском сектору, одржаном 1. фебруара 2023. године, - семинару Регионалног центра за конкуренцију OECD-а и мађарског тела за заштиту конкуренције у Будимпешти на тему „Испитивање концентрација у неизвесним временима”, одржаном у периоду од 14. до 16. фебруара 2023. године, - хибридној конференцији OECD-а под називом „Отворени дан конкуренције”, одржаној у Паризу 23. фебруара 2023. године (учешће представника Комисије остварено виртуелним путем), - хибридној конференцији у организацији консултантске куће Keystone Strategy под називом „Антимонополско деловање, регулација и политичка економија”, одржаној у Бриселу 2. марта 2023. године (учешће представника Комисије остварено виртуелним путем), - 10. међународној конференцији о
--	--	---	--	--

<p>дигиталним доказима и дигиталној форензици под називом „Data Focus 2023“, одржаној у Загребу, 21.3.2023. године,</p> <p>- вебинару Генералног директората Европске комисије за конкуренцију на тему нехоризонталних концентрација и теорије повреде конкуренције, одржаном 23. марта 2023. године,</p> <p>- семинару Регионалног центра за конкуренцију ОЕСД-а и мађарског тела за заштиту конкуренције у Будимпешти на тему „Права интелектуалне својине и политика заштите конкуренције“, одржаном у периоду од 28. до 30. марта 2023. године.</p>				<p>Када су у питању пројекти за које је Комисија аплицирала у претходном периоду, а који за циљ имају, пре свега, даљу хармонизацију националног законодавства у области конкуренције, започета је реализација пројекта PLAC III који финансира Европска унија. У погледу пројекта IPA III, очекује се предузимање прелиминарних корака за његову имплементацију, у сарадњи са Делегацијом Европске Уније у Републици Србији.</p>
---	--	--	--	---

Кластер: 2 – Унутрашње тржиште Поглавље: 8 - Конкурентнија Потпоглавље: Државна помоћ					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично о остварено	Образложење статуса	
Јачање кадровских капацитета у оквиру постојеће институције	Комисија за контролу државне помоћи (ККДП)	Септембар 2022. до март 2023. године	Не	Није било промене у односу на претходно извештавање	
Обука и усавршавање запослених у институцији и других заинтересованих страна	Комисија за контролу државне помоћи	Септембар 2022. до март 2023. године	Да	Обука на тему „Јачање административних капацитета надлежних институција у примени прописа за контролу државне помоћи” у организацији ККДП и Пројекта ГИЗ – Подршка реформи јавне управе у Србији. У оквиру 4 семинара, обуку је похађало око 80 представника градова и општина (потенцијалних даваоца државне помоћи на локалном нивоу).	
Јачање свести и унапређење информисаности о постојању и значају правила о контроли државне помоћи	Комисија за контролу државне помоћи	Септембар 2022. до март 2023. године	Делимично, јер су у питању активности које ККДП обавља у	Обуку на тему „Нови финансијски пакет опоравка ЕУ 2021-2027 – регионалне могућности”, похађало је троје представника ККДП. Објављена је нова унапређена верзија интернет стране ККДП www.kkdp.gov.rs ККДП припрема 1. издање дигиталног билтена о државној помоћи који ће бити извор актуелних информација о државној помоћи у Републици Србији и ЕУ У процесу израде подзаконских аката, ККДП спроводи јавне консултације, које представљају један од начина јачања свести заинтересоване јавности о постојању и значају правила о контроли државне	

			континуитету	помоћи. У оквиру редовних активности на утврђивању постојања и оцењивања усклађености државне помоћи, ККДП одржава бројне директне консултације са представницима различитих даваоца државне помоћи, што такође представљају активности на јачању свести о значају и разумевању правила о контроли државне помоћи.
--	--	--	--------------	---

Преговарачка група 9

Финансијске услуге

Кластер 2 – Унутрашње тржиште Поглавље 9 – Финансијске услуге Потпоглавље: 3.9.1, 3.9.2, 3.9.3 и 3.9.4				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса*
3.9.1 Банкарство и финансијски конгломерати				
1. Континуирано унапређење супервизорских процеса и праксе у Народној банци Србије – Сектору за контролу пословања банака и Центру за реструктурирање банака ради преосталог усклађивања и		IV квартал 2025. године		Представници Народне банке Србије су током првог тромесечја 2023. године учествовали на <i>on-line</i> семинару у организацији <i>European Supervisor Education Initiative (ESE)</i> , на тему: „ <i>LLAAP – Evaluation of liquidity risk management</i> “, који је одржан од 7. до 8. марта 2023. године. Циљ семинара

<p>примене правне тековине ЕУ као и делотворног пруденцијалног надзора и процеса планирања, покретања и спровођења реструктурирања</p>		Делимично остварено	<p>био је упознавање са <i>ILAAP</i> концептом.</p>
<p>2. Унапређење административних капацитета Народне банке Србије – Сектора за контролу пословања банака и Сектора за надзор над обављањем делатности осигурања ради успостављања усклађеног правног оквира за финансијске конгломерате</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Представници Народне банке Србије су током првог тромесечја 2023. године учествовали на <i>on-line</i> семинару Мреже за озелењавање финансијског система (<i>Network for Greening Financial System - NGFS</i>) који је у организацији Међународног монетарног фонда (ММФ) одржан 7. фебруара 2023. године на тему: „Анализа климатских ризика”. На семинару су обрађена актуелна питања утицаја климатских промена на реалну економију и финансијски сектор, док је у фокусу био приступ који ММФ користи за процену ризика климатских промена на стабилност банкарског сектора у оквиру Програма за процену отпорности финансијског сектора (<i>Financial Sector Assessment Programs</i>);</p> <p>Такође, представници Народне банке Србије учествовали су и на састанцима Радне групе о климатским променама у оквиру Бечке иницијативе:</p> <p>- дана 23. фебруара 2023. године одржана је <i>on-line</i> радионица у организацији Бечке иницијативе на тему „Убрзање процеса декарбонизације у области производње електричне енергије у региону Централне, Источне и Југоисточне Европе (<i>CESEE</i>)”, где</p>

је највећа пажња била посвећена потреби да се у наредном периоду убрза процес декарбонизације сектора електричне енергије у *CESEE* региону, уз истицање да је она кључна за постизање циљева до 2030. године који су дефинисани на нивоу Европске уније у контексту смањења емисије штетних гасова, односно постизања нето нулте емисије угљеника до 2050. године;

- дана 14. марта 2023. године одржана је *online* радионица на тему „Енергетска ефикасност у *CESEE* региону”, где је истакнуто да Европска унија из увоза обезбеђује 57% својих енергетских потреба (преко 80% се односи на природни гас), као и да је у протеклом периоду извршена значајна трансформација увозних активности ЕУ. Поред тога, било је речи и о „зеленим” некретностима, односно декарбонизацији тржишта непокретности;

- дана 30. марта 2023. године одржана је *online* радионица на тему „Убрзање процеса декарбонизације сектора индустрије у *CESEE* региону”, у оквиру које се говорило о питањима електричне енергије у односу на горива са ниским учешћем угљеника и изгледима за примену у сектору индустрије, као и о шемама подршке за водоник са ниским садржајем угљеника.

3.9.2 Осигурање и структурне пензије

<p>1. Континуирано унапређење супервизорских процеса и праксе Народне банке Србије – Сектора за надзор над обављањем делатности осигурања, како би се осигурао делотворан пруденцијални надзор и надзор тржишног понашања у делатности осигурања</p>		<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>У извештајном периоду, представници Народне банке Србије су учествовали на конференцији <i>EIOPA Eastern Cooperation Conference</i> са акцентом на значајне информације о статусу ревизије Директива ЕУ у области осигурања, као и у вези с могућностима техничке помоћи ради јачања капацитета у овој области.</p> <p>Такође, представници Народне банке Србије су учествовали на семинару у организацији Центра за изузетност у финансијама у сарадњи са Међународним монетарним фондом и Агенцијом за супервизију осигурања Словеније на тему захтева Међународног стандарда финансијског извештавања 17, са акцентом на изазове које имплементација овог стандарда укључује.</p>
<p>2. Континуирано унапређење супервизорских процеса и пословне праксе Народне банке Србије – Одељења за надзор над делатношћу доброволних пензијских фондова, како би се осигурао делотворан надзор у области доброволних пензијских фондова</p>		<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>У току су припреме за реализацију Такс програма помоћи (<i>Technical Assistance and Information Exchange Instrument – TAIEI</i>) у вези с посредним надзором пословања приватних пензијских фондова којим би се, кроз сагледавање добре пословне праксе других надзорних органа, обезбедила експертска подршка у циљу унапређења институционалних капацитета Народне банке Србије.</p>
<p>3.9.3 Инфраструктура финансијских тржишта и 3.9.4 Тржишне хартија од вредности и инвестиционе услуге</p>				
<p>1. Континуирано повећање броја запослених у Централном регистру, депоу и клирингу хартија од вредности како би се обезбедило правовремено</p>	<p>Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>Током првог тромесеја 2023. у Централном регистру, депоу и клирингу хартија од вредности – Сектор информационе технологије, ангажован је нови запослени (пројектант), а у складу са усвојеним</p>

<p>испуњење планираних циљева из НПАА, Преговарачке позиције за преговарачко поглавље 9, Плана рада Владе, као и ефикасно обављање других послова из делокруга надлежности ове институције</p>			<p>финансијским планом.</p>
<p>2. Континуирано усавршавање и едукација запослених у Министарству финансија – Групи за хартије од вредности и тржиште капитала како би се осигурала делотворна имплементација и тумачење домаћих прописа који уређују тржиште капитала и који су, у складу са захтевима Европске уније и роковима из треће ревизије НПАА, у потпуности усклађени са европским прописима који уређују ову област.</p>	<p>Министарство финансија</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Током извештајног периода настављена је комуникација Министарства финансија са представницима Таекс програма помоћи (<i>Technical Assistance and Information Exchange Instrument – TAIEI</i>) и изабраним експертима у циљу прецизирања агенде и даље реализације одобреног пројекта током другог тромесечја 2023. године. Овим пројектом ће се обезбедити експертска подршка унапређењу институционалних капацитета за примену и спровођење новог закона који уређује тржиште капитала након транспонованја Директива 2014/65/EУ о тржиштима финансијских инструмената (<i>MIFID II</i>), Уредбе 600/2014/EУ о тржиштима финансијских инструмената (<i>MIFIR</i>) и Уредбе 2017/1129/EУ о проспекту који се објављује приликом јавне понуде или укључивања у трговање хартија од вредности, којом је стављена ван снаге Директива 2003/71/EЗ.</p> <p>Поред Министарства финансија, учесници у пројекту ће бити Комисија за хартије од вредности, Агенција за осигурање депозита и Београдска берза.</p>

<p>3. Континуирано усавршавање и едукација запослених у Централном регистру, депоу и клирингу хартија од вредности, како би се осигурала деловорна имплементација и тумачење домаћих прописа који уређују тржиште капитала и који су, у складу са захтевима Европске уније и роковима из треће ревизије НПАА, у потпуности усклађени са европским прописима који уређују ову област</p>	<p>Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>Пријава за коришћење техничке помоћи Републике Словеније у области европских интеграција Републике Србије, у форми експертске помоћи (која би се спровела током 2023. године), ради усклађивања националног законодавства са правним тековинама ЕУ.</p> <p>Експертска помоћ је потребна у имплементацији одредаба које регулишу услуге централних депозитара и дисциплину салдирања из уредби ЕУ:</p> <p>1. <i>Regulation (EU) no 909/2014 of the European Parliament and of the Council of 23 July 2014 on improving securities settlement in the European Union and on central securities depositories and amending Directives 98/26/EC and 2014/65/EU and Regulation (EU) No 236/2012;</i></p> <p>2. <i>Commission Delegated Regulation (EU) 2018/1229 of 25 May 2018 supplementing Regulation (EU) No 909/2014 of the European Parliament and of the Council with regard to regulatory technical standards on settlement discipline.</i></p>
<p>4. Континуирано усавршавање и едукација запослених у Централном регистру, депоу и клирингу хартија од вредности како би се осигурала будућа деловорна имплементација и тумачење европских уредби које уређују тржиште капитала а које ће почети директно да се примењују даном уласка</p>	<p>Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности</p>	<p>До уласка у чланство Европске уније</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>Пријава за коришћење техничке помоћи Републике Словеније у области европских интеграција Републике Србије, у форми експертске помоћи (која би се спровела током 2023. године), ради усклађивања националног законодавства са правним тековинама ЕУ.</p> <p>Експертска помоћ је потребна у имплементацији одредаба које регулишу</p>

<p>Републике Србије у чланство Европске уније</p>				<p>услуге централних депозитара и дисциплину салдирања из уредби ЕУ: 1. <i>Regulation (EU) no 909/2014 of the European Parliament and of the Council of 23 July 2014 on improving securities settlement in the European Union and on central securities depositories and amending Directives 98/26/EC and 2014/65/EU and Regulation (EU) No 236/2012;</i> 2. <i>Commission Delegated Regulation (EU) 2018/1229 of 25 May 2018 supplementing Regulation (EU) No 909/2014 of the European Parliament and of the Council with regard to regulatory technical standards on settlement discipline.</i></p>
---	--	--	--	---

Преговарачка група 10

Информационо друштво и медији

Кластер: Конкурентност и инклузивни раст Поглавље 10 – Информационо друштво и медији Потпоглавље:				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса*
<p>Јачање капацитета Министарства информисања и телекомуникација у циљу унапређења надзора над спровођењем медијских закона</p>	<p>Министарства информисања и телекомуникација</p>	<p>Прво тримесечје 2023. године</p>	<p>Остварено (испуњено)</p>	<p>У овом извештајном периоду ангажовано је четворо извршилаца по основу уговора о повременим и привременим пословима.</p>

у виду додатног запошљавања				
-----------------------------	--	--	--	--

Преговарачка група 11
Пољопривреда и рурални развој

Кластер: 5 Ресурси, пољопривреда и кохезија				
Поглавље: 11 Пољопривреда и рурални развој				
Потпоглавље: Веза са структуром Политичких или Економских критеријума				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Јачање административних капацитета МПШВ	МПШВ	Мај 2024	Делимично испуњено	У оквиру ЕУ Твининг пројекта „Јачање и унапређење административних капацитета за уређење тржишта пољопривредних производа” одржана је студијска посета Агенцији за реструктурисање и модернизацију пољопривреде Пољске на којој је учествовало пет запослених из МПШВ (Сектор за пољопривредну политику и Сектор пољопривредне инспекције). Посета је била фокусирана на практична питања у вези са функционисањем сектора воћа и поврћа у Пољској као земљи чланице ЕУ, као и у вези контроле тржишних стандарда и функционисања произвођачких организација у сектору воћа и поврћа.

Обука запослених у МПШВ	Европска Комисија у оквиру BTSF иницијативе	I квартал 2023.	Испуњено	<p>- BTSF обука о Контрола географских индикација у сектору јаких алкохолних пића (Control og GIs in the spirit drinks sector) – јануар, Сектор пољопривредне инспекције</p> <p>-BTSF обука о анализи ризика и контролним критичним тачкама (Hazard Analysis and Critical Control Point (НАССР) – фебруар-март, Сектор пољопривредне инспекције</p> <p>-BTSF обука о хигијени хране и флексибилности (Food Hygiene and Flexibility) (фебруар), Сектор пољопривредне инспекције</p>
Обука запослених у МПШВ	Твининг пројекат „Подршка успостављању система класирања трупова у складу са Заједничком пољопривредном политиком ЕУ”	I квартал 2023.	Испуњено	<p>„Преношење искуства и знање особљу МПШВ-а, контролног тела и других релевантних заинтересованих страна о бази података која се односи на класирање трупова”, март, Сектор пољопривредне инспекције.</p>
Јачање институционалних и административних капацитета	МПШВ-УАП	континуирано	делимично испуњено	<p>Број запослених на неодређено време у Управи за аграрна плаћања (УАП) је 196.</p> <p>- Број запослених на одређено време у Управи за аграрна плаћања је 92 (59 ангажованих по основу уговора о привременим и повременим пословима, 30 запослених на одређено време и 3 по основу привременог премештаја).</p> <p>Окончан је поступак спровођења јавног конкурса за попуњавање извршилачких радних места који је оглашен 20.07.2022. године.</p>

				<p>Оглашени су конкурси за попуњавање положаја помоћника директора Сектора за одобравање пројеката, Сектора за одобравање плаћања подстицаја, Сектора за ИТ и Сектора за координацију, међународну сарадњу и ИАКС.</p> <p>У првом кварталу 2023. године реализовано је 7 обука. Неке од обука које треба истаћи јесу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Обука за Меру 4 – Одобравање пројеката; - Хоризонтална питања за носиоце хоризонталних функција – ризици; - Уговори о извођењу радова (PRAG) – спровођење.
<p>Успостављање IACS</p>	<p>МПШВ-УАП</p>	<p>2026</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Завршене су три мисије у оквиру пројекта „Подршка реформи јавне управе у процесу приступања ЕУ”, реализује активност – „Мере озелењавања – Еколошки значајна подручја (ЕФА), карактеристике пејзажа (ЛФ) и про-рата систем” са међународним експертима за правни и технички оквир. Пројекат финансира Савезно министарство за привредну сарадњу и развој Савезне Републике Немачке, а спроводи организација ГИЗ. Експерти раде на завршетку Нацрта правног и техничког оквира за одређивање ЕФА (еколошки значајних површина) и про-рата система за трајне травњаке који садрже карактеристике пејзажа и дрвећа.</p> <p>Учешће на завршној радионици на тему ИПАРД Мере 4 „Агро-еколошко-климатска</p>

				<p>мера и органска производња” на којој је представљена верзија правилника на енглеском језику и на којој су разматране могућности коришћења ГеоСрбија апликације за спровођење Мере 4.</p> <p>Одржавање састанака са Републичким геодетским заводом о могућностима коришћења Националне инфраструктуре геопросторних података у УАП-у.</p> <p>Одржавање састанака са јавним водопривредним предузећима „Србијаводе” и „Воде Војводине” о могућностима сарадње у циљу преузимања података за будући ЛПИС.</p>
<p>Јачање административних капацитета</p>	<p>МПШВ-УАП</p>	<p>2025 (континуирано)</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Запослени су учествовали на обуци „Здраво пољопривредно земљиште и његова улога у одрживој пољопривреди отпорној на климатске промене” на којој су донети закључци на који начин смо у могућности да управљамо земљиштем у различитим агроколошким условима Републике Србије. Обуку је организована као део активности пројекта „Јачање отпорности сектора пољопривреде на елементарне непогоде” који финансира Европска унија, а спроводе Организација за храну и пољопривреду Уједињених нација (УН ФАО) и Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде.</p>

Преговарачка група 12
Безбедност хране, ветеринарска и фитосанитарна политика

Кластер: 5 Ресурси пољопривреда и кохезија				
Поглавље: 12 Безбедност хране, ветеринарска и фитосанитарна политика				
Потпоглавље: Веза са структуром Политичких или Економских критеријума:/				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Обука запослених у МПШВ - Сектор пољопривредне инспекције	Европска Комисија у оквиру BTSF иницијативе	I квартал 2023.	Испуњено	- BTSF обука о службеним контролама (Official Control Regulation) – јануар, Сектор пољопривредне инспекције -BTSF обука о анализи ризика и контролним критичним тачкама (Hazard Analysis and Critical Control Point (НАССР) – фебруар-март, Сектор пољопривредне инспекције -BTSF обука о хигијени хране и флексибилности (Food Hygiene and Flexibility) (фебруар), Сектор пољопривредне инспекције
Обука запослених у Управи за заштиту биља и овлашћеним институцијама	Европска Комисија у оквиру BTSF иницијативе	I квартал 2023.	Испуњено	- BTSF обука о надзорима у области здравља биља (Plant Health Surveys) (фебруар и март) - овлашћене институције - BTSF обука о новом режиму здравља биља (New Plant Health Regime) (март) - овлашћене институције - BTSF обука о избејању биљних болести и планирању ванредних ситуација (Plant disease outbreaks & contingency planning) (јануар) –

				<p>Управа за заштиту биља</p> <p>- BTSF обука о процени ризика микроорганизама као пестицида и биоцида (Risk assessment of microorganisms used as pesticides and biocides) (фебруар) - Управа за заштиту биља</p> <p>- BTSF обука о одрживој употреби пестицида, са фокусом на интегрисано управљање штеточинама – стакленици (Sustainable use of pesticides, with a focus on integrated pest management)(март) - овлашћене институције</p> <p>- BTSF обука о регистрацији средстава за заштиту биља – ефикасност (Authorization procedures for plant protection products) (јануар) - овлашћене институције</p> <p>- BTSF обука о регистрацији средстава за заштиту биља – понашање у животној средини (Authorization procedures for plant protection products) (март) - овлашћене институције</p> <p>- BTSF обука о коришћењу IMSOC компоненти (Working the IMSOC - Using IMSOC components to achieve the next level of collaboration between competent authorities) (јануар) – Управа за заштиту биља</p> <p>- BTSF обука о процени ризика у ланцу хране - процена ризика у животној</p>
--	--	--	--	--

<p>Обука запослених у МПШВ, Управи за ветерину, Управи за заштиту биља, Дирекцији за националне референтне лабораторије</p>	<p>МПШВ ИПА пројекат „Јачање капацитета за усклађивање са правним тековинама ЕУ у области пољопривреде, руралног развоја, безбедности хране, ветеринарске и фитосанитарне политике - EuropeAid/138038/DH/SER/R S”</p>	<p>I квартал 2023.</p>	<p>Испуњено</p>	<p>средини (Risk assessment in the food chain) (јануар) – овлашћене институције</p> <p>У оквиру ИПА 2015, „Јачање капацитета за усклађивање са правним тековинама ЕУ у области пољопривреде, руралног развоја, безбедности хране, ветеринарске и фитосанитарне политике - EuropeAid/138038/DH/SER/R” пројекта спроведене су следеће активности усмерене на јачање административних капацитета:</p> <ul style="list-style-type: none"> – студијска посета надлежним институцијама у Републици Литванији на тему „Имплементација и координација фитосанитарне политике ЕУ”; – обука на радном месту у надлежним институцијама Републике Бугарске на тему „Политика службених контрола” – студијска посета надлежним институцијама у Краљевини Холандији на тему „Имплементација и координација политике безбедности хране и ветеринарске политике ЕУ”;
---	---	------------------------	-----------------	---

Преговарачка група 13

Рибарство

У оквиру овог поглавља није било промена у погледу јачања институционалних и административних капацитета.

Преговарачка група 14
Транспортна политика

У оквиру овог поглавља није било планираних активности у погледу јачања институционалних и административних капацитета.

Преговарачка група 15
Енергетика

Кластер: Зелена агенда и одрживо повезивање					
Поглавље: 3.15. Енергетика					
Потпоглавље: 3.15.1. Енергетско тржиште и сигурност снабдевања					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса	
Запошљавање 4 државна службеника у Сектору за Електроенергетику МРЕ	Министарство рударства и енергетике	IV тромесеџе 2022.	Делимично испуњено	На конкурс расписан у октобру 2022. године поднете су пријаве за само 2 радна места. Конкурс је окончан попуњавањем 2 радна места у I тромесеџу 2023. године	
Запошљавање 7 нових службеника у Сектору за нафту и гас, Министарство рударства и енергетике	Министарство рударства и енергетике	IV тромесеџе 2022. године	Делимично испуњено	Запослен је један нови службеник у III тромесеџу 2022. За 2 радна места је спроведен изборни поступак и примљен је 1 службеник док за друго РМ није било исправно пријављених кандидата. Један	

					изборни поступак је у току, а за остала радна места надлежна комисија Владе није одобрила расписивање конкурса.
Запошљавање 2 службеника у Агенцији за енергетику Републике Србије (АЕРС)	АЕРС	2022.	Делимично испуњено		Примљен је планирани број новозапослених, али је један од њих напустио АЕРС тако да је резултат један новозапослени
Успостављање информационог система у АЕРС (Пројекат техничке помоћи (ИПА 2018): „Support to Energy Agency of the Republic of Serbia (AERS) for Energy Market and Network Infrastructure Data Collection and Analysis”)	АЕРС	IV тромесечје 2024. године	Делимично испуњено		Пројекат је у току
Потпоглавље: 3.15.2. Енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије					
Јачање капацитета Одељења за енергетску ефикасност кроз запошљавање најмање 3 новозапослена лица	Министарство рударства и енергетике	IV/2023	Делимично испуњено		У Одељењу је запослено једно лице на ИПП пословима. У току је поступак за ангажовање два нова лица
Запошљавање једног државног службеника у Сектору за зелену енергију МРЕ	Министарство рударства и енергетике	III квартал 2022. године	Испуњено		Примљен је један државни службеник у Сектору за зелену енергију
Потпоглавље: 3.15.3 Нуклеарна сигурност и заштита од зрачења					
Запошљавање 5 службеника у Директорату за радијациону и нуклеарну сигурност и нуклеарну	Директорат за радијациону и нуклеарну сигурност и безбедност Србије	2023. година	Неиспуњено		Планирана мера није до сада испуњена, јер је Финансијски план Директората усвојен крајем јануара 2023. године, те

сигурност и безбедност				није било довољно времена да се поступак пријема новозапослених реализује.
Додатна обука и усавршавање 40% запослених на стручним и инспекцијским пословима	Директорат за радијациону и нуклеарну сигурност и безбедност Србије	IV/2025	Делимично испуњено	У I тромесечју 2023. године, 11 запослених у Директорату је похађало додатну обуку у циљу усавршавања.

Преговарачка група 16

Опорезивање

Кластер: 3 - Конкурентност и инклузивни раст				
Поглавље: 16 - Опорезивање				
Потпоглавље:				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
1. Успостављање пословних процеса и организације у складу са најбољом међународном праксом	Министарство финансија – Пореска управа	IV квартал 2025		У оквиру пројекта „Саветодавне услуге за редизајн пословних процеса, укључујући обуку тренера за увођење нових функција у организационе јединице ПУРС” консултант је одржао серију обука „Редизајн процеса и препознавање потпројеката” које су реализоване као четвородневне радионице за четири групе полазника, укупно око 100 учесника, од којих су

<p>2. Пореско рачуноводство (Унапређење функције пореског рачуноводства)</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>једну групу полазника чинили помоћници директора и руководиоци организационих јединица одговорних директору Пореске управе, док су остале три групе чинили запослени у Централни и другим организационим јединицама Пореске управе.</p> <p>У току су активности консултаната на Развоју плана спровођења новог општег пословног модела Пореске управе и Општег акционог плана спровођења новог пословног модела Пореске управе.</p>
			<p>делимично остварено</p>	<p>Порески обвезници у Републици Србији имају могућност подношење захтева за повраћај и прекњижавање јавних прихода и у електронском облику преко портала Пореске управе, а у употреби је софтвер за поступање по захтевима за повраћај и прекњижавање јавних прихода који су поднети електронским путем, а који омогућава обраду захтева, доношење решења, доставу решења пореском обвезнику у електронско поштанско сандуче и електронско слање налога за повраћај и прекњижавање Управи за трезор.</p> <p>У циљу евидентирања тачног и ажурног стања у пореском рачуноводству, у складу са изменама и допунама члана 163а ЗПППА, настављене су активности</p>

<p>на преносу претплата из пореског рачуноводства у ванбилансну пореску евиденцију, за које је наступила застарелост права на прекњижавање односно, повраћај, као и због брисања из прописаног регистра, куповине у поступку стечаја или спровођење стечајног поступка банкрутством.</p>	<p>У оквиру рада на новом пословном моделу Пореске управе, интензивно су у извештајном периоду спровођене активности на реинжењерингу пословних процеса у Пореској управи, који ће значајно унапредити пословне процесе пријем и обрада плаћања и пореско рачуноводство.</p>	<p>Планирано је увођење једног уплатног рачуна за уплату свих врста јавних прихода, увођење инстант плаћања и нових канала плаћања, информација о извршеном плаћању у реалном времену. Такође, нови пословни модел предвиђа и модернизацију пореског рачуноводства које ће кроз даље повећавање аутоматизације процеса, ниво грешака у књижењу свести на минимум и које ће у сваком тренутку обезбеђивати ажурне податке по различитим задатим критеријумима, а за потребе извештавања интерних и екстерних</p>	

<p>корисника.</p> <p>Рад на измени Правилника о пореском рачуноводству, на даље ће се усклађивати са новим дизајном пословних процеса у Пореској управи, а који је усвојен у извештајном периоду. Такође, у току је поступак набавке готовог комерцијалног софтверског решења, који ће подржати редизајниране пословне процесе.</p> <p>Сектор за пореско рачуноводство наставио је континуирано и ажурно пружање услуга пореским обвезницима издавањем пореских уверења у папирној и електронској форми као и одлучивање о захтевима за повраћај и прекњижавање јавних прихода, тако да је у извештајном периоду јануар – март 2023. године:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Издао укупно 71.719 пореских уверења, од чега је 30.580 уверења у папирној форми и 41.139 уверење у електронској форми. <p>Донето укупно 51.489 решења о повраћају и прекњижавању више или погрешно плаћеног пореза.</p> <p>У циљу унапређења функције контроле у I кварталу 2023. године, спроведене су активности на:</p>					
<p>3. Пореска контрола (Унапређење функције пореске контроле)</p>				<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>

			<p>делимично остварено</p>	<p>- сачињавању материјала – завршен је рад на изради Упутства за контролу пореза на добит правних лица, али још увек није добио финалну верзију</p> <p>- сачињавању материјала – у току је израда иновиране Инструкције за контролу евидентирања промета у складу са новим Законом о фискализацији;</p> <p>Пореска управа – Сектор за контролу у склопу својих надлежности у периоду 01.01. - 31.03.2023. године извршила је 5.094 контроле.</p> <p>Од наведеног броја контрола извршено је 1.222 контроле јавних прихода, у 735 контрола су утврђене неправилности и обрачунати су новооткривени јавни приходи у укупном износу од 8.613.147.917,00 динара, и то:</p> <p>-ПДВ – 4.175.737.395,00 дин; -акциза – 7.455.222,00 дин; -порези и доприноси по одбитку- 1.882.293.411,00 дин; -порез на добит правних лица – 2.206.759.283,00 дин, -порез на остале приходе – 321.891.727,00 дин и -вредност одузете робе – 19.010.879,00 дин.</p>
--	--	--	----------------------------	---

				<p>У оквиру контроле јавних прихода извршено је 19 контрола код лица која обављају нерегистровану, односно непријављену делатност, и обрачунати јавни приходи у износу од 11.633.896,00 динара.</p> <p>Извршено је 2.990 контрола евидентирања промета преко електронског фискалног уређаја, неправилности су утврђене у 1.028 објеката, у којима је изречена мера привременог затварања.</p> <p>У оквиру наведеног броја контрола евидентирања промета преко фискалних каса, извршена је контрола 21 бензинске станице, неправилности су утврђене у 8 објеката, којима је изречена мера привременог затварања.</p> <p>Извршене су 732 остале контроле (контроле по замолницама, провера пословних односа између правних лица, контроле уласка и изласка акцизне робе у акцизним складиштима, роба којој је истекао рок трајања и др).</p> <p>Нелегални промет дуванских производа – од лица која су затечена да транспортују цигарете без акцизне маркице, одузето је 143.680 паклица</p>
--	--	--	--	--

				<p>дуванских прерађевина у вредности од 29.880.000,00 динара, као и резани дуван у вредности од 74.305,00 динара.</p> <p>Увођење софтвера за наплату који је имплементиран у свим Филијалама Пореске управе омогућило је:</p>
<p>4. Управљање наплатом јавних прихода (Унапређење функције наплате)</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>-фикаснију наплату наплативог пореског дуга из претходног периода и „новог” пореског дуга;</p> <p>-повећање наплате свих јавних прихода које наплаћује Пореска управа и -аутоматизацију процеса редовне и принудне наплате јавних прихода.</p>
<p>5. Унапређење квалитета постојећих и увођење нових врста услуга прилагођених потребама пореских обвезника</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Одељење за дизајн стратегије пружања услуга пореским обвезницима и оперативне послове на терену у I кварталу 2023. године је одговорило на 1.204 питања пореских обвезника и захтева других органа;</p> <p>На шалтерима „Ваш порезник” пружено је 275.062 разних врста услуга;</p> <p>Контакт центар је у периоду јануар - март 2023. године пружио пореским обвезницима око 33.000 разних врста услуга;</p> <p>Информисање пореских обвезника и запослених у Пореској управи о свим важним аспектима пословања и начину рада посредством медија, портала и</p>

<p>друштвених мрежа у складу са пословном политиком. У првом кварталу 2023. године објављено је 1618 прилога у националним и локалним медијима на тему пореза и рада Пореске управе;</p> <p>На интернет порталу Пореске управе постављено је 120 објава;</p> <p>Редовно објављивање месечног Пореског календара који се осим на интернет порталу прослеђује медијима и објављује и на друштвеним мрежама, а ради поспешивања добровољног измиривања пореских обавеза;</p> <p>Редовно се ажурира интернет портал, посредством кога су пореским обвезницима доступне све неопходне информације у вези са пореском тематиком у циљу лакшег испуњавања пореских обавеза.</p> <p>Редизајн интернет портала – у току је редизајнирање интернет портала и увођење више функционалности као и креирање новог визуелног идентитета ради побољшања ефикасности рада запослених;</p> <p>На интернет порталу Пореске управе постављен је банер за награду игру</p>			
--	--	--	--

				<p>„Узми рачун и победи”, као и банер за јавну продају покретних и непокретних ствари.</p>
<p>6. Откривање пореских кривичних дела</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Сектор пореске полиције је у периоду од 01.01. до 31.03.2023. године поднео надлежним тужилаштвима:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Број поднетих кривичних пријава: 267 2. Број поднетих допуна кривичних пријава: 11 3. Број пријављених лица: 388 4. Број пореских кривичних дела: 325 5. Број пријављених осталих кривичних дела: 24 6. Број лица лишених слободе: 46 7. Износ избегнутог пореза: 3.813.802.004,00 динара. <p>7.1. по пореским облицима у динарима:</p> <ul style="list-style-type: none"> - порез на додату вредност: 1.456.419.746,57 динара - порез на зараде, доприноси за социјално осигурање: 596.158.853,00 динара - порез на добит: 580.904.938,39 - годишњи порез на доходак грађана: 210.666.921,28 динара <p>остали порески облици: 969.651.544,76 динара.</p> <p>Сектор пореске полиције је у првом</p>

				<p>кварталу 2023. године, у заједничкој акцији са припадницима МУП – УКП - Одељења за борбу против корупције, дана 27.03.2023. године, лишио слободе 25 лица, док је за 3 лица потрага у току, због постојања основа сумње да су извршили кривично дело Пореска превара у вези са ПДВ у укупном износу већем од 246 милиона динара, као и кривична дела Прање новца, Удруживање ради вршења кривичних дела и Неосновано добијање и коришћење кредита и друге погодности. Осумњичени С.П. и А.Н. су, у периоду од 01.01.2021. године до 15.08.2022. године, организовали групу за вршење пореске преваре са још 26 лица, међу којима су лица која су се водила као формални власници привредних друштава основаних са преварним намерама, као и књиговође.</p> <p>Пореска превара се заснивала на лажном међусобном фактурисању између већег броја привредних субјекта, при чему, у дужем временском периоду, ни једно привредно друштво није имало обавезу плаћања ПДВ-а, већ је у сваком пореском периоду неколико привредних субјеката тражило неоснован повраћај ПДВ-а.</p> <p>Поступајући на тај начин, 9 привредних</p>
--	--	--	--	--

<p>друштва, која су била под непосредном контролом осумњичених С.П. и А.Н, су надлежном пореском органу подносила ПДВ пријаве неистинитог садржаја, у којима су неосновано исказивала захтеве за повраћај ПДВ и порески кредит, чиме је оштећен буџет Републике Србије за износ од 246.002.930,00 динара.</p>	<p>У периоду од 01.01. - 31.03.2023. године идентификовано је 45 тзв. „перачких” и „фантом” предузећа.</p>	<p>У акцији сузбијања нелегалног промета дувана и дуванских прерађевина и осталих акцизних производа, Пореска полиција је у координацији са другим државним органима у периоду 01.01. до 31.03.2023. године одузела:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 11,2 тоне дувана у листу; • 2,9 тона резаног дувана; • 65.571 паклица цигарета • 44.662 комада ручно прављених цигарета; • 21.400 литара нафте и нафтних деривата; • 16,80 литара алкохолног пића; • 49,90 кг кафе. 	<p>У периоду од 01.01.2023. до 31.03.2023. године, од поднетих 267 кривичних пријава и 11 допуна кривичних пријава,</p>
---	--	--	---

на кривичне пријаве са обележењем сиве економике односи се 159 кривичних пријава и 8 допуна кривичних пријава које су поднете против 209 лица, која су извршила 194 пореска кривична дела, што представља 60,07% од укупно поднетих кривичних пријава.

Настављен је рад на унапређењу ИТ система Пореске полиције, модула за оперативну (обавештајну) анализу и процену ризика.

У складу са Одлуком о образовању координационог тела за спречавање прања новца и финансирања тероризма, представник Сектора пореске полиције, као део Стручног тима, учествује у изради Регионалне процене ризика правних субјеката и аранжмана за Балкан. Рок за сачињавање извештаја је IV квартал 2023. године.

Такође, настављена је сарадња и достављање података Тужилаштву за организоване криминал и посебним одељењима ВЈТ за сузбијање корупције у циљу кривичног гоњења за кривична дела која су прописана Законом о организацији и надлежности државних органа у сузбијању организованог криминала, тероризма и корупције („Службени гласник РС” бр. 94/16, 87/18 – др. закон и 10/23).

				<p>Сектор пореске полиције на индиректан начин утиче на добровољно поштовање прописа тако што уверава пореске обвезнике да ће непоштовање прописа бити откривено. Обавештавањем јавности Пореска полиција шаље поруку да ефикасно реагује у складу са својим овлашћењима у циљу откривања кривичних дела и њихових извршилаца и подношењем кривичних пријава.</p> <p>У периоду 01.01. закључно са 31.03.2023. године Пореска полиција је сачинила 12 саопштења за медије.</p>
<p>7. Анализе и предвиђање пореских прихода</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Динамички план наплате најважнијих прихода буџета Републике Србије у извештајном периоду 01.01. - 31.03.2023. године, рачунајући порез на доходак, порез на добит као и бруто наплата домаћег ПДВ-а и бруто наплата домаћих акција, остварен је са индексом 106,6 пошто је од пројектованих 270 377,2 милиона динара наплаћено 288 192,7 милиона динара.</p>
<p>8. Профилисање новог пореског службеника изузетног нивоа професионалности и компетентности као резултат даљег развоја функције људских ресурса</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>		<p>У оквиру Пројекта „Консултантске услуге за институционални развој функције људских ресурса Пореске управе Републике Србије”, ангажован је конзорцијум који предводи Mappower Business Solution doo, Serbia, а остали чланови конзорцијума су: Bridge Corp. doo, Serbia, Ernst & Young d.o.o. Beograd,</p>

			<p>делимично остварено</p>	<p>Ernst & Young Savjetovanje d.o.o., Croatia, Ernst & Young S.R.L., Romania, Ernst & Young LLC., Ukraine, EY Consulting BV/SRL, Belgium, as JV Members.</p> <p>У извештајном периоду Конзорцијум је на захтев Пореске управе услед неадекватних испорука, извршио организационе промене и промене кључних експерата. Конзорцијум сада предводи <i>Ernst & Young</i> са новим кључни експертима.</p> <p>На дан израде извештаја, укупан број извршилаца запослених на неодређено време је 3683, 643 извршилаца на одређено време, 65 лица ангажованих по основу уговора о привременим и повременим пословима и 108 извршилаца запослених на одређено време у својству приправника.</p>
<p>9. Информационе и комуникационе технологије</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>У оквиру пројекта „Набавка готовог комерцијалног решења (COTS)” организована је вишедневна радионица у циљу информисања и адекватне припреме за евалуацију понуда потенцијалних добављача готовог комерцијалног решења.</p> <p>Евалуациона комисија је у оквиру прве фазе иницијалне селекције одржала 18 седница на којима су размагране пристигле понуде са пратећом документацијом. Евалуациона комисија</p>

<p>10. Унапређење функције образовања</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>је завршила оцену понуда, израдила Извештај о процени иницијалне селекције (Initial Selection Evaluation Report) и доставила га Светској банци на одобрење.</p> <p>Консултант који је ангажован на пројекту „Саветодавне услуге укупне подршке набавци готовог комерцијалног софтверског решења (ГКСР/COTS) за Пореску управу Републике Србије” спроводи активности на изради Захтева за понуду (Request for Bids). Консултант је доставио радну верзију Захтева за понуду, а у току је усаглашавање са коментарима и одлукама Пореске управе, као и усаглашавање са Централном Фидуцијарном јединицом (ЦФЈ) у складу са процедурама Светске банке.</p>
			<p>У I кварталу 2023. године Пореска управа је спровела обуке за 1419 полазника и то:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Измене и допуне пореских прописа 2. Годишњи финансијски извештај према прописима буџетског рачуноводства 3. Годишњи финансијски извештај и утврђивање пореза на добит 4. Основна пореска обука – Закон о пореском поступку и пореској администрацији

				<p>5. Основна пореска обука - Закон о порезу на додату вредност</p> <p>6. Основна пореска обука - Закон о порезу на добит правних лица</p> <p>7. Основна пореска обука - Закон о порезу на доходак грађана</p> <p>8. Основна пореска обука - Основи рачуноводства</p> <p>9. Основна пореска обука - Закон о фискализацији</p> <p>10. Основна пореска обука – Пореска управа у систему државне управе</p> <p>11. Основна пореска обука - Познавање информационог система у ПУ</p> <p>12. Трансферне цене</p>
<p>11. Успостављање Канцеларије за везу (CLO) за потребе размене информација у пореске сврхе</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Пореска управа обавља послове размене информација у пореске сврхе на захтев (EOIR – Exchange of Information on Request) са другим пореским администрацијама преко Одељења за међународну сарадњу и размену информација – Одсек за координацију послова европских интеграција, административну сарадњу и размену информација.</p>
<p>12. Јачање законодавног оквира и институционалних капацитета у циљу испуњавања претприступних захтева ЕУ за развој система</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Пореска управа је поднела предлог пројекта за систем ВИЕС који ће се финансирати из ИПА фондова ЕУ, чија се имплементација очекује следеће године. Овај пројекат треба да буде први корак ка имплементацији ВИЕС система и иницијални састанак је одржан 30</p>

(VIES)					марта 2023.
--------	--	--	--	--	-------------

Преговарачка група 17
Економска и монетарна политика

Кластер: Конкурентност и инклузивни раст					
Поглавље: 17 Економска и монетарна политика					
Потпоглавље:					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса*	
3.17.2. Монетарна политика б) Институционалне структуре и административни капацитети Народна банка Србије ће наставити да развија институционални оквир и јача административне капацитете како би се у предвиђеним роковима обезбедило усклађивање с правним тековинама ЕУ и	Народна банка Србије	Четврти квартал 2025. године	Испуњено	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Континуирано спровођење одговарајуће обуке и других видова стручног оспособљавања и усавршавања запослених НБС у области централно-банкарског пословања и монетарне политике (у Риму, у организацији Банке Италије, у периоду од 29. до 31. марта 2023. године одржан је семинар „Имплементација мера монетарне политике” у оквиру реализације друге фазе регионалног ИПА пројекта „Јачање капацитета централних банака Западног Балкана у оквиру процеса интеграција у Европски 	

њихова ефикасна примена.					<p><i>систем централних банака</i>”.</p> <p>Запослени НБС су ближе упознати са стратешким и оперативним аспектима имплементације монетарне политике на подручју Европске уније.)</p>
<p>3.17.3. Економска политика</p> <p>Обуке запослених у области праћења показатеља макроекономских неравнотежа у ЕУ (МНР)</p>	РЗС	Не		<ul style="list-style-type: none"> ▪ Није било активности у вези са обукама запослених у области праћења показатеља макроекономских неравнотежа у ЕУ (МНР). 	
<p>3.17.3. Економска политика</p> <p>Обуке запослених у области праћења показатеља макроекономских неравнотежа у ЕУ (GFS_EDP)</p>	РЗС	Делимично остварено	Четврти квартал 2025. године	<ul style="list-style-type: none"> ▪ У току је пројекат везан за развој GFS и EDP статистике (МБ ИПА 2019), који се реализује у оквиру ПП 18 – Статистика. 	

Преговарачка група 18

Статистика

Кластер: 1 - Основе
Поглавље: 18 - Статистика

Потпоглавље:				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Запошљавање нових кадрова	Републички завод за статистику	4. квартал 2025. године	не	<p>У Републичком заводу за статистику (РЗС) је, након спроведене рационализације 2016. године, систематизовано 455 радних места. Услед природног одлива запослених и рестриктивних мера запошљавања, број запослених се константно смањује.</p> <p>У првом кварталу 2023. године седам државних службеника је отишло из РЗС, а нико није дошао, тако да је, тренутно, број запослених у РЗС 382.</p> <p>Тренутни административни капацитети нису довољни за даљу хармонизацију са статистичким системом ЕУ у области реализације статистичких истраживања и обезбеђивања статистичких индикатора</p>
Редовни састанци, континуиране обуке и други видови стручног усавршавања запослених у циљу хармонизације статистичког система Републике Србије са Европским статистичким системом	Републички завод за статистику	4. квартал 2025. године	делимично остварено	<p>У првом кварталу 2023. године одржани су редовни састанци радних група у организацији Евростага из разних статистичких области. Осим тога издвајамо и следеће активности:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Средином фебруара одржан је састанак Одбора Конференције европских статистичара уз присуство

				<p>директора РЗС, који је у својству изабраног члана Одбора, (путем видеоконференције) учествовао у раду овог форума који се првенствено бавио планом активности Конференције за наредни период.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Почетком марта у Њујорку је одржан 54. редовни годишњи састанак Статистичке комисије Уједињених нација уз учешће руководства РЗС. Осим рада на пленарном заседању, делегација РЗС је имала и многобројне састанке на маргинама овог великог скупа. • Редован састанак <i>Management Group on Statistical Cooperation (MGSC)</i>, у организацији Евростат-а, је одржан у Луксембургу 22. и 23. марта. Представници Евростат-а и статистичких завода из региона, укључујући и представника РЗС, су разменили информације о програмима сарадње организованих од стране Евростат-а. • У оквиру регионалног програма статистичке сарадње који финансира Суда а спроводи Статистика Шведске, од 28. до 30. марта је у Бару одржана радионица на тему употребе административних података у статистичке сврхе уз учешће два представника РЗС.
--	--	--	--	--

<p>Континуирано јачање административних капацитета Народне банке Србије – Сектора за економска истраживања и статистику, у циљу наставка достављања као и припреме за израду преосталих (недостајућих) података у оквиру табела из Трансмисионог програма ЕСА 2010 (преостали услови из првог мерила за затварање поглавља 18).</p>	<p>Народна банка Србије</p>	<p>4. квартал 2025. године</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Током првог тромесечја 2023. административни капацитети су унапређени учешћем запослених на следећим семинарима и радионицама:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ један запослени присуствовао је <i>online</i> семинару <i>Implementation of IFRS 17</i> у организацији <i>MMF/CEF</i> у периоду 16-27. јануар 2023. ○ један запослени присуствовао је састанку <i>Expert Group on Integrated Global Accounts</i> у организацији <i>Eurostat-a</i> у периоду 28-29. март 2023. ○ један запослени присуствовао је <i>online</i> састанку комитета <i>Committee on Monetary, Financial and Balance of Payments Statistics (CMFB)</i>, у организацији <i>ECB/Eurostat</i> у периоду 2-3. фебруара 2023.
---	-----------------------------	------------------------------------	----------------------------	---

Преговарачка група 19

Социјална политика и запошљавање

Класстер: 3 - Компетитивност, социјална инклузија и економски раст
Поглавље: 19 - Социјална политика и запошљавање

Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
<p>Имплементација измена и допуна Закона о социјалној заштити (ЗСЗ) кроз доношење подзаконских аката, јачање капацитета установа и стручних радника и пружање подршке породици и деци</p>	<p>Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања</p>	<p>Континуирано, финализац ија до IV квартала 2025.</p>	<p>2023/1 НЕ</p>	<p>Измене и допуне Закона о социјалној заштити још увек нису донете. Разлог кашњења је недостатак финансијских средстава у буџету који се опредељује за социјалну заштиту будући да предвиђене измене и допуне захтевају знатно повећање буџета за овај сектор. Између осталог повећање буџета је потребно и за јачање капацитета установа и стручних радника за пружање подршке породици и деци (повећање износа давања намењених деци, повећање обухвата, успостављање центара за децу, младе и породицу, трансформација установа за смештај у пружаоце услуга, ширење мреже услуга у заједници, повећање износа намењених трансфера – уназад три године дошло је до њиховог смањења и то за око 200 милиона динара и др.). Садашњи ниво издавања за социјалну заштиту не омогућава успешну имплементацију планиране мере.</p> <p>2022/1</p> <p>У првом тромесечју 2022. год по Закључку Комисије Владе РС дата је</p>

				<p>сагласност за пријем у радни однос на неодређено време за укупно 96 радника у УСЗ и то 23 у центрима за социјални рад и 73 у установама за смештај корисника.</p> <p>Основана је нова установа социјалне заштите Геронголошки центар Ваљево („Службени гласник РС”, број 6/23) са седиштем у Ваљеву и капацитетом 100 корисника.</p> <p>Стручно усавршавање стручних радника и стручних сарадника у систему социјалне заштите је континуирани процес непрекидног стицања знања и вештина, посебно у раду са породицом и децом.</p> <p>Републички завод за социјалну заштиту у складу са Законом о социјалној заштити обавља стручне и организационе послове у поступку акредитације програма обуке, односно програма пружања услуга којим се обезбеђује стручно усавршавање стручним радницима и стручним сарадницима у установама социјалне заштите и пружаоцима услуга социјалне заштите.</p> <p>Каталог акредитованих програма обуке ажурира се редовно а списак акредитованих програма јавно је доступан на сајту Републичког завода за</p>
--	--	--	--	--

				<p>социјалну заштиту, који води евиденцију о броју полазника и броју одржаних акредитованих програма обуке. Комора социјалне заштите у оквиру свог Програма рада обезбеђује континуирано стручно усавршавање за запослене у систему социјалне заштите, кроз организацију националних и међународних конференција, едукацију без провере знања, као и организовање акредитованих програма обуке који су намењени стручним радницима са основним, специјализованим, супервизијским и правним лиценцама. У првом кварталу 2023. године није донет ниједан подзаконски акт на основу Закона о социјалној заштити.</p>
<p>Просечно оптерећење саветника предметима</p>	<p>Национална служба за запошљавање</p>	<p>IV квартал 2023.</p>	<p>710 тражилаца Делимично испуњено за I квартал 2023.</p>	<p>Услед велике флукуације запослених на пословима радног места саветник за запошљавање, смањења броја запослених у овој функцији због испуњења услова за одлазак у пензију, као и у великог броја престанка радног односа на лични захтев запосленог, није још увек достигнута планирана вредност</p>
<p>Стручно усавршавање запослених у функцијама посредовања у запошљавању, професионалне оријентације</p>	<p>Национална служба за запошљавање</p>	<p>IV квартал 2023.</p>	<p>25 запослених прошли обуку за интерне тренере у I кварталу 2023.</p>	<p>Извршена је ревизија програма интерних обука и с тим у вези укључено је нових 25 запослених који су прошли обуку и инфраструктуру за интерне тренере</p>

<p>и планирања каријере, додатног образовања и обука, програма запошљавања и професионалне рехабилитације особа са инвалидитетом</p>			Испуњено	
<p>Развој система надзора квалитета Закона о родној равноправности и специјалистичке обуке</p>	<p>Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог</p>	<p>IV квартал 2023.</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Влада је образовала Координационо тело за родну равноправност док је образовање Савета за родну равноправност у завршној фази. Специјалистичке обуке су предвиђене Акционим планом за спровођење Стратегије за родну равноправност 2021-2030 али се још увек не спроводе услед недостатка људских ресурса.</p>
<p>Развој система надзора квалитета примене Закона о родној равноправности (у делу, који се односи на samozапшљавање супружника)</p>	<p>Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог</p>	<p>IV квартал 2023.</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Влада је образовала Координационо тело за родну равноправност док је образовање Савета за родну равноправност у завршној фази. Специјалистичке обуке су предвиђене Акционим планом за спровођење Стратегије за родну равноправност 2021-2030 али се још увек не спроводе услед недостатка људских ресурса.</p>

<p>Развој система надзора квалитета примене Закона о родној равноправности и специјалистичке обуке (у делу, који се односи на равноправност приликом израчунавања обавеза приликом уплаћивања доприноса)</p>	<p>Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Влада је образовала Координационо тело за родну равноправност док је образовање Савета за родну равноправност у завршној фази. Специјалистичке обуке су предвиђене Акционим планом за спровођење Стратегије за родну равноправност 2021-2030 али се још увек не спроводе услед недостатка људских ресурса.</p>
--	--	---------------------------	---

Преговарачка група 20

Предузетништво и индустријска политика

У оквиру овог поглавља није било планираних активности у погледу јачања институционалних и административних капацитета.

Преговарачка група 21

Трансевропске мреже

У оквиру овог поглавља није било планираних активности у погледу јачања институционалних и административних капацитета

Преговарачка група 22

Регионална политика и координација структурних инструмената

Кластер: 5 Поглавље: 22 Потпоглавље:					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса	
Успостављање законодавног оквира за увођење кохезионе политике ЕУ	Министарство за европске интеграције Радна група за израду прописа	30. март 2023.	Делимично остварен	У току извештајног периода одржан је састанак посебне радне групе за израду Нацрта закона о систему за управљање кохезионом политиком. Након одржаног састанка чланови радне групе доставиће коментаре на Нацрт закона. У току извештајног периода започела је припрема подзаконских аката.	
Успостављање система управљања и контроле за спровођење кохезионе политике ЕУ	Министарство за европске интеграције	31. децембар 2023.	Не	Процес успостављања система управљања и контроле је отпочео за спровођење оперативних програма у оквиру ИПА III инструмента. Припрема међуинституционалних споразума између програмских органа за кохезиону политику ЕУ и између програмских органа и делегираних тела, као и национална правила о процедурама за спровођење кохезионе политике ЕУ није започела у овом извештајном периоду, из разлога што је пре ових докумената неопходно донети одлуку о	

<p>Успостављање партнерства за припрему, спровођење и вредновање кохезионе политике ЕУ</p>	<p>Министарство за европске интеграције</p>	<p>31. децембар 2023.</p>	<p>Делимично остварен</p>	<p>институционалном оквиру за спровођење кохезионе политике, као и броју и структури програма.</p> <p>Током извештајног периода финализован је рад на изради Методологије за избор партнера за ИПА III програме. На бази методологије, селектоване су партнерске организације и укључене у процес припреме ИПА III оперативних програма.</p>
<p>Јачање капацитета и спровођење политике задржавања кадрова како би се осигурала ефикасна апсорпција ЕУ фондова</p>	<p>Министарство за европске интеграције Министарство државне управе и локалне самоуправе Служба за управљање кадровима Министарство финансија</p>	<p>31. децембар 2025. године</p>	<p>Делимично остварен</p>	<p>Национална академија за јавну управу је у сарадњи са Министарством за европске интеграције у оквиру пројекта „Развој система за управљање кохезионом политиком“, пружила подршку реализацији три дневна модула обука за представнике институција државне управе који ће учествовати у изради Оперативних програма за Прозор 3 и Прозор 4 а у склопу програма уводних обука за програмирање ИПА III вишегодишњих Оперативних програма. Такође, организована је и обука за partnere који ће бити укључени у процес израде Оперативних програма за Прозор 3 и Прозор 4. На обукама је укупно учествовало 136 полазника. НАЈУ ће по потреби пружити подршку Министарству и за реализацију додатних модула обуке за које се постигне договор да су неопходни за јачање капацитета запослених у управи за спровођење</p>

				<p>кохезионе политике. Као подршка припреми и изградњи капацитета за кохезиону политику развијена је и онлајн (self-paced) обука Увод у кохезиону политику ЕУ, коју је успешно завршило 65 полазника закључно са првим кварталом 2023. године.</p> <p>У склопу праћења стања у вези са одливом кадрова и давањем предлога мера за задржавање и превенцију утицаја одлива кадрова на несметан рад органа државне управе, у последњем извештају (за период од априла 2021. до априла 2022. године) који је достављен Влади Републике Србије, а везано за област послова управљања ЕУ фондовима и међународном развојном помоћи, утврђено је да је просечна стопа флукутације запослених у овој области 2%. У међувремену, током редовног месечног праћења стања, констатовано је да је реализована стопа флукутације остала непромењена.</p> <p>Служба за управљање кадровима је доставила напомену да је потенцијална стопа одлива (проценат стално запослених државних службеника који разматра да у наредних годину дана напусти орган државне управе) изузетно висока и износи чак 56% - што посредно указује на незадовољство великог броја ангажованих у овој области рада. Служба</p>
--	--	--	--	--

				<p>је након спроведеног истраживања 2019. године, Влади Републике Србије доставила извештај са низом препорука (хитних и дугорочних) за решавање ситуације потенцијалног одлива запослених у овој области рада. У међувремену, Влада је изменила Уредбу о разврставању радних места и мерилима за опис радних места државних службеника којом су, од ограничења у броју највиших звања, изузети: Министарство финансија - унутрашње јединице у чијој надлежности су послови везани за уговарање и финансирање програма из средстава Европске уније, управљања средствима Европске уније и сузбијање неправилности и превара у поступању са финансијским средствима Европске уније (АФКОС), Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - ужа унутрашња јединица у чијој надлежности су послови везани за управљање ИПАРД програмом и Управа за аграрна плаћања. На овај начин је омогућено да одређени број запослених из ове области буде унапређен на највише позиције. Након тога, Служба нема информација да су предузети неки други кораци. Израда новог извештаја о стању у вези са одливом кадрова је у току и биће доступна у другој половини 2023. године.</p>
--	--	--	--	---

Израда планске и програмске документације	Министарство за европске интеграције	30. новембар 2025.	Делимично остварен	Припрема програмских докумената за кохезиону политику ЕУ није започела у овом извештајном периоду, јер је предуслов да се донесе одлука о броју и структури програма.
Успостављање система праћења и вредновања фондова кохезионе политике ЕУ	Министарство за европске интеграције	30. новембар 2025.	Делимично остварено	Успостављање система праћења и вредновања фондова кохезионе политике ЕУ још зависи од доношења Закона о систему управљања кохезионом политиком, припадајућих подзаконских аката и међуинституционалних споразума, као и националних правила о процедурама за спровођење кохезионе политике ЕУ. С обзиром да је пре израде и усвајања поменутих докумената неопходно донети одлуку о институционалном оквиру за спровођење кохезионе политике, као и о броју и структури програма и будући да је Нацрт закона још предмет консултација, а да израда осталих неопходних докумената још увек није започета, након спровођења иницијалних мера предвиђених Акционим планом за Поглавље 22 (спроведена Мера 5.1: Процена спремности за праћење и вредновање у складу са захтевима законодавног оквира за кохезиону политику и делимично спроведена Мера 5.2.: Израђен план за успостављање система за праћење и вредновање спровођења кохезионе политике), није

				<p>било активности на успостављању система праћења и вредновања фондова кохезионе политике ЕУ, у ишчекивању испуњавања неопходних базичних предуслова за његово успостављање.</p>
<p>Успостављање механизма видљивости, транспарентности и комуникације за кохезиону политику ЕУ</p>	<p>Министарство за европске интеграције</p>	<p>30. новембар 2025.</p>	<p>Не</p>	<p>Успостављање механизма видљивости, транспарентности и комуникације за кохезиону политику ЕУ је предмет Нацрта закона који још није усвојен. Усвојени Закон ће омогућити развој повезаних капацитета и допринети остварењу наведене мере.</p>
<p>Успостављање правног оквира за спровођење ИПА III</p>	<p>Министарство финансија Министарство за европске интеграције</p>	<p>31. јун 2023.</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>Током извештајног периода је усвојен Закон о потврђивању Оквирног споразума о финансијском партнерству између Републике Србије коју заступа Влада Републике Србије и Европске комисије о правилима за спровођење финансијске помоћи Европске уније Републици Србији у оквиру инструмента за претприступну помоћ (ИПА III). Уредба о управљању програмима и успостављању структура и органа за управљање програмима претприступне помоћи Европске уније у оквиру инструмента за претприступну помоћ (ИПА III) за период 2021–2027. године је у фази усвајања од стране Владе Републике Србије.</p>
<p>Успостављање система управљања и контроле за спровођење ИПА III</p>	<p>Министарство за европске интеграције Министарство финансија</p>	<p>До 2024.</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>У припреми је комплетан пакет документације који се односи на захтев за акредитацију за индиректно</p>

					управљање за финансијску годину 2022, као и остатак документације, који је део захтева за акредитацију за финансијску годину 2021.
Припрема планске и програмске документације за ИПА III	Министарство за европске интеграције	31. јун 2023.	Делимично остварено		На основу доспелих коментара Европске комисије, настављен је рад на изради Нацрта Оперативних програма за Прозор 3 и Прозор 4. Током извештајног периода обављене су консултације са надлежних институцијама и партнерима, у складу са роковима за доставу првог нацрта до краја јуна 2023. године који је одредила Европска комисија.

Преговарачка група 23
Правосуђе и основна права

Кластер: 1					
Поглавље/Политички или Економски критеријуми: 23					
Потпоглавље/ Већа са структуром Политичких или Економских критеријума: Правосуђе					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса	
Успостављање базе података људских ресурса у свим јавним тужилаштвима	Министарство правде и Државно веће тужилаца	IV квартал 2024. године	делимично остварено	Јавна тужилаштва су добила приступ бази података. У току је унос релевантних података која се односе на запослене у јавним тужилаштвима.	

<p>Обезбеђивање даљег развоја стандардизованог и централизованог ИКТ система у судовима („Супер САПС“)</p>	<p>Министарство правде</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>не</p> <p>Дана 15. априла 2023. године се очекује испорука Документа о пословној архитектури система (BAD) који на основу анализе процеса и размене података која је рађена током претходних 12 месеци треба да обезбеди јасан опис будућих функционалности и пословних правила софтвера. На основу тог документа ће се приступити изради софтвера.</p>
<p>Даља имплементација централног система за праћење предмета (CMS) у свим тужилаштвима, повезивање тужилаштава и спровођење одговарајућих обука</p>	<p>Министарство правде</p>	<p>IV квартал 2022. године</p>	<p>не</p> <p>Екстензијом је окончане пројекта планирано до 30.6.2023. године због до сада неиспорученог софтвера. Дана 12. априла 2023. године је представницима Министарства правде и Делегације ЕУ у Србији био представљен статус сваке функционалности у смислу појашњења да ли су израђене и прихватљиве корисницима. На основу тог извештаја ће се доносити одлуке о даљем поступању у вези предметног пројекта (припрема инфраструктуре и повезане јавне набавке).</p>
<p>Унапређена структура нових организационих јединица и број запослених у Административној канцеларији Високог савета судства повећава се до 30%</p>	<p>Високи савет судства</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Закон о Високом савету судства, Закон о судијама и Закон о уређењу судова објављени су у „Службеном гласнику РС“, број 10/23, од 09.02.2023. године, а примењују се од дана конституисања Високог савета судства, у складу са одредбама новог Закона о Високом савету судства. Наведеним законима</p>

				<p>прописане су нове надлежности Високог савета судства и предвиђено је преузимање одређених надлежности од Министарства правде. Нови акт о систематизацији радних места у Административној канцеларији Високог савета судства, којим ће бити предвиђена нова унутрашња структура Административне канцеларије, имајући у виду нове надлежности Високог савета судства, биће донет након почетка примене сета нових правосудних закона.</p> <p>У току је поступак по јавним огласима за попуну 3 извршилачка радна места и 1 места по положају.</p>
<p>Унапређење структуре и повећан број запослених у Државном већу тужилаца ради јачања независности и самосталности правосуђа</p>	<p>Државно већа тужилаца</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Влада Републике Србије - Министарство правде, као предлагач Закона о Високом савету тужилаштва и Закона о јавном тужилашству, у процени финансијских ефеката за спровођење ових закона, навела је да су Државном већу тужилаца, за примену два закона, Закона о Високом савету тужилаштва и Закона о јавном тужилашству, неопходна су додатна средства из буџета за повећање броја запослених, и то за 10 места.</p> <p>С тим у вези, Министарство финансија је дало сагласност на достављени Предлог кадровског плана Државног већа тужилаца за 2023.</p>

				<p>годину.</p>
<p>Унапређење стручности и оспособљености запослених у Административној канцеларији Државног већа тужилаца, као и других институција које учествују или доприносе спровођењу правде, у мери и на начин које им обезбеђује ефикасно вршење овлашћења у пуном капацитету, а који се односе на унапређење независности и самосталности система.</p>	<p>Државно већа тужилаца Правосудна Академија</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>да</p>	<p>Радно тело за израду нацрта вишегодишњег плана рада Правосудне академије, у коме и Државно веће тужилаца има члана, на редовом састанку који је одржан у марту 2023. године, утврђен је број и врста обавезних обука и вишегодишње планирање структуре и обухвата обука.</p> <p>Такође, у оквиру пројекта „Подршка тужилачком систему“, који је финансиран из инструмената за претприступну помоћ „ИПА 2017“, одржане су радионице и обуке за запослене у Државном већу тужилаца, као и за запослене у јавним тужилаштвима Републике Србије, које се односе на информациони систем Већа и Министарства правде за управљање финансијама и људским ресурсима.</p>
<p>Јачање капацитета и унапређења ефикасности рада одељења судске праксе Врховног касационог суда</p>	<p>Врховни касациони суд, уз подршку пројекта ЕУ и Савета Европе „Подршка реформи правосуђа“ (2022-2024)</p>	<p>Континуирано у складу са потребама</p>	<p>да</p>	<p>Врховни касациони суд континуирано одлучује о спорним правним питањима у кривичноправној и грађанскоправној материји, кроз заузете ставове доприносићи уједначавању судске праксе.</p> <p>Ради уједначавања рада одељења судске</p>

				<p>праксе у претходном кварталу су одржани заједнички састанци Врховног касационог суда и апелационих судова по кандидованим спорним правним питањима, насталим у поступању апелационих судова:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у кривичноправној материји у Новом Саду 24.марта 2023. године; - у грађанскоправној материји, у Сремској Каменици, 31.марта 2023. године. <p>Сагласно <i>Упутству о начину уноса судских одлука у Базу судске праксе</i> од 14.октобра и Планом активности, као његовом саставном делу, у току првог квартала, уз подршку пројекта Савета Европе „Подршка реформи правосуђа у Србији” одржана је 3. марта 2023. године, обука за 12 судија и 3 саветника ВКС о коришћењу функционалности Базе судске праксе која је успостављена у претходном периоду.</p>
<p>Унапређење Базе судске праксе</p>	<p>Врховни касациони суд уз подршку Пројекта ЕУ и Савета Европе „Подршка реформи правосуђа” (2022-2024) Министарство правде</p>	<p>Континуирано</p>	<p>да</p>	<p>Дана 1. фебруара 2023.г. започета је примена новог <i>Упутства о начину уноса судских одлука у Базу судске праксе</i>, донетог од стране Председника Врховног касационог суда, којим се прецизније утврђује врста података о судским одлукама, које треба евидентирати, начин њиховог евидентирања, те садржај и форма образаца, установљених за ову сврху.</p>

				<p>С тим у вези, започета је и примена Плана активности потребних за имплементацију Упутства, који укључује одржавање обука судија и судијских помоћника о коришћењу базе судске праксе, као и обуке администратора база података, и других запослених у ИКТ-служби, те записничара у Служби за коректуру и дактилобиру.</p> <p>Почев од 1. фебруара 2023. године, упућено је као подршка у Врховни касациони суд 2 свршених полазника основне обуке Правосудне академије Републике Србије, ради обележавања и уноса одлука у Базу судске праксе, те израде предлога за проширење Отворене листе дескриптора, а у складу са Планом активности, који је интегрални део <i>Упутства о начину уноса судских одлука у Базу судске праксе.</i></p> <p>Број судских одлука у бази судске праксе се континуирано увећава, па је до краја првог квартала било унетих:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 395.456 интегралних одлука - 49.533 анонимизованих одлука <p>(Врховног касационог суда, Привредног апелационог суда, Прекршајног апелационог суда, Управног суда и апелационих судова).</p>
--	--	--	--	---

	<p>Формирање припремних одељења у јавним тужилаштвима задужених, између осталог, за вредновање предмета по тежини</p>	<p>Републичко јавно тужилаштво, сва јавна тужилаштва</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>не</p>	<p>Формирање припремних одељења у јавним тужилаштвима задужених, између осталог, за вредновање предмета по тежини биће прописано Нацртима правилника о управи у јавним тужилаштвима, којима ће се прецизирати правила о аутоматској расподели предмета, где ће један од критеријума расподеле бити сложеност предмета. Наведене активности није могуће спровести без доношења Методологије вредновања предмета по тежини у јавним тужилаштвима од стране Државног већа тужилаца.</p>
<p>Успостављање сталног радног тела ради праћења правилне расподеле предмета у јавним тужилаштвима и њихово извештавање о обиласцима и спроведеним контролама, у складу са програмом обиласка</p>	<p>Републичко јавно тужилаштво</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>не</p>	<p>Стално радно тело за праћење правилне расподеле предмета у јавним тужилаштвима може бити формирано тек након усвајања релевантних подзаконских аката којима би се уредила расподела предмета у јавним тужилаштвима.</p>	
<p>Развој интерне базе података за тужилачку праксу, доступност базе података свим јавним тужилаштвима и повезивање са базом података Правосудне академије (Е-Академије) и базом судске праксе</p>	<p>Републичко јавно тужилаштво, Министарство правде, Правосудна академија</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>да</p>	<p>Интерна база података тужилачке праксе је израђена и повезана са порталом судске праксе и базом података Правосудне академије (е-Академија).</p>	

<p>Обезбеђивање одговарајућих инфраструктурних предуслова за рад Правосудне академије у складу са увећаним капацитетима Академије, путем адаптације и опремања одговарајуће зграде у складу одлуком Владе Републике Србије, донете на седници 9. априла 2015. године, о додељивању зграде која се налази Београду, површине 2800 квадратних метара</p>	<p>Правосудна академија Министарство правде</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Започети су радови на реконструкцији зграде, и рок за завршетак реконструкције је 23. август 2023. године.</p>
<p>Организовање семинара за носиоце правосудних функција</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуирано</p>	<p>да</p>	<p>У периоду јануар-март 2023. године Правосудна академија је организовала 30 обука за носиоце правосудних функција из различитих области (<i>Процена ризика од прања новца и надзор над спровођењем Закона о спречавању прања новца и финансирању тероризма, Прекршаји у области јавних набавки, Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала, Обука у области правосућа по мери детета, Напредне комуникацијске вештине, итд.</i>).</p>

<p>Јачање капацитета запослених Правосудне академије кроз похађање обука у области спречавања корупције и јачање интегритета</p>	<p>Правосудна академија Агенција за спречавање корупције</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Одељење за посебна знања и вештине у оквиру Академије израдило је програм-агенду за обуку запослених на Правосудној академији на тему „Етика и интегритет-спречавање сукоба интереса“ који ће бити спроведен у току ове године.</p>
<p>Континуирано унапређење Академије</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Нова LMS платформа за учење на даљину је у завршној фази тестирања. Поједине обуке су већ стављене на сервер, а такође и материјали у е-Библиотеку. Континуирано се пуни база е-Case. Новина је да је креирана и подбаза пресуда Европског суда правде.</p>

Потпоглавље/ Већа са структуром Политичких или Економских критеријума: Борба против корупције

<p>Техничка подршка попуњавању базе података привремено и трајно одузете имовине</p>	<p>Министарство правде, Дирекција за управљање одузетом имовином</p>	<p>III квартал 2023. године</p>	<p>Дирекција је израдила софтвер за аутоматску обраду података и управљање предметима. У наведени апликативни софтвер потребно је унети све премете Дирекције од оснивања 2009. године па до данас. Процена је да је потребно скенирати и у базу унети око 50.000 страница.</p> <p>Скенирање и унос података, односно свих предмета, од оснивања Дирекције до 01.12.2022. године изводи се у сарадњи са пројектом УНОДЦ „Од незаконитих финансијских токова до одузимања имовине“.</p> <p>Почев од 01.12.2022.г. до 31.3.2023.г.</p>
--	--	---	--

				запослени у Дирекцији редовно уносе предмете.
Одржавање базе података привремено и трајно одузете имовине	Министарство правде, Дирекција за управљање одузетом имовином	Континуирано	да	Апликативни софтвер и база података Дирекције у коју се тренутно уносе подаци се одржава. Базу података одржава фирма која је и израдила софтвер за Дирекцију.
Запошљавање службеника за рад на бази података и уношење података	Министарство правде, Дирекција за управљање одузетом имовином	Континуирано	делимично остварено	У Министарству правде је у току поступак измене Правилника о систематизацији радних места, а у чијем је саставу и систематизација радних места у Дирекцији. Изменом систематизације биће уведено радно место само за рад на бази податка и њеном одржавању. Тренутно неколико службеника, поред редовних активности, обављају и активности везане за базу података и редован унос података од 01.12.2022. године. У првом кварталу 2023.г. запослено је двоје нових службеника на неодређено време.
Јачање капацитета Тужилаштва за организован криминал кроз обуке о примени нових механизма прописаних Законом о организацији и надлежности државних органа	Тужилаштво за организован криминал, Правосудна академија	Континуирано	делимично остварено	Тужилаштво за организован криминал: Тужилац за организован криминал и заменици тужиоца, као и стручни сарадници, су у поменутом периоду учествовали у

<p>за сузбијање организованог криминала, тероризма и корупције (официри за везу, ударне групе, служба финансијске форензике) (Повезана активност у НПЦАА за ПП 24)</p>			<p>следећим едукативним активностима (семинара, радионица, конференција, обука...) и то:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Студијско путовање „Лачање борбе против организованог криминала у ЈИ Европи кроз унапређење регионалне сарадње у одузимању имовине проистекле из кривичног дела.,</i> • <i>Радионица о поновном коришћењу одузете имовине</i> • <i>Радионица о дигиталној имовини</i> • <i>Округли сто: Нови безбедносни ризици</i> • <i>Обука: Међународне финансијске истраге и операција повраћаја имовине у случајевима организованог криминала</i> • <i>Вебинар: Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала</i> • <i>Радионица о коришћењу посредних доказа – развој смерница</i> • <i>Регионална конференција „Борба против трговине људима и кријумчарења миграната”</i> • <i>Предавач на обуци „Правосуђе против корупције у БиХ на тему: Високотехнолошки криминал”</i> • <i>Девета Стална Конференција</i>
--	--	--	--

				<p>тужилаца за организовани криминал</p> <ul style="list-style-type: none"> • Предавачи на радионици/обуци на тему прања новца • Подришка и помоћ Босни и Херцеговини у изради процене ризика од пролиферације • Конференција седам мора и размена запослених између земаља ЈИ Европе и држава које нису чланице ЕУ • Регионални тренинг за представнике држава кандидата и потенцијоналних кандидата • Радионица: Процена ефикасности система за одузимања имовине проистекле из кривичног дела у Србији и предлози за даље унапређење • Семинар о међународном организованом криминалу и међународној правној помоћи • Радионица за израду закона о НКОС • Предавачи на радионици за судије прекршајних привредних судова у области спречавања прања новца • Предавач на обуци за заменике јавних тужилаца ЗЈТ и тужилачке помоћнике • ЦЕПОЛ регионална обука „Истраге полукриминалних група које се баве кријумчарењем миграната“ • Предавач на тему финансијско
--	--	--	--	--

				<p><i>рачуноводство на мастер студијама</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Радионица: Стручно-техничка размена - Санкције и преумеравање - Нови глобални оквири за процену ризика</i> • <i>Студијска посета Шпанији Студијска посета Шпанији на тему Пракса у раду и алати за спровођење комплексних истрага организованог криминала и комплексних финансијских истрага</i> <p>Правосудна академија: У периоду јануар-март 2023. године, Правосудна академија је, организовала један онлајн семинар на тему: „<i>Обука о дигиталним доказима</i>“, за укупно 95 учесника, где је циљ обуке био упознавање са кључним елементима дигиталних доказа, дигиталном форензиком, прибављањем и анализом дигиталних материјала. Такође, одржана је и једна петодневна радионица на тему: „<i>Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала</i>“, на којој се радило на унапређењу истрага усмерених на организационе криминалне групе, путем унапређења скупљања, евалуације, обједињавања, анализе и дистрибуције информација из онлајн извора, ради борбе против свих видова криминала.</p> <p>Такође, у фебруару, одржана је једна тродневна радионица на тему: „<i>Борба против</i></p>
--	--	--	--	---

<p>Јачање капацитета Службе финансијске форензике у Тужилаштву за организован криминал и другим органима. (Повезана активност у НПЛАА за ПГ 24)</p>	<p>Тужилаштво за организован криминал Министарство правде Републичко јавно тужилаштво</p>	<p>Континуирано</p>	<p>прања новца”, у Нишу, за укупно 25 учесника, где је исход обуке био унапређење нивоа знања за вођење проактивних финансијских истрага и вештина решавања проблема, анализе и критичког размишљања које омогућавају квалитетније решавање сложених кривичних предмета.</p>
<p>Тужилаштво за организован криминал: Финансијски форензичари Тужилаштва за организован криминал учествовали су на следећим едукативним скуповима у извештајном периоду:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Вебинар Незаконита продаја финансијских услуга • Радионица о дигиталној имовини • Онлајн „Семинар о разумевању и познавању дигиталних доказа • Обука: Међународне финансијске истраге и операција повраћаја имовине у случајевима организованог криминала” • Предавач на континуираном усавршавању овлашћених посредника и овлашћених заступника у осигурању • Предавач на радионици: „Процена ризика државе и утицај на рад обвезника” 	<p>Тужилаштво за организован криминал Министарство правде Републичко јавно тужилаштво</p>	<p>Континуирано</p>	<p>делимично остварено</p>

				<p>• Предавачи на радионици/обуци Праће новца</p> <ul style="list-style-type: none"> • Предавачи на радионици за судије прекршајних привредних судова у области спречавања прања новца • Студијска посета Шпанији на тему Пракса у раду и алати за спровођење комплексних истрага организованог криминала и комплексних финансијских истрага <p>Републичко јавно тужилаштво: Сходно Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Тужилаштву за организован криминал стално су запослена два финансијска форензичара, чиме су попуњена оба систематизована места.</p> <p>У Посебном одељењу за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду ангажована су два финансијска форензичара по уговору о делу.</p> <p>У Посебном одељењу за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу ангажовано је пет финансијских форензичара по уговору о делу.</p> <p>У Посебним одељењима за сузбијање корупције у вишим јавним тужилаштвима у Краљеву и Новом Саду су места финансијских форензичара упражњена.</p>
--	--	--	--	---

Унапредити административне капацитете Сектора унутрашње контроле кроз повећање броја запослених	Министарство унутрашњих послова	Континуир ано	да	Број систематизованих радних места је 200. Број запослених у Сектору унутрашње контроле је 184, што је за 4 запослена више у односу на 31.12.2022. године.
Унапредити административне капацитете Сектора унутрашње контроле кроз континуирано спровођење обука запослених у области спречавања и борбе против корупције	Министарство унутрашњих послова	Континуир ано	не	Није било обука у овој области.
Јачати техничке капацитете Сектора унутрашње контроле кроз унапређење софтвера за оперативну аналитику, у циљу борбе против корупције	Министарство унутрашњих послова	4. квартал 2023. године	не	Није било активности.
Јачати техничке капацитете Сектора унутрашње контроле кроз набавку софтвера за анализу ризика од корупције и регистар ризика од корупције	Министарство унутрашњих послова	4. квартал 2023. године	делимично остварено	У оквиру пројекта „Подршка јачању владавине права у Републици Србији” (CRIS бр: 2021/429-881), који се реализује у оквиру Инструмента за претприступну помоћ (ИПА) Европске уније, из финансијског ИПА пакета за 2019. годину, Сектор унутрашње контроле је као једну од активности предложио израду софтвера за регистар ризика од корупције.
Јачати техничке капацитете Сектора унутрашње контроле кроз набавку рачунара и рачунарске опреме за потребе спречавања и сузбијања корупције, у складу са	Министарство унутрашњих послова	Континуир ано	не	Није било активности.

повећањем броја запослених и старошћу рачунарске опреме						
Јачати оперативне капацитете Сектора унутрашње контроле кроз набавку возила за потребе спречавања и сузбијања корупције, у складу са повећањем броја запослених и старошћу возила	Министарство унутрашњих послова	Континуирано	не	Није било активности.		
Обучити царинске службенике у складу са новим прописима	Министарство финансија/ Управа царина	континуирано	не	У првом кварталном периоду 2023. године, царински службеници Одељења за унутрашњу контролу нису похађали обуке.		
Јачање капацитета Одељења за унутрашњу контролу путем набавке адекватне пратеће опреме, ИТ опреме, униформи и запошљавања 15 људи	Министарство финансија/ Управа царина	IV квартал 2025. година	не	У првом кварталном периоду 2023. године, у Одељењу за унутрашњу контролу, није дошло до систематизовања нових радних места, услед ограничених буџетских средстава, као ни набавке нових униформи за царинске службенике.		
Потпоглавље/ Веза са структуром Политичких или Економских критеријума: Основна права						
Изградња новог затвора у Крагујевцу	Министарство правде, Управа за извршење кривичних санкција	1. квартал 2023. године	да	Премештај осуђених и притворених лица у нови затвор у Крагујевцу извршен је у новембру месецу 2022. године.		
Изградња новог објекта за смештај осуђених у Казнено-поправном заводу у Сремској Митровици	Министарство правде, Управа за извршење кривичних санкција	1. квартал 2027. године	делимично	У току је поступак коначног одобрења Споразума о финансирању објекта између РС и Развојне банке Савета Европе.		
Изградња новог објекта у Казнено-поправном заводу за жене у Пожаревцу	Министарство правде, Управа за извршење кривичних санкција	1. квартал 2025. године	делимично	Изградња новог објекта је у току.		

<p>Континуирана обука здравствених радника за спровођење програма смањења штете код болести зависности и превенције полно и крвно преносивих болести и туберкулозе и обезбедити одрживост програма у систему извршења кривичних санкција</p>	<p>Министарство правде, Управа за извршење кривичних санкција</p>	<p>4. квартал 2025. године</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Имајући у виду број здравствених радника који су били укључени у обуке које су одржане током 2022. године, нису планиране нове обуке у овом кварталу.</p>
<p>Организација и спровођење обука запослених ангажованих на пословима извршења ванзаводских санкција и мера</p>	<p>Министарство правде, Управа за извршење кривичних санкција</p>	<p>4. квартал 2025. године</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Имајући у виду број повереника који су били укључени у обуке које су одржане током 2022. године, нису планиране нове обуке у овом кварталу.</p>
<p>Унапређење институционалних и административних капацитета Тужилаштва за ратне злочине</p>	<p>Тужилаштво за ратне злочине</p>	<p>Континуирано</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>У претходном периоду измењен је Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Тужилаштва за ратне злочине у правцу повећања броја запослених на радном месту информатичара. Наставиће се са предузимањем активности које су предвиђене стратешким документима у правцу даљег јачања кадровских капацитета Тужилаштва.</p>

<p>Јачање капацитета Тужилаштва за ратне злочине кроз обуке</p>	<p>Тужилаштво за ратне злочине и други државни органи који поступају у предметима ратних злочина</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Запослени у Тужилаштву су похађали две обуке и један вебинар: -обуку на тему основа комуникације са медијима дана 06. и 07. фебруара 2023. године у организацији Мисије ОЕБС и Правосудне академије; -обуку на тему примене међународног хуманитарног права у суђењима за ратне злочине, која је одржана 23. и 24. марта 2023. године у организацији Мисије ОЕБС и Правосудне академије; -дана 30. марта 2023. године CEPOL вебинар на тему „Употреба доказа са бојног поља у процесуирању страних терористичких бораца”.</p>
<p>Унапређење софтверских и просторних капацитета за адекватно поступање са документацијом Међународног резидуалног механизма за кривичне судове</p>	<p>Тужилаштво за ратне злочине Министарство правде</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Након што се обави процена потреба просторних, хардверских и софтверских потреба Тужилаштва за ратне злочине за адекватан смештај документације Међународног резидуалног механизма за кривичне судове, биће предузети даљи кораци ради реализације ове активности.</p>
<p>Јачање Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог у циљу ефикасне примене активности утврђених Акционим планом за спровођење Стратегије</p>	<p>Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Повећање броја извршиоца реализовано је током I квартала 2022. године запошљавањем једног лица у Сектору за антидискриминациону политику и унапређење родне равноправности на радном месту Шефа одсека за антидискриминациону политику. Према важећем Правилнику у Сектору је</p>

<p>превенције и заштите од дискриминације кроз ангажовање додатних извршилаца</p>				<p>формирана Група за антидискриминациону политику, са три радна места, од којих су попуњена два.</p>
<p>Успостављање центара за децу, младе и породицу у циљу таргетирања популације из вишеструко депривираних средина (посебно обраћајући пажњу на доступност ромским породицама и деци), у циљу:</p> <ul style="list-style-type: none"> -подршке родитељу који трпи породично насиље; -подршке деци у ризику од напуштања школе; -подршке породицама у ризику од раздвајања (деци и родитељима); -подршке деци жртвама кривичних дела; -подршке деци са сметњама у развоју из вулнерабилних породица и у ризику од смештаја у установу. 	<p>Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>не</p>	<p>Још увек није створен законски основ за формирање центара за децу, младе и породицу тј. нису донете измене и допуне Закона о социјалној заштити. Разлог кашњења је недостатак финансијских средстава у буџету који се опредељује за социјалну заштиту.</p> <p>Центри за децу, младе и породицу би требало да се формирају у постојећим домовима за децу без родитељског старања у процесу њихове трансформације од установа за смештај у центре у којима се пружају услуге подршке породици у кризи.</p> <p>Стандарди за услуге интензивне подршке породици постоје у форми нацрта али још увек нису преточени у правилник.</p> <p>Министарство планира да у наредном периоду донесе стандарде за услуге интензивне подршке породици као и за услугу породични сарадник као једну од услуга интензивне подршке.</p> <p>Такође, у оквиру процеса деинституционализације планира се пилотирање једног центра за децу, младе и</p>

<p>Развијати капацитете пружалаца услуга социјалне заштите у складу са процесима деинституционализације и децентрализације система кроз организовање обука за запослене за пружање психосоцијалне подршке за друштвену реинтеграцију.</p>	<p>Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања уз сарадњу са организацијама цивилног друштва</p> <p>Републички завод за социјалну заштиту</p>	<p>Завршно са IV кварталом 2025. године и континуира</p>	<p>Ово је континуиран процес. Републички завод за социјалну заштиту је израдио „Идентификацију потреба и планирање стручног усавршавања запослених у систему социјалне заштите“.</p> <p>У Регистру акредитованих програма обука који води Републички завод за социјалну заштиту постоје три програма чији се садржаји односе на наведену проблематику: „Програм подршке младима који напуштају заштиту за осамостаљивање и живот у породици“, „Ка деинституционализацији и трансформацији установа“ и „Реинтеграција малолетника у социјалну средину“.</p>	<p>породицу у оквиру трансформације једног дома за децу без родитељског старања, уз подршку УНИЦЕФ и до стварања законског основа за успостављање.</p>
<p>Унапређење компетенција стручних радника у области социјалне заштите за примену васпитних налога.</p>	<p>Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања</p> <p>Републички завод за социјалну заштиту</p>	<p>Завршно са IV кварталом 2025. године и континуира</p>	<p>У Регистру акредитованих програма постоје два програма чији садржаји се односе на васпитне налоге: „Улога ЦСР и других пружалаца услуга социјалне заштите у примени васпитних налога“ и „Налаз и мишљење органа старатељства у кривичном поступку према малолетницима“. У оквиру пројекта Републичког завода за социјалну заштиту је планирано да се у три града</p>	<p>делимично остварено</p>

			<p>реализују обуке по наведеним акредитованим програмима, а да обукама буду обухваћени стручни радници из центара за социјални рад из 18 општина које су у ингеренцији Виших судова у Краљеву, Ужицу и Суботици.</p> <p>Реализоване су планиране обуке по акредитованом програму „Налаз и мишљење органа старатељства у кривичном поступку према малолетницима” следећом динамиком:</p> <ul style="list-style-type: none"> • у Краљеву на обуци је било 24 учесника/це из центара за социјални рад у Краљеву и Врњачкој Бањи. • у Ужицу на обуци је било 25 учесника. Осим представника ЦСР Ужице, на обуци су били и стручни радници из општина које су у ингеренцији Вишег суда у Ужицу: Пријеполје, Пожега, Нова Варош, Косјерић, Бајина Башта и Ариље. Следећа обука ће се одржати у Суботици. • у Суботици на обуци је било укупно 27 учесника/ца из центара за социјални рад у Суботици, Сенти, Малом Иђошу, Кањизи и Бачкој Тополи. <p>Своје компетенције за израду налаза и мишљења органа старатељства у кривичном поступку према малолетницима унапредило је 76 стручних радника из центара за социјални</p>
--	--	--	---

рад.

Затим су у све три средине реализоване обуке по акредитованом програму „Улога ЦСР и других пружалаца услуга социјалне заштите у примени васпитних налога“:

- у Краљеву на обуци је било 35 учесника из центара за социјални рад Краљево и Рашка, као и из Дневног боравка СОС Дечијег села у Краљеву.
- у Суботици обуку је похађало 22 полазника из ЦСР Суботица, Бачка Топола и Мали Иђош.
- у Ужицу на обуци је било 24 учесника из Градског центра за услуге социјалне заштите у Ужицу и центара за социјални рад у Ужицу, Прибоју, Косјерићу, Ариљу, Пожеги, Пријеполју и Новој Вароши. Обуци је присуствовало и представница Удружења дистрофичара златиборског округа, које је један од партнера ЦСР Ужице у спровођењу васпитних налога.

Овим циклусом обука 81 стручни радник је унапредио своје компетенције да васпитне налоге спроводи у складу са стандардима и процедурама.

<p>Унапређење административних капацитета кроз информисање и спровођење обука за запослене</p>	<p>Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања</p>	<p>IV квартал 2024. године</p>	<p>да</p>	<p>Систем социјалне заштите посвећен је активном обучавању својих кадрова. Едукација и стручно усавршавање је право и обавеза стручних радника у социјалној заштити ради одржавања и унапређивања квалитета рада а услов је и за добијање и обнављање лиценце за рад. Обуке запослених у установама спроводе се кроз акредитоване програме обука. Акредитације издаје Републички завод за социјалну заштиту а одобрава их одбор за акредитацију који је стручно и независно тело. У Републичком заводу за социјалну заштиту се води евиденција о свим акредитованим програмима, броју полазника и броју одржаних обука.</p> <p>Поступак за издавање, обнављање, суспензију и одузимање лиценце за рад стручним радницима спроводи Комора социјалне заштите као независна и професионална организација запослених стручних радника и стручних сарадника у систему социјалне заштите. Лиценца се издаје на шест година у складу са Законом о социјалној заштити. Лиценце издате стручним радницима уписују се у <i>Регистар лиценцираних стручних радника</i> који води Комора, у складу са законом. Право на лиценцу има стручни радник:</p> <p>1) који има прописану стручну спрему; 2) који је успешно завршио</p>
--	---	--	-----------	--

				<p>одговарајући акредитовани програм обуке у трајању предвиђеном стандардима за конкретне послове;</p> <p>3) који има одговарајуће радно искуство, односно положен стручни испит у складу са законом.</p> <p>Лиценца се обнавља на захтев стручног радника пошто протекне рок на који је издата.</p> <p>Лиценцирање има за циљ одржавање, унапређење и стандардизовање система квалитета у социјалној заштити. Систем лиценцирања гарантује компетентност и кредибилитет стручних радника у социјалној заштити.</p> <p>Комора социјалне заштите у складу са <i>Правилником о лиценцирању стручних радника у социјалној заштити</i> издаје пет различитих врста лиценци: за основне стручне послове, за специјализоване послове, за супервизијске послове, за супервизију специјализованих послова и за правне послове.</p> <p>Сва обавештења о испиту за лиценцу у погледу рокова и термина одржавања, спискова кандидата који излазе на испит, литературе за полагање теоријског дела испита, образац и упутство за писање приказа случаја су истакнути на званичној интернет страници Коморе.</p> <p>Осим послова лиценцирања Комора поступа и по пријавама за кршење Етичког кодекса запослених у социјалној заштити.</p>
--	--	--	--	--

<p>Запошљавање 4 државна службеника који ће радити на пословима за обезбеђивања трајних стамбених решења за избеглице кроз реализацију Регионалног програма за стамбено збрињавање избеглица и редовних националних програма збрињавања, на пословима за побољшање услова становања</p>				<p>Активности Коморе усмерене су и ка организовању стручних скупова на којима је Комора организатор или суорганизатор, трибина, округлих столова, едукација без провере знања, као што је и организатор акредитованих програма обука намењених стручним радницима који су бесплатни за чланове Коморе.</p> <p>Обукама присуствују стручни радници, чланови Коморе, запослени у центрима за социјални рад и у установама социјалне заштите, организацијама цивилног друштва и запослени код пружалаца услуга. На обуке су позивани и незапослени стручни радници и приправници. Стручним скуповима присуствују и колеге из система који нису стручни радници (директори, сарадници, запослени на другим пословима и сл.).</p>
<p>У извештајном периоду није било новог запошљавања.</p> <p>Од јула 2022. године, ангажовано је укупно 2 лица.</p>	<p>Комесаријат за избеглице и миграције</p>	<p>Континуирано</p>	<p>делимично остварено</p>	

интерно расељених лица док су у расељеништву, као и на пословима везаних за евроинтеграцију				
Спровести 7 обука на тему израда/ажурирање локалних акционих планова за побољшавање/унапређење положаја различитих категорија миграната	Комесаријат за избеглице и миграције	Континуирано	да	<p>У извештајном периоду је одржано 3 обуке на тему локалног планирања у области унапређења положаја различитих категорија миграната у којима је учествовало 24 службеника из 14 јединица локалне самоуправе.</p> <p>Од Усвајања НПАА укупно је одржано 7 обука у којима је учествовало 106 службеника из 35 јединица локалне самоуправе.</p>
Обука са циљем стручног усавршавања за примену Правилника о протоколу поступања у установи у односу на насиље, злостављање и занемаривање од насиља	Министарство просвете	Од 2022. године – континуирано	да	<p>Министарство просвете је на иницијативу Радне групе за превенцију и спречавање насиља у систему образовања и васпитања, а са циљем унапређивања законске регулативе у овој области припремило измене и допуне следећих закона:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Закона о основама система образовања и васпитања; - Закона о основном образовању и васпитању; - Закона о средњем образовању и васпитању; - Правилника о протоколу поступања у одговору на насиље, злостављање и занемаривање и - Правилника о обављању друштвено-корисног, односно хуманитарног рада.

				<p>Усвајање измена и допуна ових прописа очекује се током другог квартала 2023. године, а после јавне расправе.</p> <p>У току је реализација две акредитоване обуке „Унапређивање рада СОС саветница за пријаву насиља у школама” и „Примена приручника ка сигурном и подстицајном школском окружењу”, које су окупиле 360 запослених у систему образовања и васпитања.</p> <p>Добра пракса која се наставља је ангажовање 73 саветника-спољних сарадника за заштиту од насиља и дискриминације који пружају подршку школама у области превенције и реаговања на насиље, злостављање и занемаривање.</p>
<p>Обука са циљем стручног усавршавања за примену и праћење подзаконског акта који регулише реаговање установе у случају сумње или утврђеног дискриминаторног понашања</p>	<p>Министарство просвете</p>	<p>Од 2022. године – континуирано</p>	<p>да</p>	<p>У сарадњи Министарства просвете и Центра за интерактивну педагогију, уз подршку Дечје фондације Песталоци израђен је Водич за спречавање сегрегације у установама образовања и васпитања и предузимање мера за десегрегацију који је на линку https://prosveta.gov.rs/vesti/vodic-za-sprecanje-segregacije-u-ustanovama-obrazovanja-i-vaspitanja-i-preduzimanje-mera-za-desegregaciju/?highlight=%22%D1%81%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B5%D0%B3%22 и</p>

				<p>представља активност која чини комплетним ресурсе у образовању за примену легислативе којом се стиже до праведног и недискриминативног образовања и друштва у целини.</p> <p>На следећим линковима налазе се резултати активне сарадње Министарства просвете и цивилног друштва у области унапређивања равноправности у систему образовања, као и примери добре праксе међусекторске сарадње: https://youtu.be/YXfiiwXDncY; Филм о интерлукуралној размени: https://youtu.be/wyWtuc4-hcs; Филм о заједничким акцијама: https://youtu.be/dqLz3fN1Ucs.</p>
<p>Обука са циљем стручног усавршавања наставника који реализују наставу на језику националне мањине</p>	<p>Министарство просвете</p>	<p>Од 2023. године – континуира</p>	<p>не</p>	<p>Рок за реализацију ове активности је од 2023. године. Министарство просвете је планирало ову активност у новом Акционом плану за 2023-2026. годину за Стратегију развоја образовања и васпитања (2030), као и у Финансијском плану за 2023. годину.</p>
<p>Обука са циљем стручног усавршавања педагошких асистената (ПА) за децу и ученике ромске националности и ПА за децу и ученике са сметњама у развоју и</p>	<p>Министарство просвете</p>	<p>Од 2022. године – континуира</p>	<p>да</p>	<p>Из буџетских средстава се према Правилнику о педагошком асистенту и андрагошком асистенту („Службени гласник РС”, број 87/19) реализоване две обуке:</p> <p>- Обука за педагошке асистенте за децу и</p>

ИНВАЛИДИТЕТОМ				<p>ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом за укупно 120 полазника, који ће бити ангажовани када се стекну услови за активирање овог вида подршке деци и ученицима са сметњама у развоју и инвалидитетом.</p> <p>- Настављена је обука новоангажованих педагошких асистената за децу и ученике ромске националности којима је потребна додатна подршка у образовању. Обука је доступна на Националној образовној платформи Завода за унапређивање образовања и васпитања и отворена је за обуку нових ПА за подршку ромским ученицима. У последња три месеца ову обуку је завршило 15 новоангажованих ПА.</p>
Обука са циљем стручног усавршавања за примену механизма за спречавање осипања и раног напуштања образовања	Министарство просвете	Од 2023. године – континуира НО	да	<p>Реализована обука за 250 запослених у систему образовања у области спречавања осипања и раног напуштања система образовања у претходном периоду. Министарство просвете је у Финансијском плану за 2023. годину планирано средства за наставак рада у овој области, као и у новом Акционом плану за 2023-2026. годину за Стратегију развоја образовања и васпитања (2030).</p>

<p>Јачање капацитета Министарства информисања и телекомуникација у циљу унапређења надзора над спровођењем медијских закона у виду додатног запошљавања</p>	<p>Министарство информисања и телекомуникација</p>	<p>Континуирано</p>	<p>да</p>	<p>Током првог тромесечја 2023. године, у Сектору за информисање и медије ангажовано је четворо извршилаца по основу уговора о привремено повременим пословима.</p>
<p>Ојачати кадрове капацитете Повереника на основу претходно спроведене анализе постојећих кадровских капацитета нарочито у погледу: организационе структуре, броја запослених, нивоа обучености у складу са новим Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места</p>	<p>Повереник за информације од јавног значаја и заштити података о личности</p>	<p>Континуирано</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Број запослених у Служби повереника је 103 државних службеника и намештеника на неодређено време. Повереник ће наставити са попуњавањем кадровских капацитета у складу са измењеним Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места.</p>
<p>Спровести обуке за службенике овлашћене за решавање по захтевима за слободан приступ информацијама, у складу са судском праксом и међународним стандардима</p>	<p>Повереник за информације од јавног значаја и заштити података о личности</p>	<p>Континуирано</p>	<p>да</p>	<p>У I кварталу 2023. године одржана је једна обука из области Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја</p>
<p>Спровођење обуке за примену новог Закона о заштити података о личности</p>	<p>Повереник за информације од јавног значаја и заштити података о личности</p>	<p>Континуирано</p>	<p>да</p>	<p>У I кварталу 2023. године одржано је девет обука из области Закона о заштити података о личности.</p>

<p>Ојачати кадровске капацитете Повереника за информације од јавног значаја и заштити података о личности у складу с постојећим Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места</p>	<p>Повереник за информације од јавног значаја и заштити података о личности</p>	<p>Континуир ано</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>Број запослених у Служби повереника је 103 државних службеника и намештеника на неодређено време. Повереник ће наставити са попуњавањем кадровских капацитета у складу са измењеним правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места.</p>
---	---	----------------------	----------------------------	--

Преговарачка група 24

Правда, слобода и безбедност

Кластер:1 Поглавље/Политички или Економски критеријуми: 3.24. Правда, слобода и безбедност Потпоглавље/ Већа са структуром Политичких или Економских критеријума: 3.24.1. Миграције	Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Јачање капацитета Прихватилишта за странце у Падинској Скели	Министарство унутрашњих послова	Четврти квартал 2023. године	Делимично испуњено	У циљу подизања инфраструктурних капацитета Министарства унутрашњих послова, у извештајном периоду дана 03. 10. 2022. године, започети су радови на проширењу смештајних капацитета у Прихватилишту за странце у Падинској Скели. Очекивано време завршетка радова је до краја прве половине 2023. године. Након завршетка радова у овај објекат ће бити могуће сместити 60 лица, што је са постојећим капацитетима укупно 110 места.	

<p>Јачање капацитета Прихватилишта за странце у Планишту</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Да</p>	<p>У циљу подизања инфраструктурних капацитета Министарства унутрашњих послова, у извештајном периоду је након успостављања техничких услова, отпочело са радом Прихватилиште за странце у Планишту, дана 08.08.2022. године, које је 2019. године, кроз пројекат МАДАД преузето од ИОМ-а. Сместајни капацитет износи 100 лица.</p>
<p>Попуњавање 10 радних места у Одељењу за координацију послова азила, Групи за међународну сарадњу и повратак, Одсеку за прихват и остваривање права повратника по реадмисији и Сектору за опште, правне и кадровске послове</p>	<p>Комесаријат за избеглице и миграције</p>	<p>2024. година</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>У извештајном периоду је ангажовано 1 лице које ради на наведеним пословима. Попуњавање радних места ће се наставити у 2023. години. Од јула 2022. године, ангажовано је укупно 7 лица.</p>
<p>Организоване обуке за новозапослене службенике</p>	<p>Комесаријат за избеглице и миграције</p>	<p>Континуирано у складу са динамиком запошљавања</p>	<p>Да</p>	<p>У извештајном периоду су одржане две обуке за новозапослене службенике за укупно 69 полазника.</p>
<p>Одржане 4 обуке за службенике који раде у Одељењу за координацију послова азила, Групи за међународну сарадњу и повратак, Одсеку за прихват и остваривање права повратника по реадмисији и Сектору за опште, правне и кадровске послове у складу са Програмом обука Комесаријата за избеглице и миграције</p>	<p>Комесаријат за избеглице и миграције</p>	<p>Континуирано у складу са динамиком запошљавања и развоја политика</p>	<p>Да</p>	<p>У извештајном периоду су одржане две обуке за запослене у Комесаријату: - Основи управљања миграцијама - Организовање и одржавање инфо сесија за мигранте; Обукама је присуствовало 42 службеника. Такође је представник Комесаријата присуствовао обуци UNODC о кријумчарењу људи.</p>

Запошљавање два (2) службеника у Одсеку за миграције и евроинтеграције	Комесаријат за избеглице и миграције	2024. година	Не	У извештајном периоду је усвојен нови Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Комесаријату за избеглице и миграције те није било попуњавања радних места.
Одржане четири (4) обуке за службенике који раде у Одсеку за миграције и евроинтеграције	Комесаријат за избеглице и миграције	Континуирано у складу са динамиком запошљавања и развоја политика	Не	Након запошљавања организоваће се обуке.
Кластер: 1				
Поглавље/Политички или Економски критеријуми: 3.24. Правда, слобода и безбедност				
Потпоглавље/ Вежа са структуром Политичких или Економских критеријума: 3.24.2 Азил				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Обуке	Министарство унутрашњих послова		Да	У извештајном периоду службеници Канцеларије за азил су учествовали на следећим обукама/радионицама: -Онлајн семинар у организацији Европске агенције за азил (ЕУАА) у циљу представљања „Приручника о интервјуисању тражилаца азила чији се захтеви за азил темеље на страху од прогона по основу вере“, -Онлајн брифинг у вези тренутне ситуације у Р. Бурунди у организацији ЕУАА, -У периоду од 28.02-03.03.2023. године у организацији ЕУАА одржан је тренинг на тему „Пристап поступку азила“ за 40

				<p>полицјских службеника Управе граничне полиције и подручних полицјских Управа,</p> <p>-У периоду од 07-08.03.2023. године у организацији ЕУАА одржана је експертска мисија службеника из Одељења за истраживање информација о земљама порекла Швајцарског државног секретаријата за миграције у циљу вишенаменског тренинга, представницима Управе граничне полиције, Канцеларије за азил - Одсека за прикупљање и документовање података о земљама порекла у циљу размене стручне експертизе везане за информације о земљама порекла,</p> <p>-У периоду од 27-31. марта 2023. године одржана је студијска посета Генералном Секретаријату за миграције Швајцарске у циљу упознавања са имплементацијом новог законодавног оквира у области азила.</p>
<p>Попуњавање 10 радних места у Одељењу за координацију послова азила, Одељењу за миграције и евроинтеграције и Сектору за опште, правне и кадровске послове</p>	<p>Комесаријат за избеглице и миграције</p>	<p>2024. година</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>У извештајном периоду је ангажовано једно (1) лице које ради на наведеним пословима. Попуњавање радних места ће се наставити у 2023. години.</p> <p>Од јула 2022. године, ангажовано је укупно седам (7) лица.</p>
<p>Обуке новозапослених службеника</p>	<p>Комесаријат за избеглице и миграције</p>	<p>Континуирано у складу са динамиком запошљава</p>	<p>Да</p>	<p>У извештајном периоду су одржане две обуке за новозапослене службенике за укупно 69 полазника.</p>

Одржане четири (4) обуке за службенике који раде у Одељењу за координацију послова азила, Одељењу за миграције и евроинтеграције и Сектору за опште, правне и кадровске послове у складу са Програмом обука Комесаријата за избеглице и миграције	Комесаријат за избеглице и миграције	Ња	У извештајном периоду су одржане две обуке за запослене у Комесаријату: - Основи управљања миграцијама - Организовање и одржавање инфо сесија за мигранте; Обукама је присуствовало 42 службеника. Такође је представник Комесаријата присуствовао обуци UNODC о кријумчарењу људи.
Инвестиционо и текуће одржавање центара за азил намењених обезбеђивању материјалних услова смештаја	Комесаријат за избеглице и миграције	Континуирано у складу са стањем објеката и потребама смештаја	У извештајном периоду није било инвестиционих радова.
Кластер:1			
Поглавље/Политички или Економски критеријуми: 3.24. Правда, слобода и безбедност			
Потпоглавље/ Веза са структуром Политичких или Економских критеријума: 3.24.3. Визна политика			
Хармонизација Визног режима Републике Србије са Визним режимом ЕУ - Отказивање споразума о укидању виза са Републиком Кубом	Министарство спољних послова	Да	Донета Одлука Владе о потреби отказивања Споразума 27.12.2022. године. Друга страна је обавештена дипломатским путем о отказивању 10.01.2023. године. Споразум престаје да важи 14.4.2023. године.
Хармонизација Визног режима Републике Србије са Визним режимом ЕУ - Отказивање споразума о укидању виза са Републиком Боливијом	Министарство спољних послова	Да	Донета Одлука Владе о потреби отказивања Споразума 27.12.2022. године. Друга страна је обавештена дипломатским путем о отказивању 13.01.2023. године. Споразум престаје да важи 14.4.2023. године.
Кластер:1			

<p>Поглавље/Политички или Економски критеријуми: 3.24. Правда, слобода и безбедност Поглавље/ Вежа са структуром Политичких или Економских критеријума: 3.24.5. Правосудна сарадња у грађанским, трговинским и кривичним стварима</p>				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
<p>Јачање капацитета Сектора за међународну правну помоћ путем запошљавања пет (5) људи (звање саветника).</p>	<p>Министарство правде</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>На основу уговора о делу примљене су три особе у циљу јачања капацитета Сектора за међународну правну помоћ. Поред њих, у првом кварталу 2023. године запослено је једно (1) лице на неодређено време.</p>
<p>Кластер:1 Поглавље/Политички или Економски критеријуми: 3.24. Правда, слобода и безбедност Поглавље/ Вежа са структуром Политичких или Економских критеријума: 3.24.6. Полицијска сарадња и борба против организованог криминала</p>				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
<p>Јачање капацитета у Управи за међународну оперативну полицијску сарадњу</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>Континуирано</p>	<p>У оквиру пројекта „Даље јачање мреже Координационих јединица за међународне агенције за спровођење закона (ILECUS) у земљама Југоисточне Европе и Западног Балкана у циљу борбе против транснационалног организованог криминала и даљи развој полицијске сарадње – подршка активностима билатералне и мултилатералне сарадње” реализоване су две студијске посете и то: студијска посета ILECU Румуније, у периоду од 24. до 27. јануара 2023. године, и студијска посета ILECU Северне</p>	

			Да	<p>Македоније, у периоду од 27. фебруара до 3. марта 2023. године.</p> <p>У оквиру Регионалног ИПА 2019 пројекта „Борба против тешког криминала на Западном Балкану”, дана 31.01.2023. године, у Београду, у сарадњи са GIZ и SILC, одржана је Друга национална ЕМРАСТ радионица са циљем да се унапреде знања у вези са применом Циклуса политике ЕУ, промовише мултидисциплинарни приступ и размене искуства из практичне примене ове методологије у сузбијању организованог криминала и другог тешког криминала током 2022. године, а током које су обрађене и теме у вези са учешће Републике Србије у ЕМРАСТ током 2023. године. На састанку су, осим представника пројектног тима, учествовали чланови Радне групе за ЕМРАСТ, контакт тачке за сваки појединачни ОАП у којем представници Министарства унутрашњих послова учествују и представници других надлежних органа који учествују у реализацији ОА.</p>
<p>Активности које проистичу из чланства у међународној полицијској организацији ИНТЕРПОЛ</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>Континуира НО</p>		<p>У вези пројекта „Мисије процене земље у области потраге за оружјем за Републику Србију”, од стране Генералног секретаријата ИНТЕРПОЛ-а, у периоду од 06-10.02.2023. године у Будви, у одржана је регионална iARMS напредна обука, у вези коришћења електронске базе података ватреног оружја, на којој је учествовало четири (4) полицијска службеника Управе</p>

<p>за међународну оперативну полицијску сарадњу (УМОПС) и Управе криминалистичке полиције (УКП) Министарства унутрашњих послова Републике Србије, који су претходно у периоду од 19-21.10.2022. године у Београду, у Хотелу Арт, похађали основну обуку у вези коришћења iARMS базе података.</p>	<p>Да</p>			<p>Активности које проистичу из потписаног Споразума о стратешком и оперативном партнерству са агенцијом ЕВРОПОЛ</p>
<p>У периоду од 25. до 26. јануара 2023. године, у седишту ЕВРОПОЛ-а у Хагу, Холандија, одржан је први квартални састанак шефова Националних јединица ЕВРОПОЛ-а и трећих страна – оперативних партнера у својству посматрача (ХЕНУ састанак), на којем је испред Министарства унутрашњих послова учествовао официр за везу Министарства унутрашњих послова Републике Србије у седишту ЕВРОПОЛ-а.</p>	<p>Да</p>		<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>Континуирано</p>
<p>Поводом здруживања ЕВРОПОЛ-ових АП Cannabis, Heroin, Synergy и Cola у нови АП Drug Crime, извршена је ревизија налога службеника Управе криминалистичке полиције који имају директан приступ СИЕНИ (ЕВРОПОЛ-овој апликацији за безбедну размену података).</p>				
<p>Два представника УМОПС-а су присуствовали онлајн сесији коју је организовао ЕВРОПОЛ, дана 21.2.2023. године у циљу подизања свести о платформи за размену великих фајлова (LFE) на ЕВРОПОЛ-овој платформи за експерте (EFE), која се посебно фокусира на</p>				

				<p>на најновије измене и будуће планове.</p> <p>ЕВРОПОЛ-у је послат образац са подацима особе која ће испред УМОПС бити задужена за ауторизацију налога на платформи за размену великих фајлова (LFE) и на ЕВРОПОЛ-овој платформи за експерте (ЕРЕ), поводом нових правила којима се омогућава да се налози за ове платформе одобравају и контролишу из једне тачке.</p>
<p>Пројекат у склопу Националног програма ИРА 2019 Facility „Подршка Акционом плану за преговарачко поглавље 24”</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>III квартал 2025. године</p>	<p>Не</p>	<p>Израђен предлог плана активности како би се кроз наведени пројекат наставило јачање кадровских и оперативних капацитета у циљу обезбеђења предуслова за спровођење Прумске одлуке.</p>
<p>Реализовати специјалистичке обуке на позив међународних организација, које учествују у борби против високотехнолошког криминала</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>		<p>Активност у току</p>	<p>У извештајном периоду су реализоване следеће активности:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Обука ЦЕПОЛ „Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала” (Београд), - Конференција о ксенофобији и расизму на интернету у оквиру пројекта „ајПРОСИД32” (Стразбур), - Регионална обука заједничких истражних тимова и побољшање сарадње са страним партнерама услуга у оквиру Будимпештанске конвенције у оквиру пројекта „ајПРОСИД32” (Лисабон), - Семинар на тему сајбер безбедности у организацији компаније Парабелум доо, - Курс ЦЕПОЛ на тему „Дарквеб и криптовалуте – основни ниво” (путем интернета),

				<p>- Регионална правосудна обука о електронским доказима и радионица о размени електронских доказа у међународним истрагама у оквиру пројекта „ајПРОСИД32” (Будва),</p> <p>- Конференција „СЕПКА земље у борби против сајбер криминала” и регионална радионица о јавно-приватној сарадњи у области сајбер криминала и практичној примени Другог додатног протокола из Будимпештанске конвенције у оквиру пројекта „ајПРОСИД32” (Бања Лука).</p>
<p>Успостављање АРО канцеларије</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>2022-2025. године</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Активности на успостављању Канцеларије за повраћај имовине (АРО) у оквиру Јединице за финансијске истраге у завршној су фази. Обезбеђено је успостављање сандучета СИЕНА, који је активан од 2019. године у оквиру Јединице за финансијске истраге, као безбедног канала за комуникацију и размену информација са другим канцеларијама АРО.</p> <p>Обезбеђена је неопходна ИТ опрема и створени су материјално - технички услови за успостављање канцеларије АРО у оквиру Јединице за финансијске истраге. У току је спровођење финалних радњи у циљу почетка рада Канцеларије за повраћај имовине (АРО).</p> <p>Ажурирана је листа државних органа, који ће бити контакт тачке са Јединицом за финансијске истраге/АРО и урађен је извештај.</p>
<p>Техничка подршка базе података привремено и трајно одузете</p>	<p>Министарство правде, Дирекција за управљање одузетом имовином</p>	<p>III квартал 2023. године</p>		<p>Дирекција је израдила софтвер за аутоматску обраду података и управљање</p>

ИМОВИНЕ			Делимично испуњено	<p>предметима. У наведени апликативни софтвер потребно је унети све премете Дирекције од оснивања 2009. године па до данас. Процена је да је потребно скенирати и у базу унети око 50.000 страница.</p> <p>Скенирање и унос података, односно свих предмета, од оснивања Дирекције до 01.12.2022. године изводи се у сарадњи са пројектом УНОДЦ „Од незаконитих финансијских токова до одузимања имовине”. Почев од 01.12.2022. године до 31.3. 2023. године запослени у Дирекцији редовно уносе предмете.</p>
Одржавање базе података привремено и трајно одузете имовине	Министарство правде, Дирекција за управљање одузетом имовином	Континуирано	Да	Апликативни софтер и база података Дирекције у коју се тренутно уносе подаци се одржава. Базу података одржава фирма која је и израдила софтвер за Дирекцију.
Запошљавање службеника за рад на бази података и уношење података	Министарство правде, Дирекција за управљање одузетом имовином	Континуирано	Делимично испуњено	<p>У Министарству правде је у току поступак измене Правилника о систематизацији радних места, а у чијем је саставу и систематизација радних места у Дирекцији. Изменом систематизације биће уведено радно место само за рад на бази податка и њеном одржавању.</p> <p>Тренутно неколико службеника, поред редовних активности, обављају и активности везане за базу података и редован унос података од 01.12.2022.</p>

<p>године. У првом кварталу 2023. године запослено је двоје (2) нових службеника на неодређено време.</p>			
<p>У 2021. и 2022. години дошло је до повећања броја запослених у Тужилаштву за организован криминал (ТОК), тако да су почела да раде 3 заменика тужиоца, 3 тужилачка сарадника, 1 финансијски форензичар, 1 аналитичар и 1 дактилограф. Припремне активности у циљу попуњавања преосталих слободних радних места су у току.</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Тужилаштво за организован криминал</p>	<p>Јачање институционалне структуре и административних капацитета релевантних за примену правних тековина ЕУ</p>
<p>У складу са Анализом техничких капацитета и потреба за техничком опремом Тужилаштва за организован криминал, део потребне опреме набављен је донацијом Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Београду у децембру 2021. године, као и путем јавне набавке од стране Министарства правде Републике Србије.</p>		<p>Континуира</p>	
<p>У 2022. години буџет за плате у овом тужилаштву је повећан за 12,5% у складу са одлуком о повећању плата у јавном сектору.</p> <p>Спровеле се припремне активности за изградњу нове зграде у којој ће бити смештено Тужилаштво за организован криминал у складу са активностима 6.2.2.14. Акционог плана.</p>			

			<p>Представници Тужилаштва за организован криминал су у првом кварталу 2023. године учествовали, као предавачи и као полазници, у низу едукативних активности (семинара, вебинара, конференција, обука) на следеће теме: јачање борбе против организованог криминала кроз унапређење регионалне сарадње у одузимању имовине проистекле из кривичног дела, међународне финансијске истраге и повраћај имовине, поновно коришћење одузете имовине, процена ефикасности система одузимања имовине проистекле из кривичног дела, незаконита продаја финансијских услуга, дигитална имовина, разумевање дигиталних доказа, коришћење отворених извора података (ОСИИТ) у истрагама кривичних дела организованог криминала, употреба друштвених мрежа у истрагама трговине људима, коришћење посредних доказа, борба против трговине људима и кријумчарења миграната, процена ризика државе од прања новца и улога обвезника, високотехнолошки криминал, прање новца, процена ризика од финансирања ширења оружја за масовно уништење, међународни организовани криминал и међународна правна помоћ, финансијско рачуноводство, итд.</p> <p>Поред тога, учествовали су у изради различитих стратешких и едукативних докумената (приручника), као и у раду тужилачке мреже за сарадњу тужилаца за организован криминал.</p>
--	--	--	--

<p>Организовање семинара за носиоце правосудних функција</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Да</p>	<p>У периоду јануар-март 2023. године Правосудна академија је организовала 30 обука за носиоце правосудних функција из различитих области (Процена ризика од прања новца и надзор над спровођењем Закона о спречавању прања новца и финансирању тероризма, Прекршаји у области јавних набавки, Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала, Обука у области правосуђа по мери детета, Напредне комуникационе вештине, итд.).</p>
<p>Јачање капацитета запослених Правосудне академије кроз похађање обука у области спречавања корупције и јачање интегритета</p>	<p>Правосудна академија Агенција за спречавање корупције</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Одељење за посебна знања и вештине у оквиру Академије израдило је програм-агенду за обуку запослених на Правосудној академији на тему „Етика и интегритет-спречавање сукоба интереса“ који ће бити спроведен у току ове године.</p>
<p>Континуирано унапређење Е-Академије</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Да</p>	<p>Нова LMS платформа за учење на даљину је у завршној фази тестирања. Поједине обуке су већ стављене на сервер, а такође и материјали у е-Библиотеку. Континуирано се пуни база е-Case. Новина је да је креирана и подбаза пресуда Европског суда правде.</p>
<p>Јачање капацитета Тужилаштва за организован криминал кроз обуке о примени нових механизма прописаних Законом о организацији и надлежности државних органа за сузбијање организованог криминала, тероризма и корупције (официри за везу, ударне</p>	<p>Тужилаштво за организовани криминал, Правосудна академија</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Да</p>	<p>Дана 24.10.2022. године одржана је обука под називом „Размена најбољих пракси у процесуирању случајева прања новца као самосталног кривичног дела“ са фокусом на употребу посредних доказа у судским процесима и паралелне финансијске истраге против правних и физичких лица. Током извештајног периода одржане су две обуке на тему Национална процена ризика од прања новца - имплементација ризика</p>

<p>групе, служба финансијске форензике) (Повезана активност у НПАА за ПГ 24)</p>				<p>државе - утицај на интерне политике истражних и правосудних органа у складу са процењеним ризицима. Дана 28.10.2022. године одржана је обука на тему Дигиталне форензике.</p>
<p>Јачање капацитета Тужилаштва за организован криминал кроз обуке запослених Повезана активност у НПАА за ПГ 23</p>	<p>Правосудна академија, Републичко јавно тужилаштво, Тужилаштво за организован криминал</p>	<p>Континуира но</p>	<p>Да</p>	<p>Спроведена је петодневна обука (од 30. јануара до 3. фебруара 2023. године) на тему: „Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала”. Циљ обуке је био унапређење истрага усмерених на организоване криминалне групе, путем унапређења сакупљања, евалуације, обједињавања, анализе и дистрибуције информација из онлајн извора, ради борбе против свих видова криминала, а нарочито организованог криминала, као и путем унапређења прикупљања доказа у квалитативном и квантитативном смислу.</p>
<p>Јачање капацитета Службе финансијске форензике у Тужилаштву за организован криминал и другим органима кроз редовно спровођење обука Повезана активност у НПАА за ПГ 23</p>	<p>Правосудна академија, Министарство правде, Републичко јавно тужилаштво, Тужилаштво за организован криминал</p>	<p>Континуира но</p>	<p>Да</p>	<p>У извештајном периоду одржана је једнодневна обука на тему „Процена ризика од прања новца и надзор над спровођењем Закона о спречавању прања новца и финансирању тероризма” на којој су обрађене следеће теме: Извештај Комитета Манивал Савета Европе, ФАТФ Препоруке, извештавање Републике Србије, Процена ризика од прања новца и процена ризика од финансирања тероризма - закључци о процењеним ризицима; Закон о спречавању прања новца и финансирања тероризма - обавезници, примена Закона и казнене одредбе; Споразум РЈТ и Управе царине, примена Споразума; Подаци о непосредном надзору - пресуде (примери из праксе).</p>

				<p>У извештајном периоду одржана је тродневна радионица на тему „Борба против прања новца” са 25 учесника на којој су обрађене следеће теме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Систем за спречавање прања новца и финансирања тероризма; - Криминално-политички значај процесуирања прања новца и правосудне типологије прања новца; - Искуства ТОК-а у процесуирању прања новца; - Улога Управе царина у систему за спречавање прања новца; - Улога Управе за спречавање прања новца - надлежности, обрада података и анализа извештаја о сумњивим активностима и података којима приступа УСПН; - Активности полиције у предистражном поступку - након добијања захтева ПО ТОК; - Активности полиције у предистражном поступку на откривању КД; - Рад ЈФИ на откривању имовине и прикупљању података о КД и учиниоцу; - Препознавање елемената КД ПН коришћењем база података ПП; - Иницирање посебних доказних радњи; - Анализа резултата посебних доказних радњи: - Прикупљање и анализа пословне и књиговодствене документације у циљу обезбеђивања доказа за кд ПН и пореска кривична дела; - Анализа веза и графички приказ;
--	--	--	--	---

<p>Јачање капацитета Тужилаштва за организован криминал и посебних одељења за сузбијање корупције виших јавних тужилаштва, кроз обуке о примени нових механизма прописаних Законом о организацији и надлежности државних органа за сузбијање организованог криминала, тероризма и корупције (АП 24 6.2.2.3)</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуи рно</p>	<p>Да</p>	<p>- Завршне активности полиције и тужилаштва у предистражном поступку и подношење кривичне пријаве; - Правна квалификација кривичних дела; - Диспозитив Наредбе о спровођењу истраге; - Коришћење посредних доказа у кривичним поступцима за прање новца; - Одузимање имовине применом члана 87, 91-93 КЗ и Закона о одузимању имовине проистекле из КД.</p>
<p>Јачање капацитета Службе финансијске форензике у Тужилаштву за организован криминал и другим органима</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуи рно</p>	<p>Да</p>	<p>У извештајном периоду одржана је једнодневна онлајн „Обука о дигиталним доказима“ чији је циљ био упознавање са кључним елементима дигиталних доказа, дигиталне форензике, прибављања и анализе дигиталних материјала.</p> <p>Спроведена је једна петодневна обука (од 30. јануара до 3. фебруара) на тему: „Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала“. Циљ обуке је био унапређење истрага усмерених на организоване криминалне групе, путем унапређења сакупљања, евалуације, обједињавања, анализе и дистрибуције информација из онлајн извора, ради борбе против свих видова криминала, а нарочито организованог криминала, као и путем унапређења прикупљања доказа у квалитативном и квантитативном смислу.</p>
<p>Јачање капацитета Службе финансијске форензике у Тужилаштву за организован криминал и другим органима</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуи рно</p>	<p>Да</p>	<p>У извештајном периоду одржана је једнодневна обука на тему „Процена ризика од прања новца и надзор над спровођењем Закона о спречавању прања новца и</p>

<p>финансирању тероризма” на којој су обрађене следеће теме: Извештај Комитета Манивал Савета Европе, ФАТФ Препоруке, извештавање Републике Србије, Процена ризика од прања новца и процена ризика од финансирања тероризма - закључци о процењеним ризицима; Закон о спречавању прања новца и финансирања тероризма - обвезници, примена Закона и казнене одредбе; Споразум РЈТ и Управе царине, примена Споразума; Подаци о непосредном надзору - пресуде (примери из праксе).</p>	<p>У извештајном периоду одржана је тродневна радионица на тему „Борба против прања новца” са 25 учесника на којој су обрађене следеће теме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Систем за спречавање прања новца и финансирања тероризма; - Криминално-политички значај процесуирања прања новца и правосудне типологије прања новца; - Искуства ТОК-а у процесуирању прања новца; - Улога Управе царина у систему за спречавање прања новца; - Улога Управе за спречавање прања новца - надлежности, обрада података и анализа извештаја о сумњивим активностима и података којима приступа УСПН; - Активности полиције у предистражном поступку - након добијања захтева ПО ТОК; - Активности полиције у предистражном 	<p>Да</p>		<p>кроз редовно спровођење обука (АП 24 6.2.2.6)</p>
--	---	-----------	--	--

				<p>поступку на откривању КД;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Рад ЈФИ на откривању имовине и прикупљању података о КД и учиниоцу; - Препознавање елемената КД ПН коришћењем база података ПП; - Иницирање посебних доказних радњи; - Анализа резултата посебних доказних радњи; - Прикупљање и анализа пословне и књиговодствене документације у циљу обезбеђивања доказа за кд ПН и пореска кривична дела; - Анализа веза и графички приказ; - Завршне активности полиције и тужилаштва у предистражном поступку и подношење кривичне пријаве; - Правна квалификација кривичних дела; - Диспозитив Наредбе о спровођењу истраге; - Коришћење посредних доказа у кривичним поступцима за прање новца; - Одузимање имовине применом члана 87, 91-93 КЗ и Закона о одузимању имовине проистекле из КД.
<p>Спровести обуку органа који учествују у проактивним истрагама организованог криминала, економског и финансијског криминала, као и за кривично дело прање новца како би проактивно поступали са извештајима о сумњивим трансакцијама (АП 24 6.2.7.1)</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуира НО</p>		<p>У извештајном периоду одржана је једнодневна онлајн „Обука о дигиталним доказима” чији је циљ био упознавање са кључним елементима дигиталних доказа, дигиталне форензике, прибављања и анализе дигиталних материјала.</p> <p>Спроведена је петодневна обука (од 30. јануара до 3. фебруара) на тему: „Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала”. Циљ обуке је био унапређење</p>

		<p>Да</p>	<p>истрага усмерених на организоване криминалне групе, путем унапређења сакупљања, евалуације, обједињавања, анализе и дистрибуције информација из онлајн извора, ради борбе против свих видова криминала, а нарочито организованог криминала, као и путем унапређења прикупљања доказа у квалитативном и квантитативном смислу.</p> <p>У извештајном периоду одржана је тродневна радионица на тему „Борба против прања новца” са 25 учесника на којој су обрађене следеће теме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Систем за спречавање прања новца и финансирања тероризма; -Криминално политички значај процесуирања прања новца и правосудне типологије прања новца; - Искуства ТОК-а у процесуирању прања новца; - Улога Управе царина у систему за спречавање прања новца; - Улога Управе за спречавање прања новца - надлежности, обрада података и анализа извештаја о сумњивим активностима и података којима приступа УСПН; - Активности полиције у предистражном поступку - након добијања захтева ПО ТОК; - Активности полиције у предистражном поступку на откривању КД; - Рад ЈФИ на откривању имовине и прикупљању података о КД и учиниоцу; - Препознавање елемената КД ПН
--	--	-----------	--

			<p>коришћењем база података ПП;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Иницирање посебних доказних радњи; - Анализа резултата посебних доказних радњи; - Прикупљање и анализа пословне и књиговодствене документације у циљу обезбеђивања доказа за кд ПН и пореска кривична дела; - Анализа веза и графички приказ; - Завршне активности полиције и тужилаштва у предистражном поступку и подношење кривичне пријаве; - Правна квалификација кривичних дела; - Диспозитив Наредбе о спровођењу истраге; - Коришћење посредних доказа у кривичним поступцима за прање новца; - Одузимање имовине применом члана 87, 91-93 КЗ и Закона о одузимању имовине проистекле из КД. <p>У извештајном периоду одржана је једнодневна обука на тему „Процена ризика од прања новца и надзор над спровођењем Закона о спречавању прања новца и финансирању тероризма” на којој су обрађене следеће теме:</p> <p>Извештај Комитета Манивал Савета Европе, ФАТФ Препоруке, извештавање Републике Србије, Процена ризика од прања новца и процена ризика од финансирања тероризма - закључци о процењеним ризицима; Закон о спречавању прања новца и финансирања тероризма - обвезници, примена Закона и казнене</p>
--	--	--	---

						одребе; Споразум РЈТ и Управе царине, примена Споразума; Подаци о непосредном надзору - пресуде (примери из праксе).
<p>Кластер: 1 Поглавље: Политички или Економски критеријуми: 3.24. Правда, слобода и безбедност Потпоглавље: Веза са структуром Политичких или Економских критеријума: 3.24.7. Борба против тероризма</p>						
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*		
Три полицијска службеника (3) Службе за борбу против тероризма, Управе криминалистичке полиције (СБПТ) учествовала су на обуци „Дигиталне вештине у истрагама организованог криминала” организованој у оквиру пројекта „Партнерство у борби против криминала и тероризма (SEROL WB РаСТ)”. Наведена активност организована је у Београду.	Министарство унутрашњих послова	од 30.1. до 3.2.2023. године	Да	Два полицијска службеника СБПТ су у својству полазника узела учешће у наведеној активности која је за циљ имала размену знања и искустава по питању дигиталних вештина, док је један полицијски службеник СБПТ у својству експерта учесницима одржао предавање на наведену тему.		
Један полицијски службеник СБПТ узео је учешће на Петом сасстанку Мреже контакт тачака 24/7 Комитета за борбу против тероризма Савета Европе организованом у Паризу, Република Француска.	Министарство унутрашњих послова	од 21. до 23.2.2023. године	Да	Наведена активност организована је у циљу евалуације функционалности Мреже контакт тачака 24/7, унапређења исте као и разматрању проширења Мреже укључењем у њен рад нових држава и релевантних међународних организација.		

<p>Четири полицијска службеника СБПТ узела су учешће у регионалној TE-SAT радионици организованом у Хагу, Краљевина Холандија, у оквиру пројекта „Борба против тешког криминала на Западном Балкану – IPA 2019”, од стране Немачке организације за међународну сарадњу (Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit –GIZ) и Министарства унутрашњих послова Републике Италије.</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>од 22. до 23. 2.2023. године</p>	<p>Да</p>	<p>Наведена међународна активност организована је у циљу упознавања учесника са методологијом сачињавања прилога за изразу TE-SAT годишњих извештаја, у смислу обавезне форме и садржине истих.</p>
<p>Два полицијска службеника СБПТ узела су учешће у Међународном курсу за финансијске истраге у организацији Националне јединице за финансијске истраге (NTFIU) Уједињеног Краљевства у Лондону, Велика Британија.</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>од 27.2. до 2.3.2023. године</p>	<p>Да</p>	<p>Током наведене активности полицијски службеници СБПТ имали су прилику да се упознају са начином рада и најбољом праксом Националне јединице за финансијске истраге (NTFIU).</p>
<p>Једна полицијска службеница СБПТ узела је учешће на два сасанка намењена изградњи Регионалне мреже за жене професионалце у области P/SVERLT у Југоисточној Европи и Централној Азији у</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>28.2. и 23.3.2023. године</p>	<p>Да</p>	<p>Састанци су послужили међусобном упознавању учесника и током истих одржана је презентација представнице Мисије ОЕБС у БиХ о активностима у вези са дерадикализацијом и реинтеграцијом радикализованих лица.</p>

<p>оквиру пројекта ОЕБС о родној равноправности (WIN for Women and Men).</p>				
<p>Два полицијска службеника СБПТ узела су учешће на експертском састанку у оквиру аналитичких пројеката Hydra и Travellers, организованом у Хагу, Краљевина Холандија.</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>од 6. до 8.3.2023. године</p>	<p>Да</p>	<p>Циљ наведене активности односио се на размену информација у вези најзначајнијих случајева и предмета покренутих на основу информација размењених у оквиру аналитичких пројеката Hydra и Travellers.</p>
<p>У оквиру ЈОМ пројекта „Изградња институционалних капацитета на Западном Балкану за суочавање са изазовима везаним за реинтеграцију, ресоцијализацију и рехабилитацију повратника из зона сукоба и њихових породица” два полицијска службеника СБПТ спровела су активност која се односи на посредовање и омогућавање примопредаје материјалне помоћи у виду робе породицама страних терористичких бораца повратника.</p>	<p>Министарство унутрашњих послова</p>	<p>9.3.2023. године</p>	<p>Да</p>	<p>Циљ наведене пројектне активности односио се на посредовање и омогућавање примопредаје материјалне помоћи, у виду робе, породицама страних терористичких бораца повратника.</p>
<p>Кластер: 1 Поглавље: Политички или Економски критеријуми: 3.24. Правда, слобода и безбедност Потпоглавље: Веза са структуром Политичких или Економских критеријума: 3.24. 8. Сарадња у области дрога</p>				

<p>Активности на изради нацрта нове Стратегије о спречавању злоупотребе дрога за период 2022-2025 и пратећих акционих планова</p>	<p>Канцеларије за борбу против дрога</p>	<p>2025. година</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Одлуком Министарства здравља, предложено је да се изради Програм уместо Стратегије, као нови документ јавних политика у области политика дрога у Републици Србији. Међутим, с обзиром на чињеницу да је извршена реорганизација Министарства здравља због формирања нове Владе, постајала је обавеза предлагача, односно Министарства здравља да изврши промену Радне групе у складу са променом ресорних министара, како би се приступило изради новог националног документа под називом: Оперативни план за спречавање злоупотребе дрога 2023-2026. О претходно наведеном Канцеларија је обавештена од стране Министарства здравља дописом, којим је Канцеларија позвана и да именује представника Канцеларије ради учешћа у раду Радне групе на изради новог националног документа. Канцеларија је предложила Министарству здравља представнике за учешће у раду Радне групе дана 20. фебруара 2023. године и дана 28.3.2023. године. Канцеларија је примила од Министарства здравља Решење о именовану Радне групе за израду Оперативног плана за спречавање злоупотребе дрога 2023-2026. Чланови наведене радне групе су осим представника Министарства здравља и Канцеларије за борбу против дрога и представници МУП и других надлежних институција. Израда</p>
---	--	---------------------	---------------------------	---

<p>Одржавање едукативних кампања и конференција са органима државне управе и органима јединица локалне самоуправе, установама социјалне заштите, васпитно образовним, културним, здравственим, научним и другим установама, верским заједницама, и другим удружењима</p>				<p>Оперативног плана за спречавање злоупотребе дрога 2023-2026 у надлежности је Министарства здравља. По својој структури, Оперативни план није документ јавне политике, али је у тренутној ситуацији у области дрога у складу са националним законима који омогућавају обавезно спровођење планираних активности од стране свих учесника са тачно утврђеним резултатима.</p>
	<p>Канцеларије за борбу против дрога</p>	<p>2025. година</p>	<p>Да</p>	<p>1. Канцеларија је дана 10. фебруара 2023. године организовала састанак у Палати Србија. На горепоменутом састанку били су присутни следећи државни органи: Министарство здравља - Одељење граничне санитарне инспекције и Одељење санитарне инспекције, Министарство унутрашњих послова, Управа за дуван, Министарство финансија - Управа царина, Министарство унутрашње и спољне трговине - Сектор тржишне инспекције, Министарство туризма и омладине, Министарство просвете, Министарство правде и Институт за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батут, поводом разматрања питања СНУС-а и никотинских кесица. На састанку је постигнут заједнички став да Канцеларија, уз сагласност и изјашњење осталих представника надлежних државних органа изради Информацију о неопходности хитног регулисања никотинских и дуванских производа која ће бити прослеђена Влади на даље поступање.</p>

				<p>2. У просторијама Палате Србије дана 21.02.2023. године, Мрежа за политике према дрогама у југоисточној Европи је у сарадњи с Канцеларијом за борбу против дрога Владе Републике Србије организовала Регионални округли сто о стратегијама за дрогу, коме су присуствовали представници организација цивилног друштва и државних органа из Републике Србије, као и међународни и регионални стручњаци. На округлом столу, говорници су били и представници Канцеларије.</p> <p>3. У Зрењанину је дана 21.3.2023. године одржана конференција под називом „Алтернативни модели рехабилитације и ресоцијализације зависника од дрога у Републици Србији”, у заједничкој организацији Канцеларије за борбу против дрога Владе Републике Србије и хуманитарне организације „Рето - има наде”, уз помоћ Градске управе града Зрењанина. На наведеној конференцији, учествовали су као говорници и представници Канцеларије.</p> <p>4. Канцеларија је дана 20.2.2023. године, одржала састанак са представницима Канцеларије Уједињених нација за борбу против дроге и криминала - Руковођицом одељења за ХИВ/АДИС и Глобалним координатором њихових активности везаних за ХИВ/АИДС - Специјалистом за безбедносне послове и ХИВ у овом</p>
--	--	--	--	--

<p>Учестовање представника Канцеларије за борбу против дрога на годишњим састанцима Комисије за наркотике (CND) у Бечу</p>	<p>Канцеларије за борбу против дрога</p>	<p>2025. година</p>	<p>Да</p>	<p>одељењу, која је имала важну улогу у осмишљавању пројекта за избеглице из Украјине и мигранте из Русије који спроводи Мрежа за политике према дрогама у југоисточној Европи, представницом Канцеларије Уједињених нација из Србије, и представником Мреже за политике према дрогама у југоисточној Европи. Присутни су се договорали о могућностима и начинима спровођења активности наведеног пројекта на територији Републике Србије, као и о будућој сарадњи. Посебну пажњу представницима Уједињених нација привукли су мултидисциплинарни тимови с којима су Канцеларија и организација цивилног друштва „Излазак“, у склопу спровођења пројекта „Бирам опоравак“ потписали Споразум о мултидисциплинарној сарадњи.</p>
<p>На 66. заседању Комисије за опојне дроге (CND) које је одржано у Бечу, у периоду од 13-17. марта 2023. године, Канцеларија за борбу против дрога Владе Републике Србије организовала је у сарадњи са организацијама цивилног друштва „Прослави опоравак“ из Босне и Херцеговине, Удружења „Излазак“ из Републике Србије и Удружења „Препород“ из Црне, Министарства здравља Републике Црне Горе и уз подршку међународних организација - Канцеларије Уједињених нација за борбу против дроге и криминала (UNODC) и Светске федерације против дрога (WFAD), округли сто под називом „Унапређење мултидисциплинарног</p>				

<p>приступа према људима који користе дроге и људима у опоравку у земљама Западног Балкана” („Improving multidisciplinary approach towards people who use drugs and people in recovery in Western Balkans Countries”), дана 14. марта 2023. године.</p>				<p>приступа према људима који користе дроге и људима у опоравку у земљама Западног Балкана” („Improving multidisciplinary approach towards people who use drugs and people in recovery in Western Balkans Countries”), дана 14. марта 2023. године.</p>
<p>У Бечу је у периоду од 13-17. марта 2023. године, одржано 66. заседање Комисије за опојне дроге (CND) Канцеларија за борбу против дрога организовала је у сарадњи с организацијама цивилног друштва „Прослави опоравак” из Босне и Херцеговине, „Удружења Излазак” из Републике Србије и Удружења „Препород” из Црне, Министарства здравља Републике Црне Горе и уз подршку међународних организација - Канцеларије Уједињених нација за борбу против дроге и криминала (UNODC) и Светске федерације против дрога (WFAD), округли сто под називом „Унапређење мултидисциплинарног приступа према људима који користе дроге и људима у опоравку у земљама Западног Балкана” („Improving multidisciplinary approach towards people who use drugs and people in recovery in Western Balkans Countries”) дана 14. марта 2023. године.</p>	<p>Да</p>	<p>2025. година</p>	<p>Канцеларије за борбу против дрога</p>	<p>Праћење и учествовање у пословима који се односе на учешће Републике Србије у раду тела Европске уније и Уједињених нација на подручју борбе против дрога и прикупљање података о дрогама</p>

Преговарачка група 25
Наука и истраживање

Кластер: 3				
Поглавље: 25 Наука и истраживање				
Потпоглавље: 25 Наука и истраживање				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места	Министарство науке, технолошког развоја и иновација	I квартал 2023.	да	Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места је успостављена структура унутрашњег уређења и систематизацији радних места у Министарству науке, технолошког развоја и иновација. Правилник је усвојен 20. јануара 2023.

Преговарачка група 26

Образовање и култура

Министарство просвете нема нових информација о реализацији планираних мера и активности у делу административних и институционалних капацитета за тражени период

Преговарачка група 27

Животна средина

Кластер: 4

Поглавље: 27 – Животна средина и климатске промене

Потпоглавље:					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*	
Јачање административних капацитета за програмирање и спровођење пројеката	МЗЖС (Одељење за управљање пројектима финансираних из фондова ЕУ и међународне помоћи у области заштите животне средине)	2023	Делимично испуњено	5 новозапослених (1 особа распоређена у звању самостални саветник у Одсеку за имплементацију пројеката, а 4 особе су ангажоване по основу уговора о привременом-повременим пословима у истом Одсеку).	
Јачање административних капацитета за усаглашавање са прописима ЕУ у области контроле индустријског загађења и управљања ризиком	МЗЖС (Одсек за заштиту од великог хемијског удеса)	2023	Не	У извештајном периоду број запослених у Одсеку за заштиту од великог хемијског удеса је остао непромењен.	
Јачање административних капацитета за усаглашавање са прописима ЕУ у области климатских промена (укључујући и област заштите озонског омотача	МЗЖС (Одељење за климатске промене)	2023	Делимично испуњено	У Одељењу за климатске промене, у току извештајног периода, ангажовано је једно лице по основу уговора о обављању привремених и повремених послова.	
Јачање административних капацитета за усаглашавање са прописима ЕУ у области заштите од буке	МЗЖС (Одсек за заштиту од буке, вибрација и нејонизујућих зрачења)	2023	Не	У извештајном периоду број запослених у Одсеку за заштиту од буке, вибрација и нејонизујућих зрачења је смањен са 5 на 2 државна службеника. Од тога 1 државни службеник ради на усаглашавању са прописима ЕУ у области заштите од буке.	
Јачање административних капацитета за усаглашавање	МЗЖС (Одељење за заштиту вода)	2023	Да	У Одељењу за заштиту вода од загађивања запослено је четири особе, од	

<p>са прописима ЕУ у области заштите и управљање водама. (Уредба о граничним вредностима приоритетних и приоритетних хазардних супстанци које загађују површинске воде и роковима за њихово достизање, Уредба о граничним вредностима загађујућих материја у површинским и подземним водама и седименту и роковима за њихово достизање и Правилник о техничким захтевима за хемијске анализе и анализе потребне за мониторинг вода</p>	<p>од загађивача)</p>		<p>којих две раде на пословима у вези са усаглашавањем са прописима ЕУ у области заштите вода. У Одељењу за отпадне воде запослено је пет особа, од којих две раде на пословима у вези са усаглашавања са прописима ЕУ у области управљања водама. Формирана је и Г група за координацију усаглашавања правних прописа ЕУ у области управљања отпадом и отпадним водама са три запослене особе са надлежностима у хармонизацији прописа са ЕУ acquis везаних за управљање отпадом и водних директива из надлежности МЗЖС.</p>
<p>Јачање административних капацитета за усаглашавање са прописима ЕУ у области циркуларне економије и одрживог развоја</p>	<p>МЗЖС (Одсек за циркуларну економију и одрживи развој)</p>	<p>2023</p>	<p>Делимично испуњено</p> <p>Током извештајног периода у Одсеку за циркуларну економију и одрживи развој запослено је 2 особе на неодређено.</p>
<p>Јачање административних капацитета за усаглашавање са прописима ЕУ у области квалитет ваздуха</p>	<p>МЗЖС</p>	<p>2023</p>	<p>Делимично испуњено</p> <p>У јануару 2023. години примљена једна особа која ради на пословима управљања квалитетом ваздуха у Одсеку за управљање квалитетом ваздуха и емисијама у ваздух (попуњено упражњено место)</p>
	<p>МЗЖС</p>	<p>2023</p>	<p>Не</p> <p>У 2023. години није било запошљавања у овој области у Одељењу за заштиту ваздуха и озонског омотача</p>

	МЗЖС	2023	Делимично испуњено Делимично испуњено	<p>У марту 2023. године примљена једна особа (област заштите озонског омогача)</p> <p>Током извештајног периода одржавана је редовна комуникација у вези са текућим и планираним активностима са Генералним директором Европске комисије за цивилну заштиту и операције хуманитарне помоћи (DG ECHO).</p> <p>У вези са јачањем оперативних снага, у извештајном периоду завршен је процес селекције ХП класе и примљено је у радни однос 104 припадника ватрогасно – спасилачких јединица Министарства унутрашњих послова.</p>
<p>Јачање институционалних и административних капацитета МУП</p>	<p>МУП (Сектора за ванредне ситуације)</p>	<p>Континуирано</p>		<p>Представници Сектора за ванредне ситуације учествовали су на састанцима стратешког и оперативног нивоа који су реализовани у оквиру Механизма цивилне заштите ЕУ: на радионици Механизма цивилне заштите Европске уније о наученим лекцијама из сезоне шумских пожара 2022. године на простору Европе одржаном у Лисабону, Португалија, на радионици одржаној у оквиру шведског председавања Саветом Европске уније чија је тема била јачање отпорности друштва – заједничко деловање у будућим кризама која је одржана у Арланди, Шведска, и на 46. састанку Комитета за цивилну заштиту и</p>

				<p>5. састанку Управног одбора Мреже знања цивилне заштите Европске уније, који су одржани у формату видео конференције.</p> <p>Током извештајног периода представници Сектора учествовали су у имплементацији „Пројекта за реализацију обука у оквиру LOT 2 програма обука Механизма цивилне заштите Европске уније”, имплементацији LOT 4 компоненте Пројекта „Теренске вежбе за модуле цивилне заштите (Modules Field Exercises-Modex)”, као и регионалног IPA II „Програма подршке Европске уније у превенцији поплава и управљању ризицима од шумских пожара на Западном Балкану и Турској (IPAFF)”. </p> <p>Република Србија је одговарајући на захтев за међународну помоћ упућен кроз Механизам цивилне заштите ЕУ у Р. Турску послала два специјалистичка тима за претрагу и спасавање из рушевина и отклањање последица земљотреса који су били ангажовани у региону Хагај.</p> <p>У извештајном периоду представници Сектора за ванредне ситуације МУП учествовали су у раду Оперативног тима за координацију хуманитарне помоћи за</p>
--	--	--	--	--

<p>Републику Турску и Сиријску Арапску Републику. Додатно је из залиха СВС МУП за збрињавање угроженог становништва у Сиријској Арапској Републици опредељено и као хуманитарна помоћ послато 2000 комада ћебади.</p>			
<p>У извештајном периоду Сектор за ванредне ситуације МУП је у својству националне контакт тачке за Механизам цивилне заштите ЕУ, у сарадњи са Генералним секретаријатом Владе Републике Србије, координисао упућивање хуманитарне помоћи намењене електро-енергетском сектору Украјине.</p>			
<p>Полицијски службеници Јединице за сузбијање еколошког криминала и заштите животне средине су у извештајном периоду реализовали бројне активности на међународном и националном нивоу, а које доприносе јачању капацитета и унапређењу сарадње. У извештајном периоду полицијски службеници су учествовали: -на састанку који је реализован од 29-31.3.2023. године, у Краљевини Белгији, Брисел у оквиру ЕМРАСТ ОА 2.2. на тему управљања опасним отпадом који настају услед неправилног одлагања хаварисаних бродова. На овом састанку</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Јачање кадровских капацитета</p> <p>МУП</p>

				<p>учествоваo је један представник Јединице за сузбијање еколошког криминала и заштите животне средине.</p> <p>-У периоду од дана 21.03. до 22.03.2023. године у Будимпешти, један полицијски службеник учествовао је на показној вежби „Обука о коришћењу паса у циљу откривања отрова и лешева у природи“, коју је организовала организација WWF у оквиру пројекта „Успешно сузбијање кажњивих дела против дивљих врста у Европи“ (LIFE SwiPE).</p> <p>-На онлајн састанку учествовао је један полицијски службеник дана 21.03.2023. године, у оквиру спроведене међународне оперативне акције „Thunder 2022“, која се односи на заштићене дивље врсте и шумске крађе, а у вези сумирања резултата наведене акције;</p> <p>-Дана 16.03.2023. године, одржан је онлајн састанак везано за међународну оперативну акцију „EMPACT“ OAP 2023 – OА 5.1, операција „LAKE“, која се односи на незакониту трговину такозваним стакленим јегуљама, у циљу сумирања резултата завршене прве фазе операције „LAKE 2022/2023“ и планирања даљих активности.</p> <p>- Дана 16.03.2023. године, у Београду, одржан је онлајн састанак Радне групе за припрему Предлога програма прилагођавања на измењене климатске</p>
--	--	--	--	---

				<p>услове на ком су присуствовали полицијски службеници Јединице. -Дана 16.03.2023. године, у просторијама Јединице за сузбијање еколошког криминала и заштите животне средине, одржан је састанак са представницима Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Републичке дирекције за воде, у циљу унапређења сарадње. - Дана 01.03.2023. године у просторијама Јединице за сузбијање еколошког криминала и заштите животне средине одржан се састанак, са представницима организације WWF, а везано за спровођење обука на тему кажњивих дела против заштићених дивљих врста.</p>
<p>Имплементација мера укључујући повећање људских ресурса у Управи за управљање ЦИТЕС-ом и релевантним органима за спровођење, изградњу капацитета, посебно за граничну контролу и тужилаштво, повећање одговарајућег смештаја и бригу о зашлењеним дивљим животињама</p>	<p>Правосудна академија</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Не</p>	<p>Тренутно не постоје донатори за ову врсту обуке, али у будућем времену пронаћи ће се ресурси (организовање и спровођење обуке), ЦИТЕС, за тужиоце.</p>
<p>Јачање институционалних и административних капацитета</p>	<p>Завод за заштиту природе Србије</p>	<p>2023</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Две особе су ангажоване по уговору о привременим и повременим пословима и директно или индиректно учествују у реализацији планираних мера у области</p>

				<p>заштите природе.</p>
<p>Јачање административних (кадровских) капацитета РГЗ-а као Националне контакт тачке за праћење спровођења INSPIRE директиве и њену имплементацију у смислу креирања и одржавања геоподатака и сервиса из надлежности РГЗ-а</p>	<p>Републички геодетски завод</p>	<p>31.12.2022.</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>1.1 У току је припрема за објављивање новог конкурса на нивоу РГЗ-а за попуњавање упражњених радних места на основу нове систематизације радних места у РГЗ коју је Влада РС усвојила 10.11.2022. године. За потребе Центра за управљање геопросторним подацима предложено је да се објаве радна места за 4 додатна лица. Укупан број системизованих радних места у Сектору за развој и иновације, у чијем саставу је и Центар за управљање геопросторним подацима је 120 од којих су 52 попуњена. Од укупно 11 систематизованих радних места за послове успостављања и одржавања НИГП-а 4 радних места је попуњено. Укупно 6 лица фактички обавља послове у вези са НИГП-ом, од којих су 2 лица ангажована по основу пројектних активностима (запослених на INSPIRE-релевантним пословима: 6/11, Q1 2023)</p> <p>1.2 Ради имплементације активности које се односе на планирању реорганизацију Центра за управљање геопросторним подацима, а које су дефинисане различитим стратегијама, програмима и акционим плановима од стратешког значаја (укључујући DSIP за INSPIRE</p>

				<p>Директиву), РГЗ је у партнерству са шведском управом за картирање, катастар и упис права (Lantmateriet), као и финансијску подршку шведске агенције за међународни развој и сарадњу (SIDA), започео трогодишњи пројекат унапређења НИГП-а (Smart SDI). Предвиђено је да ће резултати овог пројекта поставити темеље и креирати капацитете за изградњу модерне кориснички-оријентисане инфраструктуре геопросторних података и унапређених електронских сервиса у складу са будућим резултатима Пројекта GreenData4All, као и Директивом за отворене податке и Имплементационим уредбом за скупови података високе вредности, HVD.</p>
<p>Јачање административних (кадровских) капацитета одговорних субјеката НИГП-а, односно институција одговорних за имплементацију INSPIRE директиве у смислу креирања и одржавања геоподатака и сервиса из њихове надлежности</p>	<p>Одговорни субјекти Националне инфраструктуре геопросторних података (НИГП)</p>	<p>31.12.2023.</p>	<p>Не</p>	<p>2.1 Одговорни субјекти НИГП још увек нису ангажовали запослене/лица за обављање послова имплементације INSPIRE директиве и поред законске обавезе дефинисане у члану 14. Закона о НИГП-у по којој је сваки одговорни субјекат НИГП-а дужан да подзаконским актом систематизује одговарајући број радних места која ће у опису посла имати и послове успостављања и одржавања НИГП-а. У Специфичном плану за имплементацију INSPIRE директиве</p>

				<p>(DSIP) идентификована је потреба за укупно 14 нових лица која би била запослена код одговорних субјеката НИГП-а (број запослених на INSPIRE-релевантним пословима: 0, Q1 2023)</p> <p>2.2. Одговорни субјекти НИГП-а још увек нису почели рад на изради појединачних имплементационих планова за своје институције на основу којих ће извештавати о статусу административних и институционалних капацитета потребних за имплементацију дела INSPIRE директиве релевантног за њихове надлежности (број израђених планова имплементације: 0 – Q1/2023)</p> <p>На испуњење мере 2.2 и 2.2 у знатној мери би утицала чињеница да DSIP за INSPIRE директиву буде формално усвојен од стране надлежне институције Владе РС или Министарства заштите животне средине, с обзиром да су одговорни субјекти и овим документом у обавези да јачају административне капацитете.</p>
<p>Јачање административних (техничких) капацитета РГЗ-а као координатора за имплементацију и извештавање о спровођењу INSPIRE директиве, односно активности НИГП-а и као одговорног субјекта НИГП-а</p>	<p>Републички геодетски завод</p>	<p>31.12.2023. и 31.12.2024.</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>3.1. У оквиру Пројекта „Унапређење земљишне администрације” у току су пројектне активности Дистрибуције које подразумевају проширење постојећег система за дисеминацију података и услуга, као и надоградњу и унапређење инфраструктуре просторних података. У току је финализација апликације РГЗ</p>

				<p>ИД и еЗахтев (еПлаћање) као и развој преосталих решења у складу техничким спецификацијама за дистрибуцијски систем.</p> <p>3.2. Постојећи систем дистрибуције геопросторних података повезан је са успостављеним националним Регистром инвестиционих локација и Регистром ризика који садржи 152 скупа података дефинисаних планом пројекта и приступ регистру има 44 корисника. Почетком 2023. године почело је планирање друге фазе пројекта која треба да обухвати ризике који нису мапирани у првој фази пројекта. РГЗ успостављања и одржавања техничке инфраструктуре за приступ и коришћење података из Регистра ризика. Дигитална геопросторна платформа Геосрбија коју води и одржава Републички геодетски завод садржи 335 скупова података и 40 сервиса који се користе за успостављање Регистра ризика и његово повезивање са другим сродним изворима података. Регистар ризика имплементиран је као подсистем Националне инфраструктуре геопросторних података (НИГП). У РГЗ је у току пројекат увођења организационо-техничких стандарда који се односе на информациону безбедност, управљање информацијама о</p>
--	--	--	--	--

				<p>приватности и управљање квалитетом ISO 27001, ISO 27701 и ISO 9001, а који стандардни ће бити примењени и на дистрибуциони систем геопросторних података.</p>
<p>Јачање административних (техничких) капацитета одговорних субјеката НИГП-а</p>	<p>Одговорни субјекти НИГП</p>	<p>од 31.12.2023. до 31.12.2029.</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>4.1. Мрежни сервис за проналажење геоподатака јавно је доступан и бесплатан и омогућава претраживање и преглед скупова геопросторних података на основу садржаја одговарајућих метаподатака. Метакааталог Геосрбија (који је успоставио и води РГЗ) садржи 103 сета метаподатака од који је 72 сета метаподатака у надлежности РГЗ. РГЗ управља националним геопорталом НИГП-а РС (Геосрбија) и располаже сервисом WMS за своје скупове геопросторних података. Велики број других институција (око 12 њих) је успоставио сопствене геопортале и пружа услуге прегледа података. За разлику од WMS сервиса Републичког геодетског завода који испуњава захтев INSPIRE директиве у погледу времена за давање одговора, ни једна од услуга прегледа података других субјеката НИГП-а није у овом тренутку усклађена са захтевима INSPIRE директиве. РГЗ спроводи on-line обуке за друге институције у циљу прикупљања и уноса метаподатака за њихове податке у</p>

				<p>национални Метакааталог. (15 INSPIRE скупова геоподатака доступно је путем 29 OGC сервиса, који уз сервис за проналажење чине укупно 30 сервиса који су INSPIRE усклађени. Развијен је сервис за преузимање у складу са начелима дистрибуције геопросторних података и овим сервисом омогућен је слободан приступ већем броју сетова отворених података (адресног регистра, регистра просторних јединица, регистра географских имена, регистра инвестиционих локација, статистичких јединица, непокретних културних добара и установа културе) као и података прилагођених демо налогу (пет аутоматски изабраних података) дигиталног кагастарског плана за чије пуно коришћење су потребна одговарајућа корисничка права. Укупан број сервиса који су на располагању је 40. (30 INSPIRE сервиса, Q1/2023, број сервиса субјеката НИГП-а у складу са INSPIRE директивом: 0, Q1/2023)</p> <p>4.2. РГЗ је хармонизовао 15 скупова скуладу са INSPIRE спецификацијама података. Осим скупова геоподатака РГЗ-а, геоподаци одговорних субјеката НИГП-а треба да буду хармонизовани (геоподаци НИГП-а у складу са INSPIRE спецификацијама: РГЗ је хармонизовао</p>
--	--	--	--	--

<p>Јачање међуинституционалне сарадње ради имплементације INSPIRE директиве и унапређења НИГП-а</p>	<p>Републички геодетски завод Одговорни субјекти НИГП Савет НИГП</p>	<p>31.12.2022. и континуирано</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>15 скупова података, Q1/2023; остали одговорни субјекти уз изузетке у почетној фази хармонизације уз подршку РГЗ (климатолошки подаци, подаци о клизишта, подаци о пољопривредном земљишту) 0, Q1/2023</p>
<p>5.1. Влада РС је у марту 2023. донела Решење о разрешењу и именовану чланова Савета НИГП-а. У наредном периоду очекује се сазивање прве седнице новог сазива Савета НИГП-а. Интернет странице https://geosrbija.rs/ са информацијама о НИГП-у и INSPIRE активностима се редовно ажурира (број одржаних седница Савета за НИГП годишње: 0, Q1/2023; ажурирање интернет странице: континуирано)</p> <p>5.2. Комуникација на дневном нивоу у смислу техничке и административне подршке за кориснике сервиса НИГП-а са којим РГЗ има закључене уговора о коришћењу сервиса НИГП-а односно споразума о сарадњи. РГЗ пружа подршку институцијама у прикупљању метаподатака и до сада је за различите институције одржано укупно 30 обука. (континуирано: Q1/2023)</p>				

Преговарачка група 28

Заштита погрешача и заштита здравља

Класер: 2 - Унутрашње тржиште Поглавље: 28 - Заштита потрошача и заштита здравља					
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса	
Успостављање билатералне/мултилатералне сарадње са земљама чланицама у циљу спровођења прекограничне сарадње у области заштите потрошача	Министарство унутрашње и спољне трговине	II квартал 2023. године	Делимично остварено	У оквиру ИПА 2018 пројекта, у извештајном периоду ангажовани експерти презентовали су студију изводљивости представницима појединих институција којом се испитују могућности за успостављање делотворнијег система казни у РС којим би се одговорило стандардима у ЕУ и тиме олакшала прекогранична сарадња	
Јачање капацитета тела за вансудско решавања потрошачких спорова	Министарство унутрашње и спољне трговине	II квартал 2023. године	Делимично остварено	У извештајном периоду, одржане су две различите радионице за тела. Прва радионица одржана са телима за вансудско решавање потрошачких спорова односи се на промотивне активности самих тела на већој видљивости њиховог рада. Друга радионица је усмерена на израду студије у циљу промоције вансудског решавања спорова.	
Успостављање ОДР платформе, односно вансудског решавања потрошачких спорова онлајн путем	Министарство унутрашње и спољне трговине	II квартал 2024. године	Делимично остварено	У сарадњи са Твининг ИПА 2018 пројектом, прикупљени су подаци од тела за вансудско решавање потрошачких спорова о функционисању АДР платформе (технички и процесни елементи) у циљу унапређења овог	

Јачање капацитета удружења за заштиту потрошача за пружање практичне помоћи потрошачима у случају прекограничног приговора	Министарство унутрашње и спољне трговине	II квартал 2024. године	Не	система који би био основа за ОДР платформу. Рок је II квартал 2024. године и мера је планирана спровођењем пројекта ИПА 2021 који почиње 2023. године
Успостављање и спровођење билатералне/мултилатералне сарадње са земљама чланицама у систему који се базира на Европској мрежи потрошачких центара (ЕСС-net)	Министарство унутрашње и спољне трговине	III квартал 2024. година	Делимично остварено	У претходном периоду, у оквиру ИПА 2018 Пројекта, израђена је студија изводљивости о начинима формирања тела за решавање прекограничних спорова (ЕСС-net). Даља реализација је планирана у наредном ИПА 2021 пројекту.
Јачање капацитета представника институција у систему заштите потрошача у циљу извршења закона, а у складу са новим директивама ЕУ	Министарство унутрашње и спољне трговине	III квартал 2024. године	Не	Мера је условљена усклађивањем законодавства са новим директивама/уредбама ЕУ и планирана је спровођењем пројекта ИПА 2021 који почиње 2023. године.
Међусекторска сарадња за постизање већег учешће свих органа који спроводе активности и предузимају мере да би спречили стављање на тржиште опасних производа, у размени информација преко националног система за брзу размену информација о опасним производима	Министарство унутрашње и спољне трговине Сви органи надлежни за контролу безбедности непрехрамбених	III/2022- IV/2025	Делимично испуњено	МУСТ-СТИ- је примао обавештења, поред осталог, од привредних субјеката о опасним производима и усмеравао их према надлежним органима, пре свега према оперативним одељењима Сектора тржишне инспекције за производе као што су електрични производи и други потрошачки производи из надлежности ове инспекције, као и према Министарству здравља, када су индиковани ризици за безбедност

<p>(НЕПРО). На тај начин оствариће се претпоставке за приступ RAREX и ICSMS</p>	<p>производа</p>		<p>косметике и играчака. У оквиру те сарадње, Министарству здравља прослеђено је 9 обавештења објављених на RAREX у вези косметичких производа робне марке Tesori d'Oriente. Од стране привредних субјеката добијена су 4 обавештења (3 се односе на играчке, 1 на посуђе /материјали који долазе у додир са храном силиконски калупи/), тип мере: добровољна, која ће бити прослеђена Министарству здравља ради праћења динамике повлачења/опозива производа са тржишта РС. Два обавештења у вези прехранбених производа прослеђена су контакт тачки Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде.</p> <p>Са циљем унапређења и ефикасније размене информација и обавештавања јавности о опасним производима преко НЕПРО система и јачања капацитета надлежних органа за приступање ЕУ RAREX-у, МУСТ је активно радио на развоју новог пројекта који ће подржати ову активност у планираном року до IV квартала 2025 године.</p>
<p>Континуирано јачање административних капацитета Народне банке Србије – Сектора за заштиту корисника финансијских</p>	<p>Народна банка Србије</p>	<p>IV квартал 2025. године</p>	<p>Народна банка Србије примљена је у марту 2023. године у пуноправно чланство Међународне организације за заштиту корисника финансијских услуга (International Financial Consumer</p>

<p>услуга, ради даљег унапређења поступака индивидуалне и колективне заштите корисника, које спроводи овај сектор, као и ради даљег развоја регулаторних подстицаја конкурентности на тржишту – како би се обезбедило континуирано подизање нивоа заштите ових корисника.</p>		<p>Делимично остварено</p>	<p>Protection Organization – FinCoNet). FinCoNet основана је са циљем промовисања снажне и ефикасне заштите корисника финансијских услуга међу органима надзора, успостављања међународне сарадње у области унапређења заштите корисника финансијских услуга, те спровођења различитих истраживања и размене искустава између чланица. Имајући у виду наведено, чланство у овој међународној организацији омогућиће Народној банци Србије да пуноправно учествује у свим њеним активностима, као и да под окриљем те организације успостави односно додатно унапреди постојећу сарадњу са надлежним телима других држава, да размењује информације и искуства, као и најбоље регулаторне и супервизорске праксе у области заштите корисника финансијских услуга – а све то у циљу континуираног унапређења правног оквира и механизма заштите права и интереса корисника финансијских услуга.</p> <p>Као пуноправни члан FinCoNet, Народна банка Србије је добила позив да учествује на заједничком састанку G20/OECD Радне групе за заштиту корисника финансијских услуга и FinCoNet-a (одржан 20–21. марта 2023.</p>
---	--	----------------------------	--

				<p>године у Паризу), ком позиву се Народна банка Србије одазвала. У оквиру заједничког састанка (22. марта 2023. године) одржан је и семинар OECD FinCoNet о међународним тенденцијама у вези са заштитом корисника у вези са дигиталним валутама централних банака (CBDC).</p> <p>Представници Народне банке Србије у периоду од 20. до 24. фебруара 2023. године присуствовали су семинару под називом „Financial Education” који је организован у Бечу од стране Joint Vienna Institute (JVI). Циљ семинара била је размена информација и искустава у вези са едукацијом корисника финансијских услуга, као и приказа искуства Народне банке Аустрије и Министарства финансија у погледу развоја Националне стратегије која се бави финансијском едукацијом и финансијском писменошћу</p>
<p>Јачање административних капацитета Министарства здравља</p>	<p>Министарство здравља</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>У првом кварталу 2023. године, након спроведеног јавног конкурса, на рад је ступио (један) 1 извршиоц у Сектору за здравствено осигурање.</p> <p>Такође, у току је процедура расписаног јавног конкурса за попуњавање упражњених радних места и то: 5 извршиоца у Управи за биомедицину, од чега су 2 инспекторска радна места.</p>

<p>Формирање Сектора за управљање дигитализацијом у здравству у Министарству здравља</p>	<p>Министарство здравља</p>	<p>IV 2024</p>	<p>Делимично остварено</p>	<p>У првом кварталу 2023. године, у новоформираном Сектору за управљање дигитализацијом у здравству, Решењем Владе постављен је вршилац дужности помоћника тог Сектора. Такође, два извршиоца су у складу са Правилником о измени и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству здравља, распоређена на рад у поменутом сектору.</p>
<p>Јачање административних капацитета Министарства заштите животне средине</p>	<p>Министарство заштите животне средине</p>	<p>Континуирано</p>	<p>делимично</p>	<p>Систематизацијом су предвиђена два радна места за извршиоце на радном месту заштите од буке, вибрација и нејонизујућих зрачења у Сектору за управљање животном средином.</p>

Преговарачка група 29

Царинска унија

Кластер: 3 Конкурентност и инклузивни раст

Поглавље: 29 Царинска унија

Поглавље:

Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
Успостављање и примена поједностављеног поступка са поштанским пошиљкама	Управа царина у сарадњи са ЈП „Поште Србије” и GIZ	I квартал 2024. године	делимично остварено	Одржано је неколико састанака са представницима ЈП Пошта, ГИЗ-а и консултантима који су ангажовани на пројекту. О стране радних група ЈП Пошта и Управе царина усвојен је документ „Пословни процеси”. На основу пословних процеса ГИЗ је расписао тендер за израду ИТ решења које ће омогућити поједностављење процедуре у поштанском саобраћају. Одржана је регионална радионица „Обрада података пре приспећа поштанских пошиљака у Србију”. Циљ радионице је упознавање представника Управе Царина и ЈП Поште Србије из регионалних центара Ниш, Нови Сад и Београд о пословним захтевима на ново ИТ решење за УЦ и ЈП Пошта Србије.
Спровођење активности на пројекту Поједностављене процедуре и АЕО	Управа царина у сарадњи са GIZ	I квартал 2024. године	делимично остварено	Одржано је неколико састанака са представницима ГИЗ-а и консултантима који су ангажовани на пројекту. У току је израда пословних и техничких захтева, на основу којих ће ГИЗ расписати тендер за ИТ подршку за два нова бенефита за носиоце АЕО одобрења (одложено плаћање и непотпуна декларација).
Аутоматизација пословних процеса и јачање техничких капацитета Управе царина	Управа царина	IV квартал 2025. године	делимично остварено	У децембру месецу 2022. године завршен је први круг елиминација прикупљених понуда за одабир фирми на основу TOR-

Кластер: 3 Конкурентност и инклузивни раст
Поглавље: 29 Царинска унија
Потпоглавље:

Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
Кроз увођење аутоматизованих система увоза и система царинских одлука				а за имплементацију аутоматизованих система увоза, извоза и царинских одлука. Коначан одабир фирме очекује се у другом кварталу 2023. године.
Јачање административних капацитета кроз учешће у ЕУ програму Царина	Управа царина	Континуирано	Да	Одржано је неколико састанака са представницима ГИЗ-а и консултантима који су ангажовани на пројекту. У току је израда пословних и техничких захтева, на основу којих ће ГИЗ расписати тендер за ИТ подршку за два нова бенефита за носиоце АЕО одобрења (одложено плаћање и непотпуна декларација).
Јачање административних капацитета кроз учешће у ЕУ програму Царина	Управа царина	Континуирано	Да	Одржана су 2 догађаја у којима су учествовала 3 царинска службеника (1 догађај уживо и 1 онлајн).
Изградња зграде Царинске лабораторије	Управа царина	IV квартал 2025. године	Не	/
Набавка опреме и лабораторијског намештаја и техничка помоћ	Управа царина	Рок се не зна пошто је дат предлог да се ова активност реализује кроз ИПА 2023	Не	Након обављеног разговора представника Царинске лабораторије са Делегацијом ЕУ (20.5.2022. године), ову активност кроз ИПА 2023 није могуће спровести имајући у виду да није обезбеђен простор.

Кластер: 3 Конкурентност и инклузивни раст
Поглавље: 29 Царинска унија
Потпоглавље:

Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
Додатно запослити 5 царинских службеника у Сектору за тарифске послове у Одељење за ТАРИС, инструменте царинске и спољнотрговинске заштите, порезе и акцизу	Управа царина	IV квартал 2025. године	Не	/
Успостављање информационог система Јединствено управљање ризицима – израда софтвера	Управа царина	IV квартал 2024. године	Не	/
Успостављање информационог система Јединствено управљање ризицима – набавка опреме	Управа царина	IV квартал 2024. године	Не	/
Јединствени систем подршке корисницима - израда софтвера	Управа царина	IV квартал 2024. године	Не	/

Преговарачка група 30
Економски односи са иностранством

Кластер: 6 – Спољни односи

Поглавље: 3.30 – Спољни односи Потпоглавље: 3.30.1 – Заједничка трговинска политика				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса*
Семинар за контролу извоза и увоза робе двоструке намене одржан – у сарадњи са EXBS Програмом Владе САД	МУСТ	I квартал	Да	Стручно техничка размена-санкције и преумеравање-Нови глобални оквир за процену ризика

Преговарачка група 31

Спољна, безбедносна и одбрамбена политика

У оквиру овог поглавља није било планираних активности у погледу јачања институционалних и административних капацитета.

Преговарачка група 32

Финансијски надзор

Кластер: Основе
Поглавље: 32

Потпоглавље: Заштита евра од фалсификовања				
Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично испуњено	Образложење статуса *
<p>Континуирано јачање административних капацитета Народне банке Србије – Сектора за послове с готовином (Одељење за националне центре за борбу против фалсификовања и за анализу новчаница и кованог новца) ради усавршавања, стицања праксе и искуства кроз учешће на семинарима, конференцијама и пројектима у оквиру Perciles IV програма (наставак програма Perciles 2020), као и јачање сарадње са Европском централном банком, Европском комисијом, централним банкама држава чланица ЕУ, као и са државама у окружењу</p>	<p>Народна банка Србије</p>	<p>Континуирано</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Није било активности.</p>
<p>Кластер: Основа Поглавље: 32 Потпоглавље: Заштита финансијских интереса Европске уније</p>				
<p>Јачање институционалне структуре и административних</p>	<p>Канцеларија за ревизију система управљања средствима ЕУ</p>	<p>IV квартал 2023. године</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>1. Реализација ове активности је започета кроз пројекат PLAC III. Извршен је одабир експерта који ће радити на</p>

<p>капацитета Канцеларије за ревизију система управљања средствима ЕУ како би се осигурао ефикасан систем контроле и ревизија ЕУ средстава у складу са законодавним оквиром ЕУ</p>				<p>пројекту, након чега је одржан и почетни (kick-off) састанак, у фебруару 2023. У току је спровођење планираних пројектних активности, а пројекат треба да буде реализован до краја 2023. године.</p> <p>2. У припреми је измена Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, због усклађивања са новом Уредбом о одређивању компетенција за рад државних службеника.</p>
<p>Кластер: Основа Поглавље: 32 Потпоглавље: Интерна финансијска контрола у јавном сектору</p>				
<p>Доношење Посебног програма обуке запослених у Сектору за буџетску инспекцију за 2023. годину</p>	<p>Министарство финансија/Сектор за буџетску инспекцију</p>	<p>I квартал 2023. године</p>	<p>ДА</p>	<p>Донет Посебан програм обуке запослених у Сектору за буџетску инспекцију за 2023. годину.</p>
<p>Доношење Правилника о облику и начину вршења унутрашње контроле у буџетској инспекцији</p>	<p>Министарство финансија/Сектор за буџетску инспекцију</p>	<p>До 31. децембра 2023. године</p>	<p>ДА</p>	<p>Донет Правилник о облику и начину вршења унутрашње контроле у буџетској инспекцији на основу Закона о инспекцијском надзору. Овим подзаконским актом се ближе уређују облици и начин вршења унутрашњег надзора буџетске инспекције.</p>

Преговарачка група 33

Финансијска и буџетска питања

Кластер: 5 - Ресурси, пољопривреда и кохезија

Поглавље: 33 - Финансијске и буџетске одредбе

Потпоглавље:

Планирана мера	Надлежна институција	Рок	Статус: да/не/делимично остварено	Образложење статуса
Припрема и примена процедуре рачуноводствене и извештајне праксе у систему ТССЕУ ради усаглашавања институционалних оквира и јачања административних капацитета	Управа царина	IV 2025.	не	/
Обуке царинских службеника за примену процедуре рачуноводствене и извештајне праксе у систему ТССЕУ	Управа царина	IV 2025.	делимично остварено	Није било активности у делу обуке на тему рачуноводствених принципа за царинске службенике. Урађене симулације за А и Б рачуне за прва 2 месеца 2023. године.
Успостављање информационог система за вођење рачуна А и Б – израда софтвера	Управа царина	IV 2025.	не	/
Успостављање информационог система за вођење рачуна А и Б – набавка опреме	Управа царина	IV 2025.	не	/
Унапређење административних капацитета у области накнадне контроле – додатно	Управа царина	IV 2025.	не	/

запослити 60 нових службеника				
Средства по основу пореза на додату вредност - Планови за усклађивање са правним тековинама Европске уније	Министарство финансија – Пореска управа	IV квартал 2025	делимично остварено	У извештајном периоду 01.01. - 31.03.2023. године по основу ПДВ укупно је наплаћено и домаћег ПДВ-а (брuto наплата ПДВ-а + ПП) и ПДВ из увоза 304 253,6 милиона динара, од ког износа је извршен повраћај ПДВ од 106 807 милиона динара тако да је распоређено прихода по основу ПДВ у износу од 197 446,6 милиона динара. Домаћи ПДВ је распоређен у износу од 37 394,7 милион динара, док је увозни ПДВ распоређен у износу од 160 051,9 милиона динара.
Средства по основу пореза на додату вредност - Укупно наплаћени приходи, расподељени приходи и приходи за које је извршен повраћај по основу ПДВ	Министарство финансија – Пореска управа	IV квартал 2025	делимично остварено	У извештајном периоду 01.01. - 31.03.2023. године извршен је повраћај на терет рачуна пореза на додату вредност по налозима из Централне ПУ (повраћај по чл. 52. ЗПДВ и рефакције) у износу од 101,078 млрд динара и по решењима Одељења и Одсека за пореско рачуноводство и Филијала (повраћај по чл. 10. ЗППА и рефундације) у износу од 5,584 млрд динара, што укупно износи 106,662 млрд динара. На терет рачуна пореза на додату вредност при увозу извршен је повраћај и износу од 0,135 млрд динара. У извештајном периоду извршен је повраћај по основу пореза на додату

				<p>вредност у укупном износу од 106,797 млрд динара.</p>
<p>Средства по основу пореза на додату вредност - Анализа укупно наплаћених прихода од ПДВ</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>У извештајном периоду 01.01. - 31.03.2023. године по основу ПДВ укупно је наплаћено 304 253,6 милиона динара, од ког износа се 144 066,7 милиона динара (47,4%) односи на домаћи бруто ПДВ + порез на промет, а 160 186,9 милиона динара (52,6%) односи на ПДВ из увоза.</p>
<p>Средства по основу пореза на додату вредност - Остваривање наплате дефинисане Динамичким планом буџета Републике Србије</p>	<p>Министарство финансија – Пореска управа</p>	<p>IV квартал 2025</p>	<p>делимично остварено</p>	<p>У извештајном периоду 01.01. - 31.03.2023. године у делу ПДВ (ПДВ из увоза + домаћи бруто ПДВ + ПП), остварен је Динамички план са индексом од 102,3 пошто је од пројектованих 297 200,2 милион динара наплаћено 304 118,6 милиона динара.</p>
<p>Успостављање и јачање административних капацитета Групе за координацију и управљање сопственим средствима ЕУ Сектора за макроекономске и фискалне анализе и пројекције, МФИН</p>	<p>Министарство финансија, Сектор за макроекономске и фискалне анализе и пројекције</p>	<p>2023.</p>	<p>Делимично испуњено</p>	<p>Одобрена техничка помоћ од стране GIZ за израду Акционог плана и приручника за ПП33, активности се очекују током 2023. године. У оквиру инструмента TAIEХ аплицирано за организовање студијске посете (очекивано током 2. квартала 2023. године) у неку од земаља чланица ЕУ, како би се запослени у Групи за координацију и управљање сопственим средствима ЕУ Сектора за макроекономске и фискалне анализе и пројекције стекли увид у послове</p>

					организационе јединице која је задужена за сопствена средства ЕУ у једној од земаља чланица ЕУ.
--	--	--	--	--	---

Резиме података о спровођењу Националног програма за усвајање правних тековина
Европске уније (НПАА) за прво тромесечје 2023. године

**Табела 1 - Збирни преглед испуњености обавеза из НПАА за прво тромесечје 2023. године
Планирано за утврђивање,
односно**

Орган државне управе	усвајање од стране Владе				Укупно планирано Д(Б+В+Г)	Реализовано Ђ	Процент реализације Е(Ђ/Д*100)
	Предлози закона	Уредбе, одлуке и стратегије	В ¹⁾	Правилници и наредбе Г ¹⁾			
А	Б ¹⁾	В ¹⁾	Г ¹⁾	Д(Б+В+Г)	Ђ	Е(Ђ/Д*100)	
Министарство финансија	-	1	1	2	2	100%	
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде	-	-	27	27	1	4%	
Министарство заштите животне средине	2	-	-	2	-	-	
Министарство рударства и енергетике	-	-	5	5	-	-	
Министарство информисања и телекомуникација	1	1	2	4	1	25%	
Директорат за цивилно ваздухопловство Републике Србије	-	-	1	1	1	100%	
Укупно Влада	3	2	36	41	5	12%	

¹⁾ прописи планирани за предметни извештајни период

Табела 2²⁾ - Планирани предлози закона у првом тромесечју 2023. године

Редни број	Орган државне управе	Назив прописа	Рок	Утврђен предлог закона	Број „Службеног гласника РС”
1.	Министарство заштите животне средине	Закон о изменама и допунама Закона о амбалажи и амбалажном отпаду	2022/1	-	-
2.	Министарство заштите животне средине	Закон о контроли опасности од великих удеса који укључују опасне султанце	2022/1	-	-
3.	Министарство информисања и телекомуникација	Закон о електронским комуникацијама	2022/1	09/02/2023	-

²⁾ закони који су планирани у предметном извештајном периоду

Табела 3³⁾ - Преглед планираних и утврђених предлога закона за прво тромесечје 2023. године

Орган државне управе	Планирано		Утврђено		Реализација (%) Г(В/Б*100)
	Б	В	Б	В	
А					
Министарство заштите животне средине	2	-	-	-	-
Министарство информисања и телекомуникација	1	1	1	1	100%
Укупно Влада	3	1	1	1	33%

³⁾ закони који су планирани за предметни извештајни период

Табела 4⁴⁾ - Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усваја министарство/НБС, за прво тромесечје 2023. године

Орган државне управе	Планирано		Усвојено		Реализација (%) Г(В/Б*100)
	Б	В	Б	В	
А					
Министарство финансија	1	1	1	1	100%
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде	27	1	1	1	4%
Министарство рударства и енергетике	5	-	-	-	-
Министарство информисања и телекомуникација	2	-	-	-	-
Директорат за цивилно ваздухопловство Републике Србије	1	1	1	1	100%
Укупно	36	3	3	3	8%

⁴⁾ подзаконски акти (и стратегије) која усвајају министарства која су планирани за предметни извештајни период

Табела 5 - Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усваја Влада, за прво тромесечје 2023. године

А	Орган државне управе		Планирано		Усвојено		Реализација (%)	
	Б ⁵⁾	В ⁶⁾	Б ⁵⁾	В ⁶⁾	Г(В/Б*100)	Г(В/Б*100)	Г(В/Б*100)	
Министарство финансија	1	1	1	1	100%	100%		
Министарство информисања и телекомуникација	1	-	1	-	-	-		
Укупно	2	1	2	1	50%	50%		

⁵⁾ Подзаконски акти (и стратегије) које усваја Влада који су планирани за предметни извештајни период

⁶⁾ Подзаконски акти (и стратегије) које усваја Влада који су предајени и усвојени у предметном извештајном периоду.

Табела 6⁷⁾ - Унапред испуњене обавезе

Редни број	Орган државне управе	Назив прописа	Тип прописа	Рок	Утврђено/Усвојено	Број "Службеног гласника РС"
1.	Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања	Закон о безбедности и здрављу на раду	3	2023/III	9/2/2023	-
2.	Министарство рударства и енергетике	Уредба о енергетском означавању производа који утичу на потрошњу енергије	В	2023/II	16/3/2023	21/2023 17/3/2023
3.	Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре	Уредба о бродским погонским машинама	В	2023/IV	30/3/2023	25/2023 31/3/2023

⁷⁾ прописи планирани за наредне извештајне периоде, а утврђени у предметном извештајном периоду.

Табела 7⁸⁾ - Испуњене обавезе из ранијих извештајних периода

Редни број	Орган државне управе	Назив прописа	Тип прописа	Рок	Утврђено/Усвојено	Број "Службеног гласника РС"
1.	Министарство рударства и енергетике	Правилник о контроли система за климатизацију зграда	М	2022/IV	31/01/2023	14/2023 20/2/2023

2.	Министарство рударства и енергетике	Уредба о изменама и допунама Уредбе о мониторингу квалитета деривата нафте и биогорива	В	2022/IV	02/02/2023	08/2023 3/2/2023
3.	Министарство рударства и енергетике	Правилник о методологији за прорачун уштеда енергије које су резултат спроведених мера енергетске ефикасности	М	2022/IV	27/2/2023	20/2023 10/3/2023
4.	Министарство рударства и енергетике	Правилник о методолошком оквиру одређивања техничке изводљивости и трошковне оправданости опремања технички системи за грејање, односно климатизацију нестамбених зграда системима за аутоматску регулацију и управљање	М	2022/IV	03/02/2023	08/2023 3/2/2023
5.	Министарство привреде	Уредба о нотификацији тела за оцењивање усаглашености	В	2022/IV	02/03/2023	18/2023 3/3/2023
6.	Министарство унутрашњих послова	Закон о изменама и допунама Закона о странцима	3	2022/IV	30/3/2023	-

⁶⁾ прописи планирани за ранији извештајни период, а утврђени у предметном извештајном период

Табела 8) Преглед планираних и усвојених прописа од 21. јула 2022. године закључно са првим тромесејем 2023. године

А	Планирано		Усвојено		Процент реализације
	Б	В	Б	В	Г(В/Б*100)
Закони	34	- ⁶⁾	14	-	-
Влада (уредбе, одлуке, стратегије, закључци)	27	14	30	44	52%
Министарства и посебне организације (правилници, наредбе)	117	30	178	44	26%
Укупно					25%

⁶⁾ Усвојено у Народној скупштини Републике Србије

Министарство финансија

Редни број	Шифра план. прописа	Шифра пост. прописа	Назив прописа	Тип прописа	Место у НПАА	Рок за усвајање подзаконских аката који се доносе на нивоу министарства	Рок за усвајање подзаконских аката или стратегије, односно утврђивање закона од стране Владе	Датум утврђивања закона, стратегије или усвајања стратегије од стране Владе	Датум усвајања	Број „Службеног гласника РС”	Обавеза извршена да или не
1.	2022-251	2022-1-5034	Уредба о изменама у допунама Уредбе о условима и начину за примену мера за заштиту права интелектуалне својине на граници	В	3.7.3.	2023/1	2023/1	29/12/2022	144/2022 30/12/2022	144/2022 30/12/2022	ДА
2.	2022-750	2022-1-5147	Уредба Комисије (ЕУ) о спровођењу број 2022/933 од 13. јуна 2022. године, о сврставању одређене робе у Комбинованој номенклатури	М	3.29.	2023/1	-	-	30/12/2022	144/2022 30/12/2022	ДА

Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усваја Влада

Назив институције	Планирано	Усвојено	Реализација (%)
Министарство финансија	1	1	100%

Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усвајају министарства

Назив институције	Планирано	Усвојено	Реализација (%)
Министарство финансија	1	1	100%

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде

Редни број	Шифра план. прописа	Шифра пост. прописа	Назив прописа	Тип прописа	Место у НПАА	Рок за усвајање подзаконских аката који доносе министарства	Рок за усвајање подзаконских аката или стратегије, односно усвајање закона од стране Владе	Датум усвајања закона, стратегије или усвајања стратегије од стране Владе	Датум усвајања „Службеног гласника РС”	Обавеза извршена да или не
1.	2022-378	-	Правилник о производњи и стављању у промет семенског материјала крмног биља	М	3.12.4.	2023/И	-	-	-	НЕ
2.	2022-379	-	Правилник о производњи и стављању у промет семенског материјала жита	М	3.12.4.	2023/И	-	-	-	НЕ
3.	2022-421	-	Правилник о утврђивању годишњег програма пострегистрационе контроле средстава за заштиту биља	М	3.12.5.	2023/И	-	-	-	НЕ
4.	2022-428	2023-1-1141	Листа одобрених супстанци	М	3.12.5.	2023/И	-	16/3/2023	24/2023 29/3/2023	ДА
5.	2022-463	-	Правилник о условима за одступања од правила за контролне тачке и од минималних захтева за гранична контролна места	М	3.12.3.	2023/И	-	-	-	НЕ
6.	2022-512	-	Уредба о утврђивању Програма мера подршке побољшању прехранбених навика деце и омладине у сектору млека и млечних производа	М	3.11. 3.11.2.	2023/И	-	-	-	НЕ
7.	2022-534	-	Правилник о пријави пошиљки биља, биљних производа и објеката под надзором	М	3.12.3.	2023/И	-	-	-	НЕ
8.	2022-538	-	Правилник о заједничком здравственом улазном документу који прати пошиљке до одређишта	М	3.12.3.	2023/И	-	-	-	НЕ
9.	2022-539	-	Правилник о посебним правилима за службене контроле пошиљака животиња и робе у транзиту, претовару и даљем превозу кроз Републику Србију	М	3.12.3.	2023/И	-	-	-	НЕ
10.	2022-565	-	Правилник о правилима органске биљне производње	М	3.11.5.	2023/И	-	-	-	НЕ
11.	2022-657	-	Правилник о максимално дозвољеним количинама резидуа фармаколошки активних супстанци у храни животињског порекла	М	3.12.1.	2023/И	-	-	-	НЕ
12.	2022-659	-	Правилник о фармаколошки активним супстанцама и њиховој класификацији у односу на максимално дозвољене количине резидуа у храни животињског порекла	М	3.12.2.	2023/И	-	-	-	НЕ
13.	2022-663	-	Правилник о захтевима за одобравање и регистрацију објеката у пословању храном за животиње	М	3.12.2.	2023/И	-	-	-	НЕ

14.	2022-664	-	Правилник о утврђивању захтева за хигијену хране за животиње	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
15.	2022-665	-	Правилник о захтевима за одобравање објеката у пословању храном за животиње	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
16.	2022-668	-	Правилник о стављању на тржиште и употреби хране за животиње	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
17.	2022-685	-	Правилник о категоријама пошиљки које подлежу службеним контролама на граничним контролним местима	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
18.	2022-686	-	Правилник о одређивању контролних места и одступању од минималних захтева за гранична контролна места	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
19.	2022-687	-	Правилник о претходном обавештавању о пошиљкама одређених животиња и робе које улазе у Републику Србију	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
20.	2022-689	-	Правилник о правилима за праћење превоза и доспелих пошиљки одређене робе са граничног контролног места до доласка у објекат на месту одређишта, до ГKM на месту одређишта или до ГKM на месту излаза	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
21.	2022-690	-	Правилник о поступцима које спроводе надлежни органи на граничним контролним местима ради координисаног спровођења појачаних службених контрола производа животињског порекла, репродуктивних производа, споредних производа животињског порекла и мешовитих производа	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
22.	2022-692	-	Правилник о посебним службеним контролама одређених пошиљки животиња и робе које потичу и враћају се у Републику Србију, после одбијања уласка у трећу земљу	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
23.	2022-707	-	Правилник о мерама за праћење одређених супстанци и њихових резидуа у живим животињама и производима животињског порекла	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
24.	2022-710	-	Правилник о утврђивању метода узимања узорак и испитивања за службену контролу нивоа микотоксина у храни	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
25.	2022-711	-	Правилник о листама штетних организама и листама биља, биљних производа и прописаних објеката	М	3.12.3.	2023/	-	-	НЕ
26.	2022-712	-	Правилник о утврђивању метода узорковања и критеријума перформансе за методе испитивања за службену контролу нивоа ерука киселине у храни	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ
27.	2022-714	-	Правилник о утврђивању метода узорковања и испитивања нивоа диоксида, диоксида сличних ПЦБа и М ПЦБа који нису слични диоксиду у одређеној храни	М	3.12.1.	2023/	-	-	НЕ

Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усвајају министарства

Назив институције	Планирано	Усвојено	Реализација (%)
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде	27	1	4%

Министарство заштите животне средине

Редни број	Шифра план. прописа	Шифра пост. прописа	Назив прописа	Тип прописа	Место у НПАА	Рок за усвајање подзаконских аката који се доносе на нивоу министарства	Рок за усвајање подзаконских аката или стратегије, односно утврђивање предлога закона од стране Владе	Датум утврђивања предлога закона, стратегије или усвајања стратегије од стране Владе	Датум усвајања	Број „Службеног гласника РС“	Обавеза извршена да или не
1.	2022-310	-	Закон о изменама и допунама Закона о амбалажи и амбалажном отпаду	3	3.27.5.	-	2023/I	-	-	-	ВЛАДА - НЕ СКУПШТИНА - НЕ
2.	2022-176	-	Закон о контроли опасности од великих удеса који укључују опасне супстанце	3	3.27.10.	-	2023/I	-	-	-	ВЛАДА - НЕ СКУПШТИНА - НЕ

Преглед планираних и усвојених закона

Назив институције

Министарство заштите животне средине

Планирано

Усвојено

Реализација (%)

2

Министарство рударства и енергетике

Редни број	Шифра план. пост. прописа	Шифра пост. прописа	Назив прописа	Тип прописа	Место у НПАА	Рок за усвајање подзаконских аката који се доносе на нивоу министарства	Рок за усвајање подзаконских аката или стратегије, односно усвајање предлога закона од стране Владе	Датум усвајања закона, стратегије или усвајања стратегије од стране Владе	Датум усвајања	Број „Службеног гласника РС”	Обавеза извршена да или не
1.	2022-150	-	Правилник о еко-дизајн захтевима за грејаче простора и комбиноване грејаче	М	3.15.2.	2023/1	-	-	-	-	НЕ
2.	2022-153	-	Правилник о еко-дизајн захтевима за компјутере и сервере	М	3.15.2.	2023/1	-	-	-	-	НЕ
3.	2022-161	-	Правилник о еко-дизајн захтевима за усисиваче	М	3.15.2.	2023/1	-	-	-	-	НЕ
4.	2022-164	-	Правилник о еко дизајн захтевима за котлове на чврсто гориво	М	3.15.2.	2023/1	-	-	-	-	НЕ
5.	2022-165	-	Правилник о еко дизајн захтевима за локалне грејаче простора	М	3.15.2.	2023/1	-	-	-	-	НЕ

Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усвајају министарства

Назив институције	Планирано	Усвојено	Реализација (%)
Министарство рударства и енергетике	5	-	-

Министарство информисања и телекомуникација

Редни број	Шифра план. прописа	Шифра пост. прописа	Назив прописа	Тип прописа	Место у НПАА	Рок за усвајање подзаконских аката који се доносе на нивоу министарства од стране Владе	Рок за усвајање подзаконских аката или стратегије, односно утврђивање предлога закона од стране Владе	Датум утврђивања предлога закона, стратегије или усвајања стратегије од стране Владе	Датум усвајања	Број „Службеног гласника РС”	Обавеза извршена да или не
1.	2022-300	-	Закон о електронским комуникацијама	З	3.10.1.	2023/1	2023/1	9/2/2023	-	-	ВЛАДА - ДА СКУПШТИНА - НЕ
2.	2022-586	-	Уредба о утврђивању Плана намене радио-фреквенцијских опсега	В	3.10.1.	2023/1	-	-	-	-	НЕ
3.	2022-587	-	Правилник о утврђивању Плана расподеле за рад у радио-фреквенцијском опсегу 1920-1980 МХз и 2110-2170 МХз	М	3.10.1.	2023/1	-	-	-	-	НЕ
4.	2022-588	-	Правилник о утврђивању Плана расподеле за рад у радио-фреквенцијском опсегу 900 МХз	М	3.10.1.	2023/1	-	-	-	-	НЕ

Преглед планираних и усвојених закона

Назив институције	Планирано	Усвојено	Реализација (%)
Министарство информисања и телекомуникација	1	-	-

Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усваја Влада

Назив институције	Планирано	Усвојено	Реализација (%)
Министарство информисања и телекомуникација	1	-	-

Преглед планираних и усвојених подзаконских аката које усвајају министарства

Назив институције	Планирано	Усвојено	Реализација (%)
Министарство информисања и телекомуникација	2	-	-

Директорат цивилног воздухопловства Републике Србије

Редни број	Шифра план. прописа	Шифра пост. прописа	Назив прописа	Тип прописа	Место у НПАА	Рок за усвајање подзаконских аката који се доносе на нивоу министарства	Рок за усвајање подзаконских аката или стратегије, односно утврђивање предлога закона од стране Владе	Датум утврђивања предлога закона, стратегије или усвајања стратегије од стране Владе	Датум усвајања	Број „Службеног гласника РС“	Обавеза извршена да или не
1.	2022-288	2022-1-3676	Правилник о изменама и допунама Правилника о условима за обављање ваздушног саобраћаја	М	3.14.3.	2023/1	-	16/9/2022	112/2022 12/10/2022	ДА	

Преглед планираних и усвојених подзаконских аката

Назив институције
Директорат цивилног воздухопловства Републике Србије

Планирано	Усвојено	Реализација (%)
1	1	100%